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3 Fil s.r.l.
“l’organizzazione filatelica italiana”

Bari · Teramo

Sede legale e amministrativa: Teramo
Via della Pescara, 16 - 64100 Teramo
Tel. 0861-249324 - Fax 0861253898
Sede operativa e show room: Bari

Via Calefati, 94 - 70122 Bari
Tel. 080-5216851 - Fax 080-2460310

Sito internet : www.3-fil.com
E-mail : info@3-fil.com

Direzione vendite e acquisti Francesco Saverio Carlucci 
Consulente Pietro D’Amico 

Responsabile vendite Pio Tommaso Lagattolla                                                                
Responsabile Show Room di Bari Enzo Simone 

Responsabile amministrativa Anna Falone 
Gestione web e sito internet Tommaso Basile          
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QUOTAZIONI & PREZZI
Le quotazioni di riferimento sono quelle del catalogo Sassone per l’area italiana, del catalogo Unificato
per le FDC “Venetia”, l’Europa Occidentale, la Russia, gli Stati Uniti e l’Israele, dei cataloghi Michel
e Yvert et Tellier per l’Europa Orientale e l’Oltremare, comprese le Colonie inglesi; l’eventuale riferi-
mento ad altri cataloghi verrà di volta in volta segnalato.

I prezzi sono netti, nessuna commissione è dovuta, e sono espressi in Euro.

SIMBOLOGIA  &  LEGENDA  
Nuovo con gomma integra
Nuovo con T.L.
Nuovo senza gomma 
Misto «e««
Usato con annullo originale
Misto nuovo e usato  
Usato di favore
Busta o cartolina
Frammento
Traccia di linguella
Angolo di foglio
Bordo di foglio
Completo/a
Serie completa
Destro/a
Sinisto/a
Superiore
Inferiore
Orizzontale
Verticale
Raccomandata/e
Non emesso
Valore/i
Prezzo a richiesta
Busta primo giorno

PO      Posta  Ordinaria
PA       Posta  Aerea
PdG    Propaganda di Guerra
SA      Servizio Aereo
Ex       Espresso
PPn     Posta Pneumatica
RA      Recapito Autorizzato
PP       Pacchi Postali
PC      Pacchi in Concessione
Tx.      Segnatasse
PM      Posta Militare
BLP    Buste Lettere Postali
Pubbl.  Pubblicitari
Para.    Enti Parastatali
IP        Intero Postale
BP       Biglietto Postale
FM      Franchigia Militare
BF      Blocco Foglietto
MF     Minifoglio
Emiss. Emissione
dent.    Dentellato
ND      Non Dentellato
SPL     Splendido
BB      Molto bello
Cert.    Certificato

Em.D.  Emilio Diena
A.D.    Alberto Diena
En.D.   Enzo Diena
R.D.    Raffaele Diena
L.Ray.  Luigi Raybaudi
M.Ray. Maurizio Raybaudi
G.B.     Giulio Bolaffi
A.B.    Alberto Bolaffi
F.B.     Certificato Finanziario Bolaffi
Caf.     Egidio Caffaz.
Chiav.  Giovanni Chiavarello
Sor.     Silvano Sorani
B.S.O. Bruno Savarese Oliva
G.C.     Gianni Carraro
Fie.      Adelmo E. Fiecchi
L.G      Luigi Gazzi
G.O.    Guglielmo Oliva
Bio      Gino Biondi
t.g.       timbrino di garanzia
Bol.     Catalogo Bolaffi
CEI     Catalogo Enciclopedico Italiano
Sc.      Catalogo Scott
Zum.   Catalogo Zumstein
Kar.     Catalogo Karamitsos
Sie.     Catalogo Sieger
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TL          
a.d.f.
b.d.f.
cpl.
s. cpl.
dx. 
sx.
sup.
inf.
orizz.
vert.
racc.
N.E.
val.
p.a.r. 
FDC 

PERIZIE & GARANZIE
Tutti i lotti offerti in vendita sono garantiti autentici e nella qualità corrispondente alla descrizione di
cui la foto ne è parte integrante. Gli esemplari di maggior valore sono normalmente siglati da uno o
più periti, tra quelli maggiormente accreditati, o corredati di certificato fotografico. A maggior tutela
dell’acquirente è prevista la possibilità di restituire, entro 10 giorni, i lotti che non risultassero di pieno
gradimento con immediato rimborso della somma versata.
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ANTICHI STATI ITALIANI
REGNO LOMBARDO VENETO

Ia EMISSIONE
1850 - 5c. giallo ocra (N°1) striscia verticale di tre esemplari su lettera del 8.1. da Chioggia a Venezia.
Insieme non comune. Cert. Sorani.
1850 - 15c. rosso vermiglio II°  tipo (N°4) isolato su lettera del 28.7.51 da Milano a Castiglio. SPL e
non comune. Cert. Sorani.
1850 - 15c. rosso vermiglio II°  tipo (N°4) isolato su lettera del 11.6. da Venezia a Rovigo. SPL e non
comune. Sorani.

1850 - 15c. rosso vermiglio II° tipo (N°5) isolato su lettera del 6.3.52 da Milano per Bellagio. SPL.
Sorani.
1851 - 15c. rosa carminio II° tipo (N°5a) con ampi margini, isolato su lettera del 23.4.51 da Verona a
Padova. Bolli di arrivo e di distribuzione al verso. SPL. G.Chiavarello.
1850 - 15c. rosso III° tipo (N°6) isolato su lettera del 20.07.53 da S.M. Maddalena (bollo stampatello
diritto punti 3 € 55,00) a Mantova. SPL. Sorani.

1850 - 15c. rosso III° tipo (N°6) isolato su lettera del 7.11. da Soresina (bollo stampatello diritto punti
4 € 110,00) a Cremona. Bollo di arrivo al verso. SPL. Sorani.
1850 - 15c. rosso III° tipo (N°6) isolato su lettera del 13.05.53 da Verona a Mantova. Bollo di arrivo al
verso. SPL.
1850 - 15c. rosso III° tipo (N°6) isolato su lettera del 06.09.52 da Milano a Fino. Bollo di arrivo al
verso. SPL. Sorani.

1850 - 15c. rosso salmone III° tipo (N°6d) isolato su lettera del 14.9. da Verona a Padova. SPL. Sorani.
1850 - 15c. rosso salmone intenso III° tipo (N°6g) isolato su lettera del 8.2.54 da Padova a Venezia.
SPL e non comune. Sorani.
1850 - 15c. rosso salmone intenso III°  tipo (N°6g) isolato su lettera del 3.3.54 da Mantova a Gonzaga.
SPL e non comune. Sorani.

Prezzo 
Catalogo

3000,-

1000,-

1000,-

160,-

160,-

95,-

150,-

40,-

40,-

40,-

600,-

600,-

Prezzo 
Netto

600,-

250,-

250,-

40,-

40,-

24,-

40,-

12,-

15,-

12,-

150,-

150,-
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1850 - 30c. bruno I° tipo prima tiratura (N°7b) isolato su lettera del 15.8.51 da Milano a Tirano. SPL.
Sorani.
1850 - 30c. bruno rossastro I°  tipo (N°7f) isolato su lettera del 16.2.53 da Milano a Parma. Al recto
(bollo di distribuzione “3”  punti 3 €  55,00) SPL. Sorani.
1851 - 30c. bruno rossastro I° tipo (N°16) ottimamente marginato su frammento annullato con bollo
riquadrato di Milano del 22.2.52. SPL.

1850 - 30c. bruno rossastro (N°16) isolato su lettera del 17.04.52 da Milano a Gargnano. SPL. Sorani.
1857 - 10c. nero (N°19) ben marginato. SPL. G.Oliva.
1850 - 15c. rosso vermiglio III°  tipo (N°20) isolato su lettera del 7.2.56 da Mestre a Piazzolla. Bollo
di arrivo al verso. SPL. Sorani.
1850 - 15c. rosso vermiglio III°  tipo (N°20) isolato su lettera del 16.10.57 da Verona a Mantova. SPL.

1850 - 15c. rosso vermiglio III°  tipo (N°20) coppia orizzontale su lettera del 22.11.55 da Verona a
Parma. SPL.
1850 - 15c. rosa vermiglio III°  tipo (N°20c) isolato su lettera del 10.8. da Verona a Vicenza. SPL.
1850 - 15c. rosa chiaro III°  tipo (N°20e) isolato su lettera del 13.4.54 da Venezia a Padova. Bollo di
arrivo al verso. SPL.

1850 - 15c. rosa chiaro III°  tipo (N°20e) isolato su lettera del 30.10.58 da Verona a Vicenza. SPL.
1850 - 45c. azzurro III° tipo (N°22) isolato su lettera del 27.2.58 da Milano a Trento. SPL. Sorani. 
1850 - 45c. azzurro III° tipo (N°22) isolato su lettera del 29.11.57 da Verona a Trieste. SPL. Sorani.

IIa EMISSIONE
1858 - 10s. bruno I° tipo (N°26) SPL. 
1858 - 10s. bruno (N°26) isolato su lettera del 8.12.58 per Gorizia, annullata con il bollo DA VENE-
ZIA COL VAPORE (tipo E “V di vapore sotto la E di Venezia” punti 7 € 725,00). SPL e non comune
insieme. Cert. Sorani.

300,-

305,-

265,-+

550,-
700,-

30,-
30,-

90,-
30,-

30,-

30,-
400,-
400,-

200,-

1225,-

75,-

75,-

70,-

140,-
120,-

10,-
10,-

25,-
10,-

10,-

10,-
90,-

100,-

40,-

250,-
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Va EMISSIONE
1864 - 2s. giallo (N°41) + 3s. verde (N°42) su lettera del 16.3. da Venezia a Badia. SPL e raro
insieme. Cert. En.Diena, Sorani.

INTERI POSTALI
1861 - 10s. bruno rosso (N°11). Caffaz.
1861 - 25s. bruno scuro (N°14). Cert. Caffaz.
1861 - 3s. verde (N°17). Caffaz.

DUCATO DI MODENA 
1852 - Senza punto dopo le cifre (N°1/6) serie di cinque valori con ampi margini. SPL e rara. Cert.
Bolaffi 100%.

1852 - 40c. celeste senza punto dopo le cifre (N°5) ben marginato, isolato su lettera del 16.3.53 da
Modena a Napoli. SPL e raro insieme. Em.Diena, A.Diena, En.Diena, L.Raybaudi. Cert. Bolaffi.

3890,-

375,-
1850,-
500,-

19200,-

25000,-

800,-

75,-
375,-
100,-

3000,-

4750,-
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1852 - Con punto dopo le cifre (N°7/11) s. cpl di cinque valori con ampi margini. SPL. A.Diena,
G.Bolaffi. Cert. Bolaffi 80%.
SEGNATASSE PER GIORNALI
1859 - 10c. nero (N°5) molto fresco e con grandi margini. SPL. A.Diena. Cert. Bolaffi 75%.

REGNO DI NAPOLI
1858 - ½ gr. rosa chiaro Ia tavola (N°1) coppia verticale con ampi margini. SPL. A.Diena, M.Raybaudi.
1858 - 1gr. rosa chiaro Ia tavola (N°3) ben marginato. SPL.
1858 - 1gr. rosa chiaro Ia tavola (N°3) coppia orizzontale ben marginata su lettera del 30.5.59 da San
Severo (cerchio rosso + annullato punti 5 = € 175,00) a Napoli. SPL. 
1858 - 1gr. rosa lillaceo Ia tavola (N°3a) coppia orizzontale ben marginata su piccolo frammento. SPL.

1858 - 1gr. rosa Ia tavola (N°3b) ben marginato. SPL. 
1858 - 1gr. rosa carminio IIa tavola (N°4) ben marginato. SPL.
1858 - 1gr. rosa carminio IIa tavola (N°4) striscia orizzontale di tre esemplari molto ben marginata su
lettera da Napoli (cerchio rosso “partenza da Napoli + annullato) a Bari. SPL. Em.Diena, L.Raybaudi.
1858 - 1gr. carminio IIa tavola (N°4a) con ampi margini. SPL. A.Diena.
1858 - 1gr. carminio IIa tavola (N°4a) ben marginato. SPL. A.Diena.

1858 - 1gr. carminio IIa tavola (N°4a) coppia orizzontale con ampi margini. SPL. A.Diena.
1858 - 1gr. carminio IIa tavola (N°4a) due esemplari con margini da ampi a completi su lettera del
14.11.60 da Bari (svolazzo nero + cerchio rosso punti 4 = € 100,00) a Napoli. SPL. L.Raybaudi.
1858 - 1gr. rosa carminio IIa tavola (N°4) + 2gr. rosa lillaceo (N°5a) entrambi ben marginati su lettera
da Brindisi (annullato + cerchio rosso punti 4 = € 100,00) a Lecce. SPL. Sorani.

1858 - 1gr. rosa carminio IIa tavola (N°4) + 2gr. rosa brunastro (N°5c) ben marginati su frammento. SPL.

2180,-

1800,-

1250,-
80,-

575,-
270,-

250,-
80,-

1650,-
100,-
100,-

220,-

600,-

500,-

130,-

375,-

330,-

275,-
18,-

100,-
50,-

50,-
18,-

325,-
25,-
25,-

50,-

120,-

100,-

35,-
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1858 - 2gr. rosa chiaro Ia tavola (N°5) striscia di cinque esemplari ben marginati su grande  fram-
mento di assicurata del 16.1.61 da Foggia  (svolazzo nero + doppio cerchio grande rosso punti 11
= € 750,00). SPL insieme. Cert. A.Diena.

1858 - 2gr. rosa lillaceo Ia tavola (N°5a) ben marginato isolato su lettera del 20.3.58 da Napoli a Palmi. 
1858 - 2gr. lilla rosa Ia tavola (N°5b) con ampi margini, isolato su lettera del 14.5.58 da
Campobasso (“annullato” in cartella + bollo ovale in rosso) a Napoli. Bollo di arrivo al verso. SPL
e rara. Em.Diena per esteso, G.Chiavarello.
1858 - 2gr. lilla rosa Ia tavola (N°5b) ben marginato isolato su lettera da S.Severo a Napoli. SPL e
rara. Cert. En.Diena.

1860 - 2gr. carminio Ia tavola (N°5e) con ampi margini, isolato su lettera del 26.1.60 da Napoli ad
Altamura. Bollo di transito al verso. SPL. 
1858 - 2gr. carminio vivo Ia tavola (N°5f) ottimamente marginato isolato su lettera 6.9.60 da Napoli a
Solopaca. SPL. Em.Diena.
1858 - 2gr. carminio cupo Ia tavola (N°5g) coppia orizzontale ben marginata. SPL. M.Raybaudi.

1860 - 2gr. rosa chiaro IIa tavola (N°6) con ampi margini isolato su lettera del 28.6.60 da S. Germano,
(bollo piccolo in rosso con fregi), ad Altamura. Bollo di transito al verso. SPL.
1860 - 2gr. rosa chiaro IIa tavola (N°6) con ampi margini isolato su lettera del 8.10.60 da Napoli ad
Altamura. Bollo di arrivo + “annullato “ in cartella ripetuto al verso. SPL. 
1858 - 2gr. rosa lillaceo (N°6a) ben marginato isolato su lettera da Chiaromonte (annullato in cartella +
bollo ovale punti 7 = € 550,00) a Napoli. SPL e non comune insieme. Cert. L.Raybaudi.

3000,-

200,-

3750,-

3750,-

125,-

300,-
500,-

250,-

250,-

1550,-

575,-

50,-

625,-

575,-

30,-

70,-
100,-

60,-

60,-

300,-
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1858 - 2gr. rosa lillaceo (N°6a) coppia verticale con grandi margini su lettera del 13.10.58 da
Lagonegro (bollo ovale in nero punti 8 = € 900,00) a Napoli. Bollo di arrivo al verso. SPL e non
comune insieme. Cert. Diena, M.Merone, En.Diena.
1858 - 2gr. carminio mattone IIa tavola (N°6d) molto ben marginato isolato su lettera del 25.9.58
da Napoli a Bugnara. SPL e rara. Donnini. Cert. Chiavarello, Raybaudi.

1858 - 2gr. rosa brunastro IIa tavola (N°6b) ottimamente marginato con filigrana “cornice”, isolato su
lettera del 31.07.1859 da Potenza (annullato in cartella + cerchio rosso) a Napoli. Bollo di arrivo al
verso. SPL. M.Raybaudi.
1860 - 2gr. rosa chiaro Ia tavola (N°5) tre grandi margini ed uno completo + 2gr. rosa brunastro
IIIa  tavola (N°7) con ampi margini su lettera assicurata del 1.2.60 da Barletta a Napoli. SPL e
rara affrancatura mista con esemplari dello stesso valore ma di tavole diverse. A.Diena, En.Diena.
1860 - 2gr. carminio vivo IIIa tavola (N°7e) ben marginato isolato su lettera del 28.3.60 da Chieti a
Napoli. Bollo di arrivo al verso. SPL. M.Merone.

1858 - 5gr. carminio rosa Ia tavola (N°8) ben marginato. SPL. Em.Diena.
1858 - 1gr. rosa carminio IIa tavola (N°4) + 5gr. carminio rosa Ia tavola (N°8) entrambi ben marginati su
lettera assicurata del 5.3.58 da Ferrandina (annullato in cartella + ovale rosso punti 9 = € 1250,00) a
Potenza. SPL. A.Diena, L.Raybaudi.
1858 - 5gr. carminio rosa IIa tavola (N°9) coppia verticale ben marginata. SPL. G.Chiavarello, G.Oliva.
1858 - 5gr. carminio vivo IIa tavola (N°9a) ben marginato, isolato su lettera del 30.11.60 da Napoli “via
di mare” per Firenze. Bollo di transito a Livorno e di arrivo al verso. SPL. Em.Diena, A.Diena.

1858 - 10gr. rosa brunastro Ia tavola (N°10) ben marginato. SPL. M.Merone.
1858 - 10gr. rosa lillaceo Ia tavola (N°10a) ben marginato isolato su lettera assicurata del 25.8.59 da
Altamura a Napoli. SPL e non comune. L.Raybaudi. 
1858 - 10gr. rosa lillaceo Ia tavola (N°10a) + 1gr. rosa chiaro Ia tavola (N°3) + 5gr. rosa lillaceo Ia

tavola (N°8a) tutti ben marginati su lettera del 14.7.58 da Napoli (via di mare in rosso) a Genova.
Bollo di arrivo al verso. SPL e non comune insieme. B.S.Oliva, Donnini. Cert. Sorani.
1858 - 10gr. rosa brunastro scuro Ia tavola (N°10b) con ampi margini. SPL. L.Raybaudi.

3500,-

4500,-

250,-

3000,-

225,-

140,-

1875,-
2250,-

1125,-

375,-

1800,-

2825,-
400,-

500,-

800,-

50,-

675,-

55,-

28,-

325,-
350,-

230,-

70,-

330,-

550,-
80,-
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1858 - 10gr. carminio rosa IIa tavola (N°11) tre grandi margini uno completo. SPL. Chiavarello.
1858 - 10gr. carminio vivo IIa tavola (N°11b) grandi margini. SPL. Richter.
1858 - 20gr. rosa lillaceo Ia tavola (N°12a) con ampi margini. SPL. Em.Diena, Grioni. Cert. G.Biondi.
1858 - 50gr. rosa brunastro (N°14) con grandi margini e parte della filigrana “bolli postali”. SPL
e non comune. G.Bolaffi, G.Oliva. Cert. “oro” Raybaudi.
1858 - 50gr. rosa brunastro (N°14) ben marginato. BB/SPL. Em.Diena, M.Merone, S.Vignati.

1858 - 50gr. rosa lillaceo (N°14a) assai ben marginato + 20gr. IIa tavola rosa chiaro (N°13) con
ampi margini + 2gr. Ia tavola rosa chiaro (N°5) due esemplari su involucro di plico assicurato
affrancato per 74 grana da Bovino (dicembre 1959) a Napoli . Insieme SPL ed estremamente raro
(sono note circa 100 lettere affrancate con il 50gr. di cui un numero assai limitato provenienti da
località diverse da Napoli città). A.Diena, G.Chiavarello, Donnini, L.Raybaudi. Cert. En.Diena.

FALSI D’EPOCA
1858 - 10gr. carminio lillaceo falso d’epoca del V tipo (F7) ben marginato e assai fresco isolato su
lettera del 17.12.60 da Napoli a Roma. SPL e rara. Donnini. Cert. A.Diena, En.Diena. 

750,-
1250,-
1500,-

5000,-
5000,-

70000,-

9000,-

130,-
275,-
300,-

1200,-
750,-

9000,-

1600,-
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1859 - 20gr. carminio falso d’epoca del VI tipo (F13) ben marginato + 1gr. rosa carminio IIa tavola
(N°4) + 5gr. carminio rosa IIa tavola (N°9) ben marginati ma leggermente scoloriti su lettera del
17.10.60 da Napoli a Londra via Marsiglia (bollo di transito al recto). Al verso bollo di transito a
Parigi e di arrivo a Londra. Insieme BB/SPL e raro. Cert. L.Raybaudi, Fiecchi.

DITTATURA 
1860 -  Trinacria ½t. azzurro (N°15) con grandi margini. SPL e raro. A.Bolaffi, Em.Diena per este-
so, Donnini, G.Oliva. Cert. En.Diena.
1860 -  Trinacria ½t. azzurro (N°15) tre grandi margini, da ampio a completo a destra  su fascet-
ta di giornale. SPL ed molto raro. Sorani, A.Diena per esteso. Cert. Bolaffi.

LUOGOTENENZA
1860 - Croce di Savoia ½t. azzurro (N°16) ottimamente marginato con bollo “annullato” che
lascia scoperta  gran parte dell’esemplare. SPL e non comune. Em.Diena per esteso, En.Diena per
esteso, A.Bolaffi, E.Asinelli.
1860 - Croce di Savoia ½t. azzurro (N°16) di qualità eccezionale per margini e freschezza, su gior-
nale “IL PAESE”. Insieme SPL ed estremamente raro. A.Diena per esteso, G.Bolaffi,  L.Ray-
baudi. Cert. finanziario Bolaffi 100%.

10175,-

26000,-

40000,-

6250,-

22500,-

1250,-

5500,-

6000,-

1300,-

6000,-

3 Fil s.r.l.
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Se cerchi serietà, competenza e conoscenza del mercato 
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PROVINCE NAPOLETANE
EMISSIONE IN TORNESI E GRANA

1861 - ½ t. verde (N°17) ben marginato su giornale “L’OMNIBUS” annullato Napoli 25.1.62. SPL
insieme. En.Diena, Chiavarello.
1861 - ½ gr. bistro bruno (N°18) coppia orizzontale + due esemplari tutti ben marginati su grande
frammento di lettera annullato Corato 25.7.61 (cerchio nero punti 7 = € 135,00). Due esemplari
presentano doppia effigie di cui una fortemente discosta ed un esemplare tripla effigie lievemente
accennata. Insieme SPL e non comune. Cert. Raybaudi.

1861 - 1gr. nero (N°19) due esemplari ben marginati su lettera del 6.8.62 da Sulmona a Roccaraso. SPL
L.Raybaudi, Sassone.
1861 - 1gr. nero (N°19) coppia verticale molto ben marginata su lettera del 16.6.61 da Bari (cerchio
nero punti 3 = € 47,50) per Napoli. SPL. L.Raybaudi.
1861 - 1gr. nero (N°19) coppia orizzontale ben marginata su lettera del 16.10.61 da Gallipoli a Lecce.
SPL. L.Raybaudi, Sassone.

1861 - 1gr. nero (N°19) coppia orizzontale ben marginata su lettera del 19.9.61 da Lecce per Bari. SPL.
Sassone.
1861 - 1gr. nero (N°19) coppia orizzontale ben marginata su lettera del 2.3.62 da Rossano (cerchio nero
punti 3 = € 47,50) a Napoli. SPL. L.Raybaudi, Sassone.
1861 - 1gr. nero (N°19) coppia verticale ben marginata su lettera del 6.11.61 da Trani per Napoli. SPL.
Bollo di arrivo al verso. L.Raybaudi, Sassone.
1861 - 1gr. nero (N°19) tre esemplari con margini da enormi ad ampi su lettera del 25.9.62 da Bisceglie
a Napoli. SPL. L.Raybaudi, Sassone.
1861 - 1gr. grigio scuro (N°19a) coppia verticale con margini da ampi a sufficienti su lettera del 14.5.62
da Chieti a S. Antonio. Bollo di arrivo al verso. SPL. A.Diena. 
1861 - 1gr. nero (N°19) + 2gr. azzurro chiaro (N°20) ben marginati su lettera del 11.10.62 da Aquila a
Sulmona. SPL. A.Diena.

750,-

3435,-

360,-

407,5

360,-

360,-

407,5

360,-

540,-

360,-

750,-

125,-

550,-

60,-

80,-

60,-

60,-
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60,-

175,-

60,-

130,-
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1861 - 2gr. azzurro chiaro (N°20) con grandi margini isolato su lettera del 8.11.61 da Napoli per Aquila.
SPL. L.Raybaudi, Sassone.
1861 - 2gr. azzurro chiaro (N°20) ben marginato isolato su lettera del 28.2.62 da Palmi (cerchio punti
4 = € 100,00) a Catanzaro. Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL. En.Diena.
1861 - 2gr. azzurro chiaro (N°20) coppia verticale ben marginata su lettera del 2.12.61 da Taranto a
Napoli. SPL. L.Raybaudi, Sassone.

1861 - 2gr. celeste (N°20a) geandi margini su lettera del 17.12.61 da Ortona (cerchio piccolo punti 6 =
€ 325,00) a Napoli. Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL.
1861 - 2gr. azzurro (N°20b) grandi margini isolato su lettera del 17.8.61 da Lecce a Napoli. SPL.
L.Raybaudi, Sassone.
1861 - 2gr. azzurro (N°20b) ben marginato su lettera del 8.10.61 da Moliterno (cerchio piccolo punti 6
= € 325,00) a Napoli. Bollo di arrivo al verso. SPL. A.Diena, Sassone.

1861 - 2gr. azzurro (N°20b) con ampi margini su lettera del 17.5.62 da S. Maria (cerchio punti 5 =
€ 175,00) tassata di 2gr. per affrancatura insufficiente a Napoli. Bollo di transito al verso. SPL.  Sassone.
1861 - 2gr. azzurro (N°20b) coppia orizzontale ben marginata su lettera del 19.4.62 da Sala a Salerno.
SPL. A.Diena, L.Raybaudi, Sassone.
1861 - 2gr. azzurro ardesia (N°20c) due esemplari ben marginati su lettera del 12.12.61 da Lecce per
Napoli. SPL insieme. Cert. Chiavarello.

1861 - 5gr. carminio (N°21f) coppia orizzontale ben marginata su lettera del 4.5.62 da Meta (cer-
chio piccolo punti 10 = € 1.850,00) a Rouen (Francia). Insieme SPL e non comune. Cert. G.Colla.
1861 - 2gr. azzurro chiaro (N°20) grandi margini + 5gr. rosa (N°21e) tre grandi margini ed uno suffi-
ciente su piccolo frammento. SPL.

75,-

175,-

500,-

425,-

75,-

400,-

250,-

500,-

1500,-

6050,-

385,-

20,-

40,-

90,-

80,-

20,-

75,-

50,-

90,-

300,-

900,-

70,-

3 Fil s.r.l.
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consigliamo agli interessati, non appena consultato il catalogo, di telefonare al
N° 080/5216851 - 0861/249324 per ordinare i lotti di proprio interesse !
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1861 - 10gr. bistro oliva (N°22b) + 2gr. azzurro chiaro (N°20x2) coppia orizzontale su lettera assi-
curata del 3.5.62 da Ascoli (cerchio piccolo punti 6 = € 325,00) a Lucera. SPL e non comune
affrancatura bicolore molto ben conservata. A.Diena. Cert. G.Colla. 
1861 - 20gr. giallo (N°23) + 2gr. azzurro (N°20b) ben marginati su lettera assicurata del 10.8.62
da Catanzaro a Napoli. Insieme SPL e raro. En.Diena. Cert. Raybaudi.

AFFRANCATURE MISTE
1861 - Napoli 10gr. IIa tavola carminio rosa (N°11) ampi margini + Province 1gr. grigio nerastro
(N°19) tre grandi margini e corto in alto + 2gr. azzurro chiaro (N°20) ben marginato + 5gr. ver-
miglio (N°21a) tre grandi margini e corto in alto su frammento di lettera annullato Molfetta
15.4.61. Rarissima affrancatura mista quadricolore. Em.Diena per esteso, A.Diena per esteso,
Golinelli. Cert. En.Diena.

EMISSIONE IN CENTESIMI
1861 - Effigie di Vitt. Em. II tipo Sardegna modificati (N°1/5) “non emessi” s. cpl. SPL. Cert. Bolaffi.
1861 - Effigie di Vitt. Em. II tipo Sardegna modificati (N°1/5) “non emessi” s. cpl. SPL. 
1861 - Effigie di Vitt. Em. II tipo Sardegna modificati (N°1/5) “non emessi” s. cpl. SPL. 

DUCATO DI PARMA
GOVERNO PROVVISORIO
1859 - 40c. rosso mattone (N°16) SPL ed estremamente raro. Cert. Bolaffi, cert. En.Diena.
1859 - L’emissione di sei valori senza il 40c. rosso bruno (N°12/18) SPL e molto rara. A.Diena,
En.Diena, G.Bolaffi. Cert. Finanziario Bolaffi.

v
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28000,-

-
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65000,-
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1000,-
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2000,-

170,-
150,-
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STATO PONTIFICIO 1852/1870
Ia EMISSIONE
1852 - 2b. verde oliva (N°3) striscia orizzontale di tre esemplari ben marginati su lettera da Tivoli a
Roma. SPL.
1852 - 2b. bianco verdastro (N°3Aa ) due esemplari ben marginati su lettera del 14.6.64 da Roma per
Ferrara. SPL.
1852 - 6b. grigio verdastro (N°7) bordo di foglio a destra isolato su lettera del 2.11.56 da Roma per città. SPL.

1852 - 6b. grigio perla (N°7Aa) ben marginato su tre lati, uno giusto. SPL e non comune. Cert.
Chiavarello.
1852 - 1b. verde grigiastro (N°2) + 8b. bianco (N°9) coppia + singolo tutti ben marginati su lettera del
Dicembre 1861 da Roma per Isernia. SPL.
1852 - 50b. azzurro (N°10) particolarmente fresco e con margini molto ampi. SPL e molto raro in
questo stato. Em.Diena, A.Diena, En.Diena. Cert. Finanziario Bolaffi qualità 125%.

1852 - 1s. rosa carminio (N°11) ottimamente marginato e molto fresco. SPL e raro. Cert.
G.Bottacchi.
1852 - 50b. azzurro oltremare scuro, stampa difettosa (N°12) esemplare ottimamente marginato
annullato con griglia pontificia e parte di bollo circolare. SPL e raro. Em.Diena, A.Diena. Cert.
G.Oliva.
IIIa EMISSIONE
1868 - 5c.azzurro chiaro (N°25)
1868 - 10c. arancio vermiglio (N°26) isolato su lettera del 22.12.68 da Roma per Viterbo. SPL.
1868 - 10c. arancio vermiglio (N°26) due esemplari su lettera del 19.7.70 da Roma per Civitavecchia. SPL.
1868 - 20c. lilla rosa (N°28e) isolato su lettera del 11.10.69 da Roma per Orvieto. SPL. M.Raybaudi.
1868 - 80c. rosa (N°30) SPL. G.Bolaffi.

1100,-

180,-
400,-

6500,-

820,-

40000,-

7000,-

7000,-

200,-
50,-

100,-
150,-
200,-

220,-

45,-
150,-

700,-

200,-

6750,-

1000,-

1350,-

40,-
15,-
25,-
45,-
50,-
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GOVERNO PROVVISORIO DELLE ROMAGNE 
1859 - L’emissione dei nove valori (N°1/9) tutti molto freschi e con bordo di foglio  ad eccezione
del 8b. SPL insieme. Cert. En.Diena, cert. Finanziario Bolaffi 80%. 
1859 - L’emissione dei nove valori  (N°1/9) ben marginati. SPL insieme. Cert. G.Biondi,
G.Chiavarello.

1859 - ½b. giallo paglia (N°1) ben marginato. SPL. Em.Diena.
1859 - 1b. bruno grigio (N°2) con ampi margini. SPL. S.Sorani.
1859 - 2b. giallo arancio (N°3) ben marginato. SPL. G.Oliva.
1859 - 3b. verde scuro (N°4) con ampi margini. SPL. A.Diena, Richter.
1859 - 5b. violetto (N°6) con ampi margini. SPL. En.Diena.

1859 - 8b. rosa (N°8) tre grandi margini di cui uno con parte del vicino e giusto a destra su lettera
del 3.10.59 da Ferrara a Milano. Insieme SPL ed estremamente raro. Em.Diena per esteso,
En.Diena, Murolla. Cert. L.Raybaudi.

SICILIA 
1859 - L’emissione dei sette valori nei tipi più comuni (N°1-4-6-11-12/14) SPL. A.Diena, En.Diena,
G.Bolaffi. Cert. Finanziario Bolaffi 80%.

3500,-

3500,-

650,-
350,-
400,-
650,-
700,-

32500,-

8500,-

700,-

575,-

120,-
85,-
70,-

150,-
140,-

4500,-

1250,-
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GRANDUCATO DI TOSCANA 
Ia EMISSIONE
1851 - 1q. nero su grigio (N°1) con grandi margini. SPL. Cert. Raybaudi.
1851 - 1q. nero su grigio (N°1) ben marginato. SPL. Em.Diena.
1851 - 1s. arancio su grigio (N°2e) ben marginato. SPL e non comune. Cert. Raybaudi.
1851 - 1cr. carminio chiaro (N°4) con margini enormi. SPL. Waske.
1851 - 1cr. carminio chiaro (N°4) ben marginato. SPL. Raybaudi.
1851 - 1cr. carminio cupo su azzurro (N°4a) ben marginato. SPL. G.Oliva.
1851 - 2cr. azzurro chiaro su grigio (N°5) ben marginato. SPL. A.Diena.

1851 - 2cr. azzurro grigio su azzurro (N°5a) ben marginato su lettera del 3.1.53 da Siena a Sarteano.
SPL. A.Diena.
1851 - 2cr. azzurro su grigio (N°5d) ottimamente marginato. SPL. Raybaudi.
1851 - 2cr. verde azzurro su grigio (N°5f) coppia verticale ottimamente marginata su lettera del 25.5.55
da Firenze a Modena. SPL. Cert. En.Diena.
1851 - 4cr. verde su grigio (N°6) con ampi margini. SPL. Raybaudi.

1851 - 4cr. verde azzurro su azzurro (N°6a) ottimamente marginato. SPL. A.Diena, En.Diena.
1851 - 4cr. verde scuro su azzurro (N°6b) ottimamente marginato. SPL. Chiavarello.
1851 - 6cr. ardesia su grigio (N°7) tre margini enormi e uno ampio. SPL. 
1851 - 6cr. indaco su azzurro (N°7a) con grandi margini. SPL.
1851 - 6cr. azzurro scuro su azzurro (N°7c) ben marginato. SPL. 
1851 - 9cr. bruno violaceo su grigio (N°8) con grandi margini. SPL. Raybaudi.

1851 - 9cr. bruno violaceo su grigio (N°8) con grandi margini. SPL. 
1851 - 9cr. bruno violaceo su grigio (N°8) ottimamente marginato. G.Oliva, Brun.
1851 - 60cr. scarlatto su grigio (N°9a) con leggero annullo che lascia scoperto il “Marzocco” e
ampi margini completi. Presenta un piccolo punto chiaro in alto che non altera l’interesse filate-
lico. SPL e raro. Cert. Raybaudi.
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250,-
250,-
550,-
275,-

2200,-
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550,-
550,-
450,-
700,-
650,-
450,-

450,-
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500,-
425,-
600,-
100,-
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125,-
50,-

400,-
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100,-
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2500,-
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IIa EMISSIONE
1857 - 1q. nero (N°10) con margini molto ampi sui quattro lati. SPL. Cert. M.Raybaudi.
1857 - 1q. nero (N°10) ben marginato. SPL. S.Sorani. Cert. M.Raybaudi.
1857 - 1q. nero (N°10) coppia orizzontale ben marginata su circolare del 20.1.59 da Siena a San
Michele Arcangelo (Montepulciano). Insieme SPL e non comune. A.Diena, Chiavarello. Cert.
M.Raybaudi, Sorani.
1857 - 1cr. carminio (N°12) ben marginato. SPL. Raybaudi, Sorani.
1857 - 2cr. azzurro (N°13) con grandi margini. SPL. 

1857 - 2cr. azzurro grigio verdastro (N°13a) con grandi margini e leggero annullamento. SPL.
Bottacchi, Biondi.
1857 - 4cr. verde (N°14) con ampi margini. SPL. A.Diena, Raybaudi.
1857 - 4cr. verde giallastro (N°14a) con margini molto ampi. SPL. Em.Diena.
1857 - 4cr. verde giallastro (N°14a) con tre ampi margini ed uno completo su piccolo frammento. SPL.
1857 - 6cr. azzurro vivo (N°15a) con margini molto ampi. SPL. A.Diena.
1857 - 6cr. azzurro cupo (N°15b) ben marginato. SPL. A.Diena.

GOVERNO PROVVISORIO
EMISSIONE IN CRAZIE
1857 - 9cr. bruno lillaceo (N°16) ben marginato. SPL e non comune. Cert. Raybaudi.
EMISSIONE IN CENTESIMI
1860 - 1c. violetto bruno (N°17) tre ampi margini giusto in alto. SPL. M.Raybaudi.
1860 - 1c. violetto bruno (N°17) tre ampi margini a filo a destra. BB. En.Diena.
1860 - 1c. lilla (N°17a) ben marginato e isolato su giornale “Monitore Toscano” del 17.7.60 da
Firenze per città. SPL. Cert. En.Diena.
1860 - 5c. verde (N°18) tre ampi margini giusto a destra. BB/SPL. A.Diena, En.Diena.
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1400,-
275,-
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300,-
300,-
300,-
450,-
450,-

11000,-
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1500,-
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375,-

280,-
225,-
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300,-
65,-

75,-
60,-
90,-
55,-
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250,-
175,-

900,-
65,-
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1860 - 5c. verde oliva (N°18a) con ampi margini. SPL. 
1860 - 10c. bruno (N°19) con margini enormi. SPL. A.Diena.
1860 - 20c. azzurro (N°20) con grandi margini. SPL. A.Diena.
1860 - 20c. azzurro chiaro (N°20a) ben marginato. SPL. 
1860 - 20c. azzurro grigio verdastro chiaro (N°20c) ben marginato. SPL. A.Diena.
1860 - 40c. carminio (N°21) con grandi margini. SPL. L.Raybaudi, Ferchenbauer.
1860 - 40c. carminio scarlatto (N°21a) molto ben marginato su piccolo frammento. SPL. A.Diena.

1860 - 40c. carminio scarlatto (N°21a) ben marginato su lettera del 23.11.61 da Portoferraio a Milano.
Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL. A.Diena, En.Diena. Cert. Raybaudi.
1860 - 80c. carmicino (N°22) ben marginato. SPL. Em.Diena.
AFFRANCATURE MISTE
1860 - 10c. bruno cioccolato (N°19e) ben marginato + Sardegna 10c. grigio olivastro scuro
(N°14Ca) con margini molto ampi su frammento annullato con bollo a un cerchio di Livorno e
con bollo a stampatello “PD”  del 30.8.61 SPL e rara affrancatura mista con valori gemelli. Cert.
En.Diena.

ITALIA REGNO
1862 - 10c. bistro giallastro (N°1) molto fresco e ben centrato. SPL. En.Diena, B.S.Oliva, Fiecchi.
Cert. “oro” Raybaudi.

1862 - 10c. bistro giallastro (N°1) annullato con parte di bollo borbonico “Altamura”. SPL. 
1862 - 40c. rosso carminio (N°3) ben centrato. SPL. Cert. Raybaudi.
1862 - 40c. rosso carminio (N°3) discreta centratura. SPL. Cert. Caffaz.
1862 - 40c. rosso carminio (N°3) bordo di foglio superiore su piccolo frammento. SPL. A.Diena.
1863 - 15c. azzurro scuro  non dentellato (N°11b) ben marginato. SPL. Cert. Diena. Fotocopia del bloc-
co di 12 da cui proviene.
1863 - Litografico 15c. azzurro I° tipo (N°12) SPL. En.Diena. Cert. Vaccari.
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1866 - 5c. grigio verde (T16) ottimamente centrato. SPL e non comune in questo stato. G.Oliva.
Cert.  “oro” Raybaudi.
1863 - 15c. celeste (N°L18) discreta centratura. SPL. S.Sorani. Cert. “oro” Raybaudi.
1865 - Ferro di cavallo I° tipo 20 su 15c. celeste (N°23) di buona centratura. SPL. A.Diena. Cert.
“oro” M.Raybaudi.
1865 - Ferro di cavallo I° tipo 20 su 15c. celeste (N°23) di discreta centratura. SPL. Cert. “oro”
M.Raybaudi.
1865 - Ferro di cavallo II° tipo 20 su 15c. celeste (N°24) di buona centratura. SPL. Cert. “oro”
M.Raybaudi.
1865 - Ferro di cavallo II° tipo 20 su 15c. celeste (N°24) di normale centratura. SPL. Cert. “oro”
M.Raybaudi.

1865 - Ferro di cavallo III° tipo 20 su 15c. celeste (N°25) ben centrato. SPL. Cert. M.Raybaudi.
1865 - Ferro di cavallo III° tipo 20 su 15c. celeste (N°25) di buona centratura. SPL. Cert. L.Raybaudi.
1867 - 20c. celeste chiaro tiratura di Londra (L26) di buona centratura per l’emissione. A.Diena,
B.S.Oliva, M.Raybaudi. Cert. Sorani.
1889 - Umberto I 30c. bruno (N°41) + 25c. azzurro (N°40) usati su frammento annullato Roma
19.11.89 raro uso in periodo di validità. Cert. Raybaudi.
1879 - Umberto I L.2 vermiglio (N°43) SPL. M.Raybaudi.
1889 - Stemma 5c. verde scuro (N°44) di normale centratura. BB/SPL. A.Diena. Cert. En.Diena.

1893 - Nozze d’argento di Re Umberto I 20c. rosso bruno e bruno “non emesso” (N°64A) molto
ben centrato. SPL e non comune in questo stato. Cert. “oro” M.Raybaudi.
1893 - Nozze d’argento di Re Umberto I 20c. verde oliva e bruno “non emesso” (N°64B) norma-
le centratura. SPL e raro. Cert. “oro” M.Raybaudi.

1896 - Nozze del Principe ereditario 20c. rosa carminio etichetta erinnofila. SPL. S.Sorani. Cert. En.Diena.
1895 - Nozze del Principe ereditario 20c. bruno rosso prova di stampa su carta gialla sottile non den-
tellata e non gommata. SPL. Cert. Sorani.
1901 - “Floreale” 40c. bruno (N°74) SPL e molto ben centrato. Cert. “oro” M.Raybaudi.
1901 - “Floreale” 40c. bruno (N°74) di buona centratura. SPL. Cert. M.Raybaudi.
1901 - “Floreale” 50c. malva (N°76) di buona centratura. SPL. Cert. “oro” M.Raybaudi.
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1909 - 15c. grigio nero (N°86) di ottima centratura. SPL. M.Raybaudi.
1910 - Garibaldi (N°87/90) s. cpl. ben centrata. SPL. B.S.Oliva.
1910 - Garibaldi (N°87/90) s. cpl. SPL. Cert. Finanziario Bolaffi.
1911 - Inaugurazione del Vittoriale saggio di Enrico Federici 15c. azzurro scuro e bruno (N°S96) SPL.
Cert. M.Raybaudi.

1922 - Congresso Filatelico (N°123/26) s. cpl. SPL e di buona centratura. Cert. M.Raybaudi,
B.S.Oliva.
1922 - Congresso Filatelico (N°123/26) s. cpl. SPL. A.Diena, G.Oliva, M.Raybaudi.

1923 - Camicie nere (N°147/49) s. cpl. SPL. Bolaffi.
1923 - Alessandro Manzoni (N°151/56) s. cpl. di ottima centratura. SPL. Cert. Finanziario Bolaffi.
1923 - Alessandro Manzoni (N°151/56) s. cpl. di ottima centratura. SPL. 
1928 - Emanuele Filiberto (N°226/38) s. cpl. SPL. Bolaffi.

1927 - Volta 20c. violetto errore di colore (N°210A) bordo di foglio a destra. SPL e raro. Cert.
“oro” M.Raybaudi.
1929 - L. 1,75 bruno dent. 13 ¾ (N°242) SPL e ben centrato. Cert. “oro” M.Raybaudi.
1930 - Bimillenario della nascita di Virgilio (N°282/90+PA) s. cpl. SPL. 
1930 - Bimillenario della nascita di Virgilio (N°282/90+PA) s. cpl. SPL. Cert. Chiavarello.

1931 - Sant’ Antonio 75c. carminio cupo (N°299) SPL e ben centrato. Cert. M.Raybaudi.
1932 - Dante Alighieri (N°303/14+PA) s. cpl. SPL. Bolaffi.
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1932 - Cinquantenario della morte di Garibaldi (N°315/24+PA+Ex) s. cpl. SPL. Bolaffi.
1932 - Decennale Marcia su Roma (N°325/40+PA+Ex.) s. cpl. SPL. Bolaffi.

1934 - Campionato Mondiale di calcio (N°357/61+PA) s. cpl. SPL. Cert. Finanziario Bolaffi.
1935 - Salone Aeronautico (N°384/87) s. cpl. con tutti i valori bordo di foglio. SPL. Bolaffi.
1935 - Bellini (N°388/93+PA 90/94) s. cpl. SPL. Bolaffi.

1936 - Nascita di Orazio (N°398/405+PA) s.cpl. SPL. Bolaffi.
1937 - Colonie Estive (N°406/15+PA) s. cpl. SPL. Bolaffi.
1937 - Augusto (N°416/25+PA) s. cpl. SPL. Bolaffi.
1937 - Augusto (N°416/25+PA) s. cpl. SPL. Cert. Caffaz.

1937 - Uomini Illustri (N°426/35) s. cpl. SPL.
1941 - Fratellanza d’armi “non emessi” (N°457A/C) s. cpl. SPL.
POSTA AEREA
1917 - Effigie di Vitt. Em. III soprastampati (N°1/2) ben centrati. SPL. Bolaffi.
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1930 - Crociera transatlantica L.7,70 celeste con soprastampa “SAGGIO” in rosso (C.E.I. N°S27) SPL
e ben centrato.
1930 - Crociera transatlantica L.7,70 celeste blocco di quattro di cui un esemplare con la varietà
sette stelle (N°25+25a) bordo di foglio a sinistra. SPL e ben centrato. G.Bolaffi. Cert. “oro”
M.Raybaudi.
1933 - Crociera Zeppelin (N°45/50) s. cpl. SPL.

1933 - Crociera Nord Atlantica, trittici “I- BISE” (N°51C/52C) s. cpl. angolo di foglio inferiore sx. SPL.

1933 - Crociera Nord Atlantica, trittici “I- BORG” con soprastampa “SAGGIO” (C.E.I.
N°S51A/S52A) s. cpl. SPL e non comune. Cert. Bolaffi.

LIBRETTI
1911 - 15c. grigio (N°96) emesso in libretto di ventiquattro esemplari (L2) SPL e non comune.
Cert. Finanziario Bolaffi.
1916 - 20c. su 15c. grigio nero (N°106) emesso in libretto di ventiquattro esemplari (L3) SPL Cert.
Finanziario Bolaffi.
SERVIZIO
1875 - Cifra in un ovale (N°1/8) s. cpl. Cert. Raybaudi.
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SERVIZIO AEREO
1933 - Trittico L.5,25 + L.44,75 (N°1) bordo di foglio a sx. SPL e raro. Cert. Raybaudi.
1933 - Trittico L.5,25 + L.44,75 (N°1) SPL e raro. Cert. Raybaudi.
1934 - “Coroncina” (N°2) ben centrato. SPL. Cert. En.Diena, Cert. Finanziario Bolaffi 100%.
1934 - “Coroncina” soprastampato “SAGGIO” in rosso (C.E.I. N°S2s) SPL. Cert. G.Bolaffi.

PACCHI POSTALI
1914 - Stemma e cifra (N°7/19) s. cpl. SPL. En.Diena.

FRANCOBOLLI ASSICURATIVI
1936 - Istituto Assicurazioni e Previdenza Postelegrafonici (N°10/16) s. cpl. SPL e non comune.
Cert. “oro” M.Raybaudi.

FRANCHIGIA MILITARE
1943 - Anfiteatro di El Djem azzurro oltremare dent. 11½ x 11½ (N°1) foglietto di sei esemplari. SPL.
Cert. Caffaz. 
FRANCALETTERE
1887 - Umberto I con nuovo valore in perforazione (N°1/4) s. cpl. SPL e non comune. Cert.
Raybaudi.
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STORIA POSTALE
1862 - 10c. bistro giallastro (N°1) isolato su lettera del 4.9.62 da Palermo a Trapani. Bollo di arrivo al
verso. SPL. Cert. SPC.
1863 - 15c. azzurro grigio (N°11e) molto ben marginato isolato su lettera del 5.1.63 da Torino a
Intra. Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL. Cert. SPC.
1863 - 15c. azzurro verdastro (N°11ha) molto ben marginato isolato su lettera del 24.1.63 da
Genova ad Ancona. SPL. Cert. SPC.

1863 - 2c. rosso mattone (T15) dieci esemplari (tra cui una striscia di tre e una coppia) al verso di pic-
cola lettera del 15.8.83 da Legnago a Montecatini. Bollo di transito a Verona e di arrivo. SPL.
1863 - 40c. rosa carminio due esemplari (L20) su lettera del 30.4.68 da Livorno a Boston (USA). Bolli
di transito al verso e di arrivo al recto. SPL insieme.
1871 - 10c. ocra rancio (T17) + 40c. rosa carminio (T20) su lettera affrancata in tariffa di primo porto  del
12.1.71 da Palermo per Amsterdam (destinazione non comune). Bollo di arrivo al verso. SPL. Cert. SPC.

1879 - 30c. bruno castano (N°T19) + “ondine” 2c. su 0,20 lire (N°31) su lettera raccomandata del
15.1.79 da Milano per città. SPL e non comune affrancatura di due emissioni diverse. Cert. B.S.Oliva.
1896 - Stemma di Savoia 1c. bruno (N°65x3) + 2c. rosso bruno (N°66) + 5c. verde (N°67) su lettera
del 22.1.1900 da Paitone a Cavalgese. Bollo di arrivo al verso. SPL insieme.
1911 - Inaugurazione del Vittoriale saggio di Enrico Federici 15c. azzurro scuro e bruno (N°S96) annu-
lato su cartolina dell’esposizione di Torino del 1911 per Orvieto. SPL.

1912 - Campanile di Venezia (N°97/98) due s. cpl. su lettera raccomandata del 26.12.12 da Venezia a
Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL. Cert. Finanziario Bolaffi.
1915 - Pro Croce Rossa (N°102/05) s. cpl. su raccomandata del 31.7.16 da Anzano del Parco (Como) a
Lugano (Svizzera). Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL.
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1922 - Congresso Filatelico (N°123/26) s. cpl. su cartolina commemorativa della manifestazione del
4.6.22. SPL insieme. A.Diena, Raybaudi. Cert. Finanziario Bolaffi.
1922 - Mazzini (N°128/30) s. cpl. su lettera del 20.9.22 I° giorno di emissione da Roma per Alessandria.
Bollo di arrivo al verso. SPL. A.Diena.
1922 - Mazzini (N°128/30) s. cpl.  al recto di cartolina commemorativa raccomandata del 25.9.22 da
Roma per città. SPL.
1922 - Mazzini (N°128/30) s. cpl. al recto e al verso di cartolina commemorativa non viaggiata annul-
lata Asmara (Eritrea)31.10.22. SPL.

1923 - Propaganda Fide (N°131/34) s. cpl. + complementare da 10c. su raccomandata espresso del
15.6.23 da Roma a Modena in perfetta tariffa di L.2,10 (lettera due porti per l’interno L.1 + rac-
comandazione cent.50 + espresso cent.60). Bollo di arrivo al verso. SPL e non comune insieme.
Cert. Carraro.
1923 - Camicie Nere (N°147/49) s. cpl. su cartolina non viaggiata del 6.11.23 da Firenze. SPL. Cert.
M.Raybaudi.
1923 - Michetti 60c. azzurro (N°157) isolato su cartolina del 28.9.25 da Lendinara. SPL.

1926 - Milizia 1a emissione (N°206/09) s. cpl. su lettera raccomandata del 30.11.26 da Assisi a Torino.
Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL.
1926 - Milizia 2a emissione (N°220/23) s. cpl. al verso di lettera del 7.4.28 da Milano per Camorino
(Svizzera). Bollo di arrivo al verso. SPL. Sorani.
1929 - Montecassino (N°262/68) s. cpl. con ripetuto l’alto valore da L.10  su raccomandata affrancata
per complessive L.27,95 del 28.12.29 da Rovereto a  Sofia (Bulgaria). Bolli di transito e di arrivo al
verso. SPL. G.Chiavarello.
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1929 - Montecassino L.5+1 (N°267)  + complementare su raccomandata del 14.12.29 da Lucca a
Viareggio. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1929 - Virgilio L.5+1,50 bruno rosso (N°289) + complementari su  raccomandata del 4.11.30 da Lucca
a Viareggio. SPL.
1934 - Medaglie L.2,55+2 bruno carminio (N°375) + complementari su raccomandata del del 22.12.35
da Crotone a Cosenza. Bollo di arrivo al verso. SPL. G.Chiavarello.

1934 - Bellini L.1,75+1 arancio (N°392) isolato su raccomandata del 08.04.36 da Udine a Mereto di
Tomba. Bollo di arrivo. SPL. A.Diena.
1935 - Bellini L.2,75+2 verde oliva (N°105) + complementari su aerogramma viaggiato con Graf
Zeppelin Europa - Sudamerika del 26.05.36 da Genova a Buenos Aires. SPL insieme. Sorani.
1936 - Orazio L.1,75+1 carminio (N°404) isolato su raccomandata del 09.12.36 da Napoli S. Lucia a
Policastrello (Cosenza). Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL.
1936 - Orazio L.2,55+1 ardesia (N°405) + complementari su raccomandata del 09.06.37 da Firenze a
Lipsia. Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL.

1936 - Orazio (N°398/405+A95/99) s. cpl. su due raccomandate, la 1a affrancata con la P.O. e spedita
il 11.7.36 da Maja Bassa (Bolzano)  e la 2a affrancata con la P.A. e spedita il 13.7.36 da Merano,
entrambe  per Schwarzwald in Baden (Germania). Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL e non
comune insieme.
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1937 - Colonie estive L.1,75+75c. arancio (N°413) + complementari su aerogramma del 30.07.37 da
Milano a Frankfurt (Germania). SPL. Sorani.
1937 - Colonie estive L.2,75+1,25 verde grigio (N°414) isolato su raccomandata del 23.02.38 da Trento
per città. Bollo di arrivo al verso. SPL. L.Raybaudi.
1937 - Colonie estive L.5+3 grigio (N°415) due esemplari + complementare su aerogramma del
23.12.38 da Bologna a Nova Friburgo (Brasile). Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL. G.Oliva,
Biondi, G.Chiavarello.

1937 - Augusto L.1,75+1 lilla (N°424) + complementari su raccomandata del 21.5.38 da Genova a
Palermo. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1937 - Augusto L.2,55+2 ardesia (N°425) + complementari su raccomandata del 12.4.38 da Roma a
Osnabruck (Germania). Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL.
1937 - Uomini illustri L.2,75+2 bruno rosso (N°435) + complementari su raccomandata del 1.2.38 da
Trieste per Praga. Bollo di transito a Postumia al verso. SPL. Sorani.

POSTA  AEREA
1926 - Effigie di Vitt. Em. 60c. grigio (N°3) + L.1,20 bruno (N°5) + L.1,50 arancio bruno (N°6) + com-
plementari su cartolina del 23.7.31 da Merano per la Germania viaggiata con Graf Zeppelin. Bolli di
transito e di arrivo. SPL.
1932 - Dante Alighieri L.7,70+2 azzurro (N°30) isolato al recto di cartolina raccomandata del 5.4.32 da
Mezzano a Timisoara (Romania). Bolli di transito e di arrivo al verso. Insieme SPL e non comune.
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1933 - Espresso Aereo L.2,25 ardesia (N°44) + complementare su aerogramma del 29.6.33 da Trieste a
Torino. Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL.
1934 - Fiume L.2,25+1,25 verde oliva (N°67) + L.4,50+2 carminio (N°68) su aerogramma del 7.5.34
da Bologna a Sassari. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1934 - Medaglie (N°74/77) quattro valori della serie + complementare su aerogramma raccomandato per
via aerea del 18.9.34 da Roma a Lucerna (Svizzera). Bollo di transito al recto e di arrivo al verso. SPL.

1935 - Bellini L.5+2 verde (N°94) + complementari su aerogramma espresso del 13.12.35 da Genova
a Chisimaio (Oltre Giuba). Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL.
1936 - Orazio L.5+2 ardesia (N°99) + complementari su aerogramma raccomandato del 23.07.36 da
Roma a Cepin (Croazia). Bolli di transito e di arrivo al  verso. SPL. G.Chiavarello.
1937 - Colonie estive L.3+2 arancio (N°104) + complementare su aerogramma del 14.4.38 da Roma
per la Germania. SPL.

1937 - Colonie estive L.5+3 carminio (N°105) + complementari su aerogramma raccomandato del
27.11.37 da Roma a Brno (Cecoslovacchia). Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL. Sorani.
FRANCOBOLLI DI SERVIZIO
1875 - 0,20c. lacca (N°3) su lettera del 10.5.76 da Lodi a Brembio e rispedita il 15.5 da Secugnago con
aggiunta del 10c. arancio (T17). Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL.
1875 - L.1,00 lacca (N°5)  isolato su lettera del 6.2.75 da Girgenti a Sciacca  annullata con il numera-
le a punti “87”. SPL e non comune uso dell’annullo numerale a punti. M.Raybaudi.
1875 - L.2,00 lacca (N°6) isolato su lettera del 25.6.75 da Girgenti a Ribera. Bollo di arrivo al verso.
SPL. M.Raybaudi.
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ESPRESSI
1921 - L.1,20 su 30c. azzurro e rosso (N°5) + complementari su lettera del 27.7.22 da Napoli per
Valletta (Malta). Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL.
1921 - L.1,20 su 30c. azzurro e rosso (N°5) + complementari su lettera del 23.12.23 da Trieste per
Zagabria (Croazia). Bollo di arrivo al verso. SPL.
1932 - L.2,50 arancio (N°16) + complementare su lettera espresso del 28.12.40 da Firenze a St. Moritz
(Svizzera). Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL.
1932 - L.2,50 arancio (N°18) + complementari perforati “BCI” su lettera raccomandata espresso del
1.6.34 da Fiume a Bad Segeberg (Germania). Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL.

SEGNATASSE
1870 - Cifra prima emissione cinque esemplari (N°3/5+6x2) per un totale di 28 cent. utilizzati per tassa-
re in arrivo lettera del 8.2.86 da Firenze a Torrita affrancata per 2c. (T15). Bollo di arrivo al verso. SPL.
1870 - Cifra prima emissione 60c. ocra e carminio (N°10) utilizzato per tassare lettera non affrancata
del 2.6.82 da Monzambano a Roma. Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL e non comune.
1870 - Cifra prima emissione L.1 azzurro e carminio  (N°11) utilizzato per tassare lettera non affranca-
ta del 13.7.71 da Taganrog (Russia) a Genova. Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL e non comune
località di partenza. Cert. SPC.

1890 - Mascherine 10c. su 2c. ocra e carminio (N°17) utilizzato per tassare lettera del 13.8.92 da Siena
per città affrancata per 2c. (T15). SPL.
1890 - Mascherine 20c. su 1c. ocra e carminio (N°18) utilizzato per tassare in arrivo lettera non affran-
cata del 24.2.94 da Modena a Trapani. Bollo di arrivo al verso. SPL.
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1890 - Cifra seconda emissione 5c. arancio e carminio (N°20) + 20c. arancio e carminio (N°22) utiliz-
zati per tassare in arrivo lettera del 2.11.33 in partenza dal Libano e diretta a Roma, affrancata con
7,50p. blu (Yv.143). Bollo di arrivo al verso. SPL.
1890 - Cifra seconda emissione 30c.  arancio e carminio (N°23) + due strisce di quattro esemplari del
40c. arancio e carminio (N°24) per un totale di L.3,50 utilizzati per tassare in arrivo lettera del 23.7.28
da Roma a Gussola. Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL.
1890 - Cifra seconda emissione 60c. arancio e carminio (N°26) coppia orizzontale utilizzata per tassa-
re in arrivo lettera raccomandata del 7.5.28 da Bologna a Padova. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1890 - Cifra seconda emissione 50c. arancio e carminio (N°25) + L.2 azzurro e carminio (N°29) utiliz-
zati per tassare lettera non affrancata del 29.3.32 da Zagabria (Croazia) a Roma. SPL.
1934 - Stemma con fasci 40c. grigio bruno (N°39) usato in emergenza come francobollo ordinario per
affrancare lettera del 20.5.44 da Galatina a Taviano. Bollo di arrivo al verso. SPL. Sorani.
RICOGNIZIONE POSTALE
1874 - 10c. ocra (n°1)  su biglietto di riconoscimento postale annullato “Roma 12.4.”. SPL. A.Diena.

B.L.P.
1920 - Busta Lettera Postale  con pubblicità “Silpa” e “Yost” cartolina di ritorno con regolare
affrancatura da 5c. verde (tipo Leoni) del 2.2.21 da Faenza a Roma. SPL e raro insieme per l’uso
limitatissimo che si ebbe di queste cartoline. Cert. E.Bianchi.
1921 - Busta Lettera Postale “Sunlight sapone” del 30.11.21 da Roma a Teschen (Cecoslovacchia)
affrancata con 20c. arancio soprastampa del I° tipo (N°2) + quattro francobolli di posta ordinaria (tipo
Leoni) per un totale di 40 cent. in affrancatura complementare  Insieme SPL e interessante per la non
comune destinazione estera. Cert. S.Sorani.

1921 - Busta Lettera Postale “Sunlight sapone” del 21.5.22 da Roma a Fonzano (Belluno) affrancata
con 20c. arancio soprastampa del I° tipo (N°2) + 20c. arancio di posta ordinaria (tipo Michetti) in
affrancatura complementare . Bollo di arrivo al verso. SPL. L.Gazzi.
1921 - Busta Lettera Postale “Sunlight sapone” affrancata con 20c. arancio soprastampa del I° tipo
(N°2) nuova non viaggiata. SPL. Cert. M.Raybaudi.
1921 - Busta Lettera Postale “N.G.I.” del 7.3.21 da Genova a Bordighera affrancata con 25c. azzurro
soprastampa del I° tipo (N°3) + 15c. di posta ordinaria (tipo Leoni) in affrancatura complementare.
SPL. Cert. M.Raybaudi.
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1921 - Busta Lettera Postale “Alla Giardiniera Italiana” del 9.7.21 da Padova a Venezia affrancata con
25c. azzurro soprastampa del I° tipo (N°3) . Bollo di arrivo al verso. SPL.
1921 - Busta Lettera Postale “Vini Calissano” del 22.9.22 da Castelmauro (Campobasso)  a Roma
affrancata con 40c. bruno soprastampa del I° tipo (N°4). Bollo di arrrivo al verso. SPL.
1921 - Busta Lettera Postale “Le Caramelle De Giusti” del 8.4.21 da Roma a Torino affrancata con 40c.
bruno con soprastampa azzurro nera del I° tipo (N°4A). Bollo di arrrivo al verso. SPL.

1921 - Busta Lettera Postale “Società Nazionale di Navigazione” del 23.12.21 da Torino a Modena
affrancata con 40c. bruno soprastampa violetta del I° tipo (N°4B). SPL.
1922 - Busta Lettera Postale “Vini Calissano” del 10.1.23 da Castellamare a Tortoreto (Teramo) affran-
cata con 40c. bruno soprastampa del II° tipo (N°9) +  10c. di posta ordinaria (tipo Leoni) in affranca-
tura complementare. SPL. Sorani.
1922 - Busta Lettera Postale “Motori Muzzi” del 19.3.23 da Milano a Lercara (Palermo) affran-
cata con 50c. violetto  soprastampa del II° tipo (N°10). SPL e non comune. Cert. Sorani.
1923 - Busta Lettera Postale “Oleifici Triestini” del 10.1.23 da Trieste a Torino affrancata con 10c. rosa
soprastampa del III° tipo (N°13). SPL. Raybaudi, Caffaz.

750,-

100,-

400,-

150,-

1200,-

3200,-

1200,-

220,-

35,-

120,-

45,-

350,-

900,-

330,-

3 Fil s.r.l.
33

315

316

317

318 319 320

321
322

324

323



325

326

327

328

329

330

331

332

333

334

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

ENTI PARASTATALI
1924 - “Assoc. Naz. Mutil. Inv. Guerra - Roma” 5c. verde (N°5) coppia orizzontale su lettera del
15.10.24 da Ravenna a S. Giovanni d’Asso (Siena)  SPL.
1924 - “Cassa Nazionale Assic. Inf. Lavoro”  5c. verde (N°17) coppia orizzontale su lettera del 30.07.24
da Parma a Collecchio. SPL.

1924 - “Cassa Nazionale Assic. Inf. Lavoro” 10c. rosa (N°18) isolato su cartolina del 1.7.24 da Mantova
a Rovere. Bollo di arrivo al recto. SPL.
1924 - “Cassa Nazionale Assic. Inf. Lavoro” 5c. verde (N°17) + 10c. rosa (N°18) coppia orizzontale su
lettera del 13.10.24 da Brescia per città. Insieme e interessanete uso in tariffa  per distretto. SPL.
1924 - “Cassa Nazionale Assic. Inf. Lavoro” 30c. bruno (N°20) isolato su cartolina del 16.4.24 da Siena
a Castelnuovo Berardenga. SPL.

1924 - “Cassa Nazionale Assic. Inf. Lavoro” 50c. violetto (N°21) isolato su lettera del 27.06.24 da Vi-
cenza a Montecchio. SPL.
1924 - “Cassa Nazionale Assic. Inf. Lavoro” 50c. violetto (N°21) isolato su lettera del 09.12.24 da Fer-
rara per città. SPL.
1924 - “Cassa Nazionale Assic. Sociali” 10c. rosa (N°25) isolato su cartolina del 13.11.24 da Palermo
per città. SPL. S.Sorani.

1924 - “Cassa Nazionale Assic. Sociali” 30c. bruno (N°27) isolato su cartolina del 10.10.24 da Como
per Airumo. Bollo di arrivo al recto. SPL.
1924 - “Federazione Italiana Biblioteche Popolari” 10c. rosa  (N°34) striscia orizzontale di tre esem-
plari su cartolina da Milano a Reggio Calabria. SPL. 
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1924 - “Ufficio Nazionale Colloc. Disoccup.” 10c. rosa (N°63) isolato su lettera del 08.11.24 da Como
per Albese. SPL.
1924 - “Ufficio Nazionale Colloc. Disoccup.” 30c. bruno (N°65) isolato su cartolina del 20.12.24 da
Caserta a Sora. SPL e non comune.
1924 - “Ufficio Nazionale Colloc. Disoccup.” 50c. violetto (N°66) + L.1 azzurro (N°67) su lettera rac-
comandata del 10.5.24 da Firenze a Lucca, in perfetta e non comune tariffa di lettera doppio porto rac-
comandata. Bollo di arrivo al verso. SPL insieme.

REPUBBLICA SOCIALE ITALIANA
1944 - Soprastampati “G.N.R.” tiratura di Verona (N°470/489) s. cpl. SPL. Cert. Sorani.
1944 - Soprastampati (N°490/95) s. cpl. SPL.
1944 - Tiratura di Firenze soprastampa in carminio lillaceo (N°492/I-495/I) s. cpl. di tre valori. SPL.
Cert. M.Raybaudi (fotocopia).

1944 - Tripla soprastampa “fascio” in nero (N°490Ag/494Cg) serie di cinque valori. SPL. Cert.
G.Chiavarello.
1944 - Imperiale 25c. verde soprastampato su tre righe senza il piccolo fascio falso dell’epoca (F491)
SPL e non comune. Cert. M.Raybaudi del blocco da cui proviene (fotocopia).
1944 - Giulio Cesare soprastampato 20c. carminio (N°495A) angolo di foglio. SPL. En.Diena.

1944 - Giulio Cesare soprastampato 20c. carminio (N°495A) SPL. A.Diena, G.Oliva. Cert. Raybaudi.
1944 - Giulio Cesare 20c. carminio con soprastampa capovolta (N°495Aa)  SPL. Cert. Raybaudi.
1944 - L.50 violetto emissione di Firenze soprastampa lilla (N°500) SPL e non comune. M.Raybaudi,
G.Oliva. Cert. B.S.Oliva.
1944 - L.50 violetto emissione di Verona (N°501). SPL. G.Chiavarello. Cert. M.Raybaudi.
1944 - L.50 violetto emissione di Verona (N°501). SPL. M.Raybaudi, S.Sorani.
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POSTA  AEREA
1944 - Soprastampati “G.N.R.” tiratura di Verona (N°117/25) s. cpl. SPL. Cert. S.Sorani.
PROPAGANDA DI GUERRA
1944 - Soprastampati “G.N.R.” tiratura di Brescia (N°13I/24I) s. cpl. SPL. 

1944 - Soprastampa su entrambe le sezioni tiratura di Firenze in carminio lillaceo per i valori da 30c. e
in lilla per i valori da 50c. (N°37/44+45I/48I) s. cpl. SPL. Cert. M.Raybaudi. 
1944 - Soprastampa su entrambe le sezioni tiratura di Verona (N°49-60) s. cpl. SPL. Cert. M.Raybaudi.

ESPRESSI
1944 - Soprastampati “G.N.R.” tiratura di Verona (N°19/20) s. cpl. SPL. M.Raybaudi.
1944 - Errore di colore della soprastampa L.1,25 verde con soprastampa “R.S.I. e Fascio” in nero
anzichè in rosso tiratura di Genova (N°21A) angolo di foglio inferiore sinistro + affrancatura
complementare L.1,25 azzurro coppia verticale (N°495) su frammento di lettera raccomandata
del 30.3.45 da Montichiari. Insieme SPL e non comune. Cert. M.Raybaudi.
RECAPITO AUTORIZZATO
1944 - Soprastampati non emessi (N°3A/3B) s. cpl. SPL. L.Raybaudi. Cert. B.S.Oliva.

PACCHI POSTALI
1944 - Soprastampati (N°36/47) s. cpl. SPL. Cert. B.S.Oliva.

SEGNATASSE
1944 - Soprastampati “G.N.R.” tiratura di Verona (N°47/59) s. cpl. SPL. Cert. Caffaz.
1944 - Soprastampati “G.N.R.” tiratura di Verona errori di colore della soprastampa (N°47A-
58A) s. cpl. SPL e rara. G.Chiavarello. Cert. M.Raybaudi.
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1944 - Soprastampati “G.N.R.” tiratura di Brescia (N°47I/57I) s. cpl. SPL. Fiecchi, M.Raybaudi.
1944 - Fascetto (N°60/72) s. cpl. SPL. 

SAGGI
POSTA ORDINARIA
1944 - Francobolli in coppia con la soprastampa in nero di Genova 20c.+20c. carminio (P5) SPL. Cert.
M.Raybaudi.
1944 - Francobolli in coppia con la soprastampa in nero di Genova L.1,25+L.1,25 azzurro (P9) SPL.
L.Raybaudi.
1944 - L.1,75 arancio con la soprastampa fascio in nero di Verona (P13) SPL. M.Raybaudi.

1944 - Soprastampa in rosso di Verona (P15/25) s. cpl. SPL e rara. Cert. L.Raybaudi, cert.
G.Chiavarello.

1944 - Soprastampa in nero di Verona 15c. verde grigio coppia orizzontale con le due soprastampe tête
bêche di cui una capovolta (P26 ba) SPL. Cert. G.Chiavarello.
POSTA  AEREA
1944 - 25c. verde scuro con la soprastampa fascio in nero di Verona (P9) SPL. Cert. M.Raybaudi.
1944 - L.1 violetto con la soprastampa fascio in nero di Verona (P12) SPL. Cert. M.Raybaudi.
PROPAGANDA DI GUERRA
1944 - Soprastampa in rosso di Genova (P1/4) s. cpl. SPL. Cert. Raybaudi.

ESPRESSI
1944 - Doppio fascio in nero soprastampa di Verona (P1/2) s. cpl. SPL. Cert. M.Raybaudi.
RECAPITO AUTORIZZATO
1944 - Soprastampa “G.N.R.” in nero 10c. bruno (P1) SPL. G.Oliva. Cert. Cilio.
1944 - Soprastampa “G.N.R.” in rosso 10c. bruno (P2) SPL. G.Oliva. Cert. Cilio.
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STORIA POSTALE
1944 - Cartolina raccomandata del 3.5.44 da Celle Ligure a Castelnuovo Berardenga affrancata con 25c.
verde tiratura di Roma posiz. 83 (N°490) + complementari. Bollo di arrivo al recto. SPL. Biondi.
1944 - Cartolina del 18.8.44 da Piove di Sacco a Padova affrancata con 30c. bruno con soprastampa
rosso arancio (N°492E) + complementare. Bolli di arrivo al recto e al verso. SPL. L.Raybaudi.
1944 - Cartolina raccomandata del 16.8.44 da Valeggio sul Mincio a Monzambano affrancata in per-
fetta tariffa con coppia 20c. monumenti distrutti e 50c. violetto tiratura di Roma posiz. 20 della Ia tavo-
la (N°493). SPL. M.Raybaudi, G.Biondi.
1944 - Lettera raccomandata espresso del 4.8.44 da Coazze a Venezia affrancata con 75c. carminio
(N°494) + complementari. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1944 - Raccomandata del 12.5.44 da Como per città affrancata con 75c. carminio (N°494) coppia  SPL.
1944 - Lettera raccomandata espresso del 4.3.44 da Schio a Milano affrancata per 3 Lire con 50c. vio-
letto (N°493) + L.1,25 azzurro (N°495) + Espresso da L.1,25 verde (N°21). SPL insieme.
1944 - Lettera raccomandata del 31.3.45 da Torino a Bruino affrancata con 75c. rosa carminio coppia
verticale (N°499) + L.1 violetto (N°513) SPL insieme. G.Biondi.

1944 - Lettera raccomandata espresso del 19.01.44 da Sirmione a Rovereto affrancata con
“Propaganda di Guerra” 25c. verde coppia verticale del II° e III° tipo (N°16/I+16/II) + Espresso
soprastampato “G.N.R.” L.1,25 verde (N°19 II) + Espresso del Regno d’Italia da L.1,25 verde
(N°15). Insieme SPL e molto interessante per l’accoppiamento dei due Espressi. Cert. En.Diena.
1944 - Segnatasse fascetto 30c. arancio (N°64) utilizzato per tassare cartolina non affrancata del 18.6.44
da Milano per città. SPL. G.Biondi.

LUOGOTENENZA
IL “BADOGLIO VIOLA”

Con ordine del 1 Novembre 1943, a firma del Sottosegretario Fano, sul francobollo da 50c. violetto
(N°251 del Regno d’Italia) venne apposta in soprastampa tipografica diagonale, eseguita nello stabi-
limento grafico Raimondi di Napoli e sotto la sorveglianza della direzione provinciale P.T., la firma del
Maresciallo  Pietro Badoglio. Per ordine di Vittorio Emanuele III la soprastampa venne sospesa in
quanto il Re non tollerò che la propria effigie fosse deturpata dalla firma di Badoglio. 
1943 - 50c. violetto soprastampa in rosso carminio non emesso (Unif. N°3). SPL. Cert. “oro”
M.Raybaudi.
1943 - 50c. violetto soprastampa capovolta in rosso carminio non emesso (Unif. N°3) bordo di
foglio superiore. SPL. Cert. “oro” M.Raybaudi.
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1943 - 50c. violetto soprastampa in rosso vermiglio non emesso (Unif. N°3). SPL e raro. Cert.
“oro” M.Raybaudi, cert. Caffaz.
1943 - L.1,75 arancio con due soprastampe tipografiche di prova una in vermiglio e l’altra in nero
capovolta bordo di foglio. SPL ed estremamente raro (tre prove conosciute). Cert.”oro”
M.Raybaudi, cert. G.Chiavarello.
1943 - Raccomandata del 19.7.44 da Napoli per città affrancata con tre francobolli da 50c. violet-
to: il I° con soprastampa in rosso carminio raffigurante le quattro giornate di Napoli (non emes-
so), il II° con soprastampa in rosso carminio “firma di Badoglio” (Unif.N°3), il III° con sopra-
stampa in rosso “GOVERNO MILITARE ALLEATO” (N°12). Insieme SPL e raro. B.S.Oliva.
Cert. “oro” M.Raybaudi, cert. E.Caffaz.

ITALIA REPUBBLICA
1945 - Democratica (N°543/65) s. cpl. centratissima e con tutti i valori angolo di foglio. Qualità
eccezionale. Cert. Finanziario Bolaffi.
1945 - Democratica (N°543/65) s. cpl. di ottima centratura. SPL. En.Diena.

1948 - Risorgimento (N°580/91+Ex 32) s. cpl. ben centrata e con tutti i valori angolo o bordo di foglio.
SPL insieme. Cert. Finanziario Bolaffi.
1948 - Risorgimento (N°580/91+Ex 32) s. cpl. SPL.
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1950 - Radiodiffusione (N°623/24) s. cpl. SPL. Cert. Caffaz.
1961 - Gronchi rosa (N°921) SPL. Cert. Finanziario Bolaffi.
1961 - Gronchi rosa (N°921) blocco di quattro angolo di foglio. SPL. Cert. “oro” M.Raybaudi.
1961 - Gronchi rosa L.205 (N°921) SPL e non comune. A.Diena, En.Diena.

FOGLIETTI
2006 - Foglietti “Diciottenni” (BF 43/44) s. cpl. SPL.
FOGLIETTI PUBBLICITARI
1976 - “Italia ’76” grigionero (N°1) SPL.
1976 - “Italia ’76” grigionero (N°1) con applicato al recto la serie completa. Annullo speciale della
manifestazione del 14.10.76 SPL.
1989 - Charlie Chaplin, nero e bruno (N°2) SPL e non comune.

LIBRETTI
1957 - Libretto “Vend System” in caratteri grandi e cartoncino arancione (L6) SPL e raro.
1957 - Libretto “Vend System” in caratteri grandi e cartoncino arancione (L6) SPL e raro. Cert.
Cilio.

1959 - Libretto “Poste italiane” cartoncino crema con scritte in arancione (L10) SPL e raro. Cert.
Carraro.
1959 - Libretto “Poste italiane” cartoncino crema con scritte in lilla (L11) SPL e raro. Cert.
Carraro.
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1970 - Libretto “Poste italiane” tiratura di Roma, cartoncino bianco con scritte in nero (L12) SPL
e raro. G.Chiavarello.
1973 - Libretto “Poste italiane” tiratura di Napoli cartoncino bianco con scritte in nero e intestazione in
Bodognano (L13) SPL.
1979 - Libretto “Amministrazione P.T.” con coppia del L.50 fluorescente venduto solo al porto di Ischia
(Unif. L11A) SPL e non comune. Cert. G.Chiavarello.

1992 - Libretto “Giornata della Filatelia” dent. 14¼ x 14 (L15/I) SPL. 
PACCHI POSTALI
1948 - L.300 bruno lilla (N°79) SPL e molto ben centrato. Sorani, Carraro.
1954 - “Cavallino” L.1000 oltremare (N°81) SPL e di buona centratura. Cert. ADiena, M.Raybaudi.
1954 - “Cavallino” L.1000 oltremare (N°81) angolo di foglio inferiore destro. SPL.

PACCHI IN CONCESSIONE
1953/55 - Filigrana ruota (N°1/4) s. cpl. con tutti i valori bordo di foglio superiore. SPL.
SERVIZIO POSTACELERE
1998 - Stemma e indicazione del peso: le quattro s. cpl. di tre valori (N°1/3+1/6+7/9+7a/9a). SPL
insieme.
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SEGNATASSE
1955 - Cifra filigrana ruota (N°97/110) s.cpl. SPL e ben centrata.
1955 - Cifra filigrana ruota (N°97/110) s.cpl. SPL e ben centrata.
1955 - L.8 lilla (N°112) SPL.

STORIA POSTALE
1948 - S.Caterina (N°574/77+PA146/47) s. cpl. su raccomandata espresso via aerea del 1.3.48 (I° gior-
no di emissione) da Milano a Roma. Bolli di arrivo al verso. SPL insieme.
1948 - Ponte di Bassano L.15 (N°592) su cartolina del 3.10.48 (I° giorno di emissione) da Bassano del
Grappa a Como. SPL.
1950 - Unesco L.20 (N°618) coppia  + Democratica L.15 su raccomandata in esatta tariffa del 1.8.50
da Trento per Erbezzo. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1950 - Unesco  L.55 (N°619) + Democratica L.10 su raccomandata in esatta tariffa del 26.7.50 da
Montichiari per Calvisano. SPL.

1950 - Anno Santo L.55 (N°621) isolato su raccomandata del 12.10.50 da Verona per Nogarole Rocca.
Bollo di arrivo al verso. SPL.
1950 - Lettera raccomandata via aerea del 27.7.50 da Monfalcone per Alessandria d’Egitto affrancata
per Lire 190 con Anno Santo s. cpl. + Unesco L.55 + Muratori + Ferrari (N°619+620/21+622x2+625).
Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL.
1950 - Toscana L.55 (N°654) + L.5 Tabacco (N°629) su aerogramma raccomandato espresso del
28.7.51 da Pescara a Lecce. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1950 - Campidoglio L.100 verde cupo (PA142) + complementari per un totale di L.130 su aerogramma
raccomandato del 4.2.50 “1° volo Milano - New York”. Bollo di arrivo al verso. SPL.

1951 - Giochi Ginnici (N°661/63) s. cpl. su cartolina del 12.06.51  da Udine per città. SPL. Cert. Cilio.
1951 - Giochi Ginnici (N°661/63) s. cpl. su busta I° giorno del 18.5.51 con annulli speciali della mani-
festazione. SPL. Cert. M.Raybaudi.
1951 - Toscana (N°653/54) s. cpl. su cartolina raccomandata con annulli speciali della manifestazione
del 1.4.51 da Firenze a Fiesole. SPL. Bollo di arrivo al verso.
1951 - Montecassino L.55 (N°665) + Italia a Lavoro L.30  su raccomandata del 16.3.51 da Terracina a
Roma. Bollo di arrivo al verso. SPL.
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1951 - Triennale L.20 (N°666) striscia di tre esemplari su cartolina postale raccomandata del 20.12.51
da Verona a Dolcè. Bollo di arrivo al verso. SPL.

1952 - Aerogramma del 8.2.52 da Ancona per Ipswich (USA) affrancato a tergo per L.180 con Bellini L.
25 (N°682x3) + Vanvitelli L.25 blocco di quattro (N°683) + complementare. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1953 - Agricoltura L.60 (N°722) + complementare su aerogramma del 12.10.53 da Milano a Lisbona. SPL.
1954 - Anno Mariano (N°751/52) due s. cpl. su raccomandata del 15.1.55 da Trieste a Woellstein
(Germania). Bollo di arrivo al verso. SPL.

1961 - Gronchi rosa (N°921) + L.170 azzurro e L.185 verde (N°918/19) su aerogramma spedito
per assicurata il 6.4.61 da “Livorno Filatelico” per città. Bollo di arrivo di Livorno in pari data
al verso, unitamente ai sigilli di ceralacca.  SPL. A.Diena, En.Diena per esteso, G.Biondi.
1961 - Aerogramma raccomandato del 6.4.61 da Roma a Lima affrancato con Gronchi rosa L.205 lilla
rosa (N°921) ricoperto dal L.205 grigio (N°920). Bollo di arrivo al verso. SPL insieme.
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COLLEZIONE
1946/1954 - collezione quasi completa (mancano solo Risorgimento L.100 e i tre valori della serie
Ginnici) di tutte le emissioni commemorative del periodo comprendente 154 documenti regolarmente
viaggiati in tariffa in uso singolo o multiplo. La raccolta è sistemata su fogli personalizzati in tre album.
Grande occasione. 19500,- 2500,-

3 Fil s.r.l.
44
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TRIESTE “A”
1950 - Lavoro L.200 dent. 13¼ x 14¼ (N°107A) angolo di foglio. SPL.
1953 - Natale Triestino sette valori in coppia  su tre FDC. Insieme SPL e non comune.
POSTA  AEREA
1948 - Campidoglio (N°13/16) s. cpl. SPL. Mondolfo.
SEGNATASSE
1947 - L.5 violetto senza filigrana (N°4A) SPL. Mondolfo.

COLLEZIONE
1945/1954 - collezione completa inclusi i Servizi e le emissioni per la Venezia Giulia, sistemata su
album Marini. (G.Bolaffi per gli alti valori dei Pacchi Postali). Ottima qualità.
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STORIA POSTALE
1949 - UPU L.50 (N°40) + complementare su raccomandata del 24.12.49 da Trieste per città. Bollo di
arrivo al verso. SPL.
1950 - Tabacco L.20 (N°85) cinque esemplari + complementari su raccomandata del 17.10.50 da Trieste
a Pisa. Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL.
1951 - Verdi L.60 (N°137) coppia orizzontale + L.10 (N°135) su raccomandata espresso del 29.12.51
da Trieste a Codogno. Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL.

COLLEZIONE
1946/1947 “AMG - VG”: interessante insieme di sette documenti affrancati con valori dell’emissione
e regolarmente viaggiati in tariffa. Biondi, Chiavarello, L.Raybaudi, M.Raybaudi.

TRIESTE “B”
POSTA  AEREA
1953 - Esperanto 300d. lilla (N°20) SPL. Enzo Diena.
FOGLIETTI
1950 - Centenario delle ferrovie jugoslave (BF1/2) s. cpl. dentellato e non dentellato. SPL.
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1953 - Esperanto foglietto di otto esemplari con soprastampa bilingue in rosso (BF4) SPL e raro.
Cert. Gazzi, Sorani.
MINIFOGLI
1953 - Esperanto minifoglio di dodici esemplari (MF4) SPL e raro. Cert. Raybaudi.

COLLEZIONE
1948/1954 - Collezione completa, sistemata su fogli d’album Marini. Ottima qualità.

OCCUPAZIONI ITALIANE 1939/1943
ALBANIA

1940 - Soprastampati “non emessi” (N°12/15) s. cpl. SPL e rara. Cert. M.Raybaudi.
SEGNATASSE
1940 - Stemma (N°1/5) s. cpl. SPL.
1940 - Stemma (N°1/5) s. cpl. su lettera annullata “Tirana 9.12.40”. SPL.
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COLLEZIONE
1939/1943 - collezione cpl. (mancano non emessi N°12/15) sistemata su album Marini. Ottima qualità.

LUBIANA
1941 - Soprastampati “Co.Ci.” (N°1/17) s. cpl. SPL e non comune. M.Raybaudi.
1941 - Soprastampati (N°18/33) s. cpl. SPL e non comune. A.Diena.
1941 - Soprastampa modificata 1,50d. rosso (N°34) bordo di foglio a sinistra. SPL e non comune.
Mondolfo.
1941 - Croce Rossa soprastampati (N°35/38) s. cpl. SPL. 

1941 - Nuovo valore 0,50 su 1,50 rosso (N°41) SPL e raro. Cert. Colla.
1941 - Soprastampati in azzurro nero “Alto Commissario per la Provincia di LUBIANA”
(N°42/56) s. cpl. SPL e rara. M.Raybaudi.

1941 - Croce Rossa (N°57/60) s. cpl. SPL e non comune. G.Oliva, Savarese.
POSTA  AEREA
1941 - Soprastampati (N°1/10) s. cpl. SPL e non comune. Dr. Dub, Sieger.

1941 - 40d. verde soprastampato con tre righe di rombi più lunghe anzichè quattro (N°9A) SPL e
non comune. Cert. En.Diena, cert. Raybaudi.
1941 - Soprastampati (N°1/10) s. cpl. su busta del 26.6.41 SPL e non comune. Cert. M.Raybaudi.
SEGNATASSE
1941 - Soprastampati (N°1/13) tre s. cpl. SPL.
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CORFU’ - OCCUPAZIONE MILITARE 1941
1941 - Soprastampati “CORFU” (N°15/18) s. cpl. SPL. G.Chiavarello. Cert. Sorani, cert. Raybaudi.
1941 - Mitologica (N°19/31) s. cpl. Cert. Raybaudi.
1941 - Monumento equestre (N°32/33) s. cpl. SPL. A.Diena.
1941 - Intesa Balcanica 8d. ardesia (N°34) SPL. Cert. Raybaudi.
1941 - Previdenza Sociale (N°35/37) s. cpl. SPL. Sassone.

POSTA AEREA
1941 - Mitologica (N°1/12) s. cpl. SPL e rara. Cert. “oro” M.Raybaudi.
SEGNATASSE
1941 - Soprastampati (N°1-2+5/10) s. cpl. SPL. A.Diena.
1941 - 80l. violetto bruno (N°3) SPL e raro. Cert. Colla.
1941 - 80l. violetto bruno (N°3) su piccolo frammento. SPL e raro. Cert. Cilio.
1941 - 100d. verde grigio con decalco della soprastampa calcografica (N°11b) bordo di foglio in
alto. SPL e raro. Cert. Caffaz.
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ZONA FIUMANO KUPA
1941 - Soprastampati (N°1/12) s. cpl. SPL e non comune. Colla.
1941 - Soprastampati “O.N.M.I.” (N°32/34) s. cpl. SPL.
1941 - 1l. su 50p. arancio con soprastampa bicolore in violetto grigio (N°35) SPL.
1941 - 1l. su 50p. arancio  con soprastampa bicolore in violetto grigio e soprastampa marginale
“MAS” in lilla (N°35B) SPL e raro. Cert. M.Raybaudi.
1941 - Soprastampati “O.N.M.I.” modificati (N°36/38) s. cpl. SPL. 
1941 - Soprastampato 1,50 rosso senza la sigla “O.N.M.I.” (N°41a) SPL e raro. Cert. En.Diena,
M.Raybaudi.

1941 - Soprastampati in argento e oro (N°36B/38B) s. cpl. SPL e rara. G.Oliva.
1941 - Soprastampati in lilla “non emessi” (N°42/49) s. cpl. SPL e molto rara. Cert. M.Raybaudi.

MONTENEGRO
1945 - Soprastampati (N°1/14) s. cpl. SPL. Cert. Raybaudi.

1941 - 1,75d. carminio “non emesso” (N°14B) SPL. G.Chiavarello.
1942 - Legionari con soprastampa rossa (N°28/31) s. cpl. SPL e rara. A.Diena, L.Raybaudi. Cert.
Carraro.

1942 - Croce Rossa con soprastampa in nero (N°32/35) s. cpl. SPL e rara. Sorani. Cert. En.Diena.
1942 - Croce Rossa con soprastampa in rosso (N°36/39) s. cpl. SPL e rara. Sorani. Cert. “oro”
M.Raybaudi.

2100,-
45,-
90,-

2750,-
80,-

12000,-

2250,-
12500,-

1625,-

550,-

12000,-

5500,-

12000,-

475,-
10,-
25,-

600,-
20,-

2500,-

500,-
3000,-

370,-

150,-

2500,-

1200,-

2500,-

3 Fil s.r.l.
50

— 453 —— ex 454 —

451

— ex 452 —

— ex 446 — 448 449

455

— 456 —



459

460

461

462

463
464

465

466
467

««

««

««

««

««

««

««

««

««

1942 - Soprastampati (N°40/48) s. cpl. SPL e non comune. Mondolfo.

1942 - Soprastampati in carminio (N°49/59) s. cpl. SPL e rara. A.Diena, En.Diena. Cert. Caffaz,
cert. Sorani.
1943 - Serto della montagna e vedute (N°60/69+PA 26/31) s. cpl. SPL.
POSTA  AEREA
1941 - Soprastampati (N°1/8) s. cpl. SPL. Timbrino di garanzia.

1942 - Soprastampati (N°10/17) s. cpl. SPL. Cert. M.Raybaudi.
1942 - Soprastampati in rosso (N°18/25) s. cpl. SPL e rara. A.Diena. Cert. “oro” M.Raybaudi.

LOVCEN
1941 - Soprastampati in nero a mano dalla banda partigiana del monte Lovcen (N°-) s. cpl. di tre valo-
ri  SPL e non comune. Cert. Chiavarello.
SEGNATASSE
1941 - Soprastampati (N°1/5) s. cpl. SPL.
1941 - Soprastampati (N°6/10) s. cpl. con tutti i valori bordo di foglio a destra. SPL. 
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OCCUPAZIONI STRANIERE DI TERRITORI
ITALIANI 1943/1947

OCCUPAZIONE CROATA 1944
1944 - Emissione di Sebenico (N°1/5) s. cpl. SPL. Timbrino di garanzia.
1944 - Emissione di Sebenico (N°1/5) due s. cpl. in coppia orizzontale di cui una presenta la varietà
“virgola” invece del “punto” dopo “Kn”. SPL e non comune insieme. Cert. Zrinjscak.

1944 - Emissione di Spalato (N°6/22) s. cpl. SPL e non comune. Cert. Colla.

OCCUPAZIONE GRECA DELL’ALBANIA 1941
COLLEZIONE
1940/41 - collezione completa, sistemata su fogli d’album Marini. Ottima qualità.

1940/41 - collezione completa, sistemata su fogli generici Marini. Ottima qualità.
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OCCUPAZIONE JUGOSLAVA 1945/1947
TRIESTE - POLA - FIUME

1945 - Soprastampato L.1 su 30c. bruno (N°12) SPL e non comune. Cert. S.Sorani.
COLLEZIONE
1945 -  Collezione completa delle emissioni tipo, sistemata su due fogli d’album Marini. (1 certifica-
to). SPL qualità.

LITORALE SLOVENO
COLLEZIONE
1945/1947 - Collezione cpl delle emissioni tipo, sistemata su fogli d’album Marini. Ottima qualità.

OCCUPAZIONE TEDESCA 1943/1945
ALBANIA

1943 - Soprastampati “14 Shtator 1943” (Sass. 1/14) s. cpl. con tutti i valori bordo di foglio a destra. SPL. 
1943 - Soprastampati “14 Shtator 1943” (Sass. 1/14) s. cpl. SPL. 
1943 - 1q. su 3q. bruno soprastampato “1944” invece di “1943” (Sass. 1h) SPL. Cert. Diena.
1943 - 65q. bruno rosso soprastampato “1944” invece di “1943” (Sass. 10h) SPL. Cert. Diena.
1944 - Pro sinistrati (N°15/21) s. cpl. SPL.
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CATTARO
1944 - Soprastampati (N°1/6) s. cpl. SPL e non comune. Cert. M.Raybaudi.
1944 - Soprastampati (N°1/6) s. cpl. SPL e non comune. Cert. M.Raybaudi.
1944 - Soprastampati (N°1/6) s. cpl. su lettera del 17.3.44 per Cattaro. SPL e non comune. 

1944 - Soprastampati (N°7/10) s. cpl. SPL.
1944 - Soprastampati (N°7/10) s. cpl. su lettera del 12.10.44 per Cattaro. SPL. Caffaz.

LUBIANA
1945 - Vedute della provincia di Lubiana (N°36/51) s. cpl. SPL.
1945 - Vedute della provincia di Lubiana (N°36/51) s. cpl. SPL.

COLLEZIONE
1944/1945 - Collezione completa delle emissioni tipo inclusi PA, Ex. e Segnatasse, sistemata su fogli
d’album Marini. Ottima qualità.

1944/1945 - Collezione completa delle emissioni tipo inclusi PA, Ex. e Segnatasse, sistemata su fogli
Marini tipo Primato. Ottima qualità.
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MONTENEGRO
1943 - Soprastampati in tedesco “Amministrazione militare tedesca” (N°1/9) s. cpl. SPL. Chiavarello.
1943 - Soprastampati in tedesco “Amministrazione militare tedesca” (N°1/9) s. cpl. SPL. 
1943 - Soprastampati in tedesco “Amministrazione militare tedesca” (N°1/9) s. cpl. su lettera del
2.11.43 da Podgorica a Cetinje. Bollo di arrivo al verso. SPL. M.Raybaudi. 
1943 - Soprastampati in tedesco “Commissione Nazionale di Amministrazione” (N°10/14) s. cpl. SPL.

1943 - Soprastampati in tedesco “Commissione Nazionale di Amministrazione” (N°10/14+PA 1/5)
s. cpl. SPL e molto rara. Cert. En.Diena, M.Raybaudi.

1944 - Soprastampati in tedesco “Assistenza ai profughi” (N°15/20+PA 6/8) s. cpl. SPL.
1944 - Soprastampati in tedesco “Assistenza ai profughi” (N°15/20+PA 6/8) s. cpl. su lettera del
31.7.44  da Cetinje a Podgorica. Bollo di arrivo al verso. SPL. M.Raybaudi.
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497

1944 - Soprastampati in rosso in lingua serba (N°21/24+PA 9/11) s. cpl. su lettera del 22.5.44 da Cetinje
a Podgorica. Bollo di arrivo al verso. SPL. M.Raybaudi.
1944 - Soprastampati in rosso in lingua serba (N°21/24+PA 9/11) s. cpl. SPL.
1944 - Soprastampati in rosso in lingua serba (N°21/24+PA 9/11) s. cpl. SPL.

ZARA
1943 - Soprastampati (N°1/13+15) serie di quattordici valori. SPL. Sorani.
1943 - Francobolli di propaganda soprastampati (N°20/23) s. cpl. SPL. Carraro.
1943 - Soprastampati “ZARA” fra righe orizzontali (N°24/34+Ex 3/4) s. cpl. SPL e non comune.

POSTA  AEREA
1943 - Soprastampati (N°1/6+9) s. cpl. SPL e non comune. M.Raybaudi.
ESPRESSI
1943 - Soprastampari (N°1/2) s. cpl. SPL. Carraro.
SEGNATASSE
1943 - Soprastampati (N°1/3+5/7) serie di sei valori. SPL e non comune.
COLLEZIONE
1943 - Buon inizio di collezione sistemata su fogli Marini comprendente i N° 20/34 - PA 1/6+9 - Ex.
1/4. Ottima qualità.
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ZANTE AMMINISTRAZIONE CIVILE GRECA 1943
1943 - Soprastampati a mano in nero o in rosso (N°1/6) s. cpl. SPL. Cert. Raybaudi.
POSTA  AEREA
1943 - Soprastampati a mano in nero o in rosso (N°1/2) s. cpl. SPL. A.Diena.

OCCUPAZIONI STRANIERE 
DELLE COLONIE ITALIANE 

AFRICA ORIENTALE OCCUPAZIONE INGLESE
1941 - Soprastampati British Occupation non emessi (N°1/9) s. cpl. SPL e non comune. A.Diena,
M.Raybaudi. Cert. En.Diena.

1941 - Marche da bollo soprastampate British Occupation (N°11/13-15/17) sei valori. SPL e non comu-
ni. Cert. Carraro.

M.E.F. - ERITREA - SOMALIA - TRIPOLITANIA
OCCUPAZIONE INGLESE

1942 - Soprastampati “M.E.F.” tiratura del Cairo (N°1/5) s. cpl. SPL.
1942 - Soprastampati “M.E.F.” tiratura di Nairobi (N°1I/5I) s. cpl. SPL. A.Diena. Cert. M.Raybaudi.

COLLEZIONE
1942/1951 - Collezione completa inclusi i Segnatasse e sistemata su fogli Marini tipo “Primato”. SPL.
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FEZZAN OCCUPAZIONE FRANCESE
1943 - Soprastampato 0,50 su 5c. nero e verde (N°2) SPL e non comune. Caffaz.
1943 - Soprastampato 1Fr. su 10c. nero e rosa (N°3) SPL e non comune. Caffaz.
1943 - Soprastampato 2Fr. su 30c. nero e bruno (N°4) SPL e raro. Cert. Caffaz, cert. Toselli.
1943 - Soprastampato 3Fr. su 20c. verde (N°5) SPL e non comune. Caffaz.

1943 - Soprastampato 3,50Fr. su 25c. azzurro e celeste (N°6) SPL e non comune. Caffaz.
1943 - Soprastampato 5Fr. su 50c. nero e oliva (N°7) SPL e non comune. Caffaz.
POSTA  AEREA
1943 - Soprastampato 50c. bruno (N°1) SPL e non comune. G.Chiavarello, A.Brun. Cert. G.Bolaffi.
1943 - Soprastampato 7,50 su 50c. carminio (N°2) SPL e non comune. A.Diena. Cert. G.Bolaffi.

FEZZAN E GHADAMES TERRITORIO MILITARE
COLLEZIONE
1946/1951 - collezione completa sistemata su tre fogli Marini tipo Primato. Ottima qualità.

OCCUPAZIONE TEDESCA DELL’EGEO
FRANCOBOLLI DI FRANCHIGIA MILITARE

1944 - Emissione di Vukovar bruno rosso (N°1) con soprastampa obliqua e perforazione a zig-zag
+ emissione di Rodi azzurro (N°2) con soprastampa orizzontale e perforazione a zig-zag su fram-
mento di cartolina postale annullato 25.12.44 SPL e raro. Cert. S.Sorani.
1944 - Emissione di Rodi azzurro (N°2) soprastampato orizzontalmente e con perforazione a zig-zag.
SPL. G.Oliva, Fiecchi, Sassone.
1944 - Emissione di Rodi bruno rosso (N°3) soprastampato orizzontalmente e con perforazione a zig-
zag su frammento di cartolina postale annullato 25.12.44 SPL e non comune. Cert. S.Sorani.
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1944 - Emissione di Rodi “Natale” 5c. lilla rosso con soprastampa del I° tipo (N°9) SPL. Cert. G.Biondi.
1944 - Emissione di Rodi “Natale” 5c. lilla rosso con soprastampa del I° tipo coppia orizzontale di cui
l’esemplare di destra presenta la varietà cifre spaziate “19 44” (N°9+9b) SPL insieme. Cert. M.Raybaudi.
1944 - Emissione di Rodi “Natale” 5c. lilla rosso con soprastampa del II° tipo (N°10) SPL. Cert. G.Biondi.

1944 - Emissione di Rodi “Natale” 5c. lilla rosso con soprastampa del II° tipo (N°10) su frammento di
cartolina annullato 25.12.44 SPL insieme. Cert. S.Sorani.
1944 - Emissione di Rodi “Natale” 5c.+5c. lilla rosso coppia orizzontale con soprastampa del I°e II°
tipo (N°9c) SPL. Cert. M.Raybaudi.

AMMINISTRAZIONE MILITARE GRECA
DODECANESO

1947 - Soprastampati (N°1/7) s. cpl. SPL

AMM. AUTONOME DELLE EX COLONIE ITALIANE
CIRENAICA

1950 - Cavaliere senussita (N°1/13) s. cpl. SPL.
SEGNATASSE
1950 - “Postage due” (N°1/7) s. cpl. SPL.
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LIBIA
EMISSIONE PER LA CIRENAICA

1951 - Soprastampati “LIBYA” (N°1/13) s. cpl. SPL.
SEGNATASSE
1951 - Soprastampati “LIBYA” (N°1/7) s. cpl. SPL.

EMISSIONE PER IL FEZZAN
1951 - Soprastampati con valore in “FRANCS” 1a tiratura (N°14/23) s. cpl. SPL. 

EMISSIONE PER LA TRIPOLITANIA
1951 - Soprastampati con valore in “MAL” (N°24/33) s. cpl. SPL. 
SEGNATASSE
1951 - Soprastampati con valore in “MAL” (N°8/12) s. cpl. SPL. 

SOMALIA  A.F.I.S. 1950/1960
FOGLIETTI
1951 - 1° Consiglio territoriale (BF1) soprastampato sulle vignette “FAC SIMILE”. Raro. Cert.
M.Raybaudi.
COLLEZIONE
1950/1960 - collezione cpl. inclusi i BF (manca N°1) e Servizi (Pacchi Postali e Segnatasse) sistemata
su album Marini. Ottima qualità.
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POSTA  AEREA
PRECURSORI - PRIMI VOLI E VOLI SPECIALI ITALIANI

1909 - Precursore Brescia - Montichiari: 1° circuito aereo internazionale (P2) cartolina con annullo
“Brescia stazione - circuito aereo” 10.9.09. SPL.
1910 - Precursore Milano: circuito aereo internazionale (P7) cartolina con annullo “Milano campo
d’aviazione” 30.9.10. SPL e raro anche per l’impressione particolarmente nitida dell’annullo.
1911 - Precursore Milano - Torino - Milano: 1° Servizio Ufficiale di Posta Aerea volo di ritorno (P12)
cartolina con annullo Posta Aerea Raid Aviatorio 31.10.11. SPL.

1930 - Crociera transatlantica: L.7,70 (N°25) su aerogramma del 15.12.30 da Roma a Rio De Janeiro
con le firme dei 18 piloti. SPL insieme.
1932 - Roma Giorno dell’Ala aerogramma del 27.5.32  affrancato con due valori della serie Garibaldi
e recante le tre vignette commemorative e inoltrato con il normale volo di linea Roma - Palermo. Bollo
di arrivo al verso. SPL. (Longhi 2682).
1933 - Volo “Milano - Arosa” aerogramma del 09.02.33 da  San Marino a Ginevra affrancato con 50c.
verde + L.5 verde oliva (PA1+7). Bollo di arrivo al recto. SPL. (Longhi 2796).

1933 - Cirenaica: Crociera Balbo (N°18/19) s. cpl. + complementari su 2 aerogrammi raccoman-
dati del 25.6.33 uno diretto a Reykjavík (Islanda) e l’altro a New York. Bolli di arrivo al verso e
al recto. Insieme SPL e raro. Cert. A.Bolaffi, En.Diena.
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consigliamo agli interessati, non appena consultato il catalogo,
di telefonare ai n° 080/5216851 - 0861/249324 

per ordinare i lotti di proprio interesse !  
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1933 Tripolitania: Crociera Balbo (N°28/29) s. cpl. + complementari su 2 aerogrammi raccoman-
dati uno del 9.6.33 e diretto a Reykjavík (Islanda), l’altro del 7.6.33 diretto a New York. Bolli di
transito e di arrivo al verso. Insieme SPL e raro. Cert. G.Bolaffi.

1934 - Volo “Roma - Buenos Aires” L.2 ocra e L.3 verde (N°56/57) + complementari su aerogramma
raccomandato del 26.1.34 da Roma a Buenos Aires. Bollo di arrivo al recto e al verso. SPL. 
1934 - Volo “Roma - Buenos Aires” L.2 ocra e L.5 rosa (N°56-58) + complementari su aerogramma
raccomandato del 22.1.34 da Chiavari a Buenos Aires. Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL. 
1934 - Volo “Roma - Mogadiscio” L.4 bruno rosso (N°85) coppia orizzontale + complementari su aero-
gramma raccomandato del 6.1.34 da Asti a Massaua. Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL. 

1934 - Volo “Roma - Mogadiscio” L.10 bruno (N°88) + complementare su aerogramma del 9.11.34 da
Roma a Mogadiscio. Bollo di arrivo al verso. SPL.  Cert. Sorani.
1934 - Volo “Roma - Mogadiscio” L.10 bruno (N°88) + complementare su aerogramma del 9.11.34 da
Roma a Mogadiscio. Bollo di arrivo al verso. SPL. L.Raybaudi.
1934 - Volo “Roma - Mogadiscio” aerogramma inoltrato dalla Città del Vaticano con affrancatura mista
Italia - Vaticano del 9.11.34 per Mogadiscio. Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL. En.Diena.
(Longhi 3200).
1938 - Volo sospeso Orbetello - Buenos Aires aerogramma raccomandato del 14.2.38 da Milano per
Buenos Aires, con destinazione annullata ed indicazione manoscritta “volo sospeso al mittente”. Bolli
di transito al verso. (Longhi 3762).
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1934 - L.10 Servizio di Stato (SA2) su aerogramma annullato con il bollo speciale per il volo Roma
- Mogadiscio ed indirizzato a Sua Maestà il Re d’Italia. Documento estremamente raro e di splen-
dida qualità. Cert. A.Diena, cert. G.Bolaffi.

AEROGRAMMI ZEPPELIN
CIRENAICA
1933 - Crociera Zeppelin (PA 12/17) s. cpl. su tre cartoline e tre lettere regolarmente viaggiate.
Insieme SPL e non comune.

EGEO
1933 - Crociera Zeppelin (PA 22/27) s. cpl. su quattro cartoline e due lettere regolarmente viag-
giate. Insieme SPL e non comune.
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1933 - Crociera Zeppelin L.10 rosso (PA 14) + complementari su cartolina del 29.5.33 (corriere sup-
plementare) da Tripoli per Buenos Aires. (Longhi 331).
1933 - Crociera Zeppelin L.3 bruno (PA 22) + compl. su cartolina del 24.5.33 per Roma. (Longhi 340).
1933 - Crociera Zeppelin L.15 rosso (PA 26) + compl. su cartolina del 24.5.33 per Buenos Aires. SPL.
Donnini. (Longhi 359).

GERMANIA
1930 - “Sudamerikafahrt” cartolina del 18.5.30 affrancata con 2M. azzurro (PA 38) da Friedrichshafen
a Rio De Janeiro. Al recto bollo speciale del volo in rosso, bollo di arrivo la verso. SPL. M.Raybaudi.
1930 - “Sudamerikafahrt” aerogramma del 18.5.30 da Friedrichshafen per New Haven (USA) affran-
cato con s. cpl. Zeppelin (PA 38/39). SPL. Raybaudi, Sassone.
ISLANDA
1931 - “Islandfahrt” aerogramma del 30.6.31 affrancato con s. cpl. Zeppelin (PA 9/11) e diretto ad
Amsterdam. (Sieger 114).

ITALIA
1932 - “5a Sudamerikafahrt” aerogramma del 26.8.32 da Milano a Pernambuco. SPL. (Longhi 118
€ 800,00 + affrancatura € 450,00).
1933 - Crociera Zeppelin L.3 (PA 45) + compl. su cartolina del 29.5.33 a Vienna. (Longhi 470).
1933 - Crociera Zeppelin L.3 (PA 45) + complementari su cartolina da Roma 29.5.33 a Friedrichshafen
annullata con bollo meccanico “Sagoma dirigibile”. (Longhi 505).
1933 - Crociera Zeppelin L.3 (PA 45) + complementare su cartolina  per la Svizzera annullata con il
timbro circolare “Roma centro - Posta Aerea 22.5.1933”. SPL.
1933 - Crociera Zeppelin L.10 (PA 47) + compl. su cartolina per Rio De Janeiro. SPL. (Longhi 527).
1933 - Crociera Zeppelin volo di ritorno L.15 (PA 49) + complementari su cartolina per Buenos Aires.
SPL. F.Longhi. (Longhi 556).
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1933- Crociera Zeppelin (N°45/50) s. cpl. su cinque aerogrammi regolarmente viaggiati. Insieme SPL.
L.Raybaudi, G.Oliva, G.Chiavarello, Colla. Cert. Longhi.

SAN MARINO
1933 - Crociera Zeppelin L.3 su 50c. arancio (PA 11) + complementare su cartolina del 23.5.33 per
Friedrichshafen. SPL. (Longhi 610).
1933 - Crociera Zeppelin L.12 su L.2 bistro (PA 14) + complementari su aerogramma del 26.5.33 per
Pernambuco. SPL. (Longhi645).
TRIPOLITANIA
1932 - “7a Sudamerikafahrt” aerogramma del 2.9.32 da Tripoli a Paranaguà (Brasile). Insieme SPL.
Cert. Manzoni. (Longhi 149 € 1.500,00 + affrancatura € 3.350,00).
1933 - Crociera Zeppelin L.12 azzurro (PA 25) su aerogramma del 29.5.33 (corriere supplementare) da
Tripoli per Pernambuco. SPL. Donnini. (Longhi 699).

1933 - Crociera Zeppelin (PA 22/27) s. cpl. su tre cartoline e tre lettere regolarmente viaggiate.
Insieme SPL e non comune. Donnini.
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F.D.C. VENETIA CLUB
ITALIA REPUBBLICA

1948 - Ponte di Bassano (N°1) blocco di quattro viaggiata per Demonte. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1948 - Ponte di Bassano (N°1) blocco di quattro non viaggiata. SPL.
1948 - Biennale di Venezia (N°6) raccomandata per Milano. Indirizzo parzialmente asportato. Bollo di
arrivo al verso. SPL.
1949 - Fiera di Milano (N°7) non viaggiata. SPL.
1949 - Fiera di Milano (N°7) non viaggiata. SPL.

1949 - UPU (N°10) non viaggiata. SPL.
1949 - Repubblica Romana (N°12) raccomandata per Genova. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1949 - ERP (N°14) non viaggiata. SPL.

1949 - Mazzini (N°15) non viaggiata. SPL.
1949 - Alfieri (N°16) non viaggiata. SPL.
1949 - Alfieri (N°16) non viaggiata. SPL.
1949 - Elezioni di Trieste (N°18) non viaggiata. SPL.
1949 - Elezioni di Trieste (N°18) non viaggiata. SPL.

1949 - Magnifico (N°27) non viaggiata. SPL.
1949 - Palladio (N°28) coppia orizzontale su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1949 - Fiera del levante (N°29) non viaggiata. SPL.
1949 - Fiera del levante (N°29) non viaggiata. SPL.
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1949 - Volta (N°33) non viaggiata. SPL.
1949 - Volta (N°33) non viaggiata. SPL.
1949 - Catullo (N°34) non viaggiata. SPL.
1949 - Ponte S. Trinità (N°35) non viaggiata. SPL. 
1949 - Ponte S. Trinità (N°35) non viaggiata. SPL. 

1949 - Cimarosa (N°46) non viaggiata. SPL. 
1949 - Cimarosa (N°46) non viaggiata. SPL.
1950 - Fiera di Milano (N°52) non viaggiata. SPL.
1950 - Salone auto (N°54) non viaggiata. SPL.
1950 - Salone auto (N°54) non viaggiata. SPL.
1950 - Unesco (N°56) raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1950 - Unesco (N°56) non viaggiata. SPL.

1950 - Anno Santo (N°58) raccomandata per New York. Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL. 
1950 - Anno Santo (N°58) raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1950 - Ferrari (N°60) per Courbevoie (Francia) senza annullo di arrivo. SPL.
1950 - Ferrari (N°60) non viaggiata. SPL.

1950 - Radiodiffusione (N°62) raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1950 - Muratori (N°64) coppia orizzontale su raccomandata per Olgiate Valco. Bollo di arrivo al verso. 
1950 - Muratori (N°64) coppia orizzontale su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL.
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1950 - Guido d’Arezzo (N°66) coppia orizz. su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1950 - Guido d’Arezzo (N°66) non viaggiata. SPL.
1950 - Fiera del Levante (N°68) coppia orizz. su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso.  
1950 - Lanieri (N°72) coppia orizzontale su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1950 - Lanieri (N°72) non viaggiata. SPL.

1950 - Tabacco (N°74) non viaggiata. SPL.
1950 - Righi (N°77) coppia orizzontale su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1950 - Righi (N°77) per Venezia non viaggiata.

1950 - Italia al Lavoro s. cpl. su tre buste non viaggiate (SN) annullate “Venezia 20.10.50”.
Insieme SPL e raro. Cert. Diena.

1951 - Toscana (N°82) raccomandata per Favaro. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1951 - Salone Auto (N°85) non viaggiata. SPL.
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1951 - Ara Pacis (N°87) non viaggiata. SPL.
1951 - Fiera di Milano (N°89) non viaggiata. SPL.
1951 - Arte Tessile (N°91) coppia orizzontale su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL.

1951 - Ginnici (N°97) raccomandata per Macerata. Bollo di arrivo e affrancatura aggiuntiva da
L. 5 al verso. SPL.
1951 - Ginnici (N°97) per Firenze non viaggiata. SPL.

1951 - Montecassino (N°100) raccomandata per Bergamo. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1951 - Montecassino (N°100) raccomandata per Roma. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1951 - Triennale (N°105) raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1951 - Ciclismo (N°108) coppia orizzontale su raccomandata per Palermo. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1951 - Ciclismo (N°108) non viaggiata. SPL.

1951 - Fiera del Levante (N°111) coppia su raccomandata per Venezia. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1951 - Fiera del Levante (N°111) coppia su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1951 - Fiera del Levante (N°111) non viaggiata. SPL.
1951 - Michetti (N°112) coppia su raccomandata per Venezia. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1951 - Michetti (N°112) non viaggiata. SPL.
1951 - Sardegna (N°114) non viaggiata. SPL.
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1951 - Verdi (N°119) raccomandata per Milano senza annullo di arrivo. SPL.
1951 - Verdi (N°119) non viaggiata. SPL.
1951 - Alberi (N°121) raccomandata per Bergamo. Bollo di arrivo e affrancatura aggiuntiva da lire 5 al
verso. SPL. 
1951 - Alberi (N°121) per Torino non viaggiata. SPL.

1952 - Bellini (N°127) coppia orizzontale su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1952 - Vanvitelli (N°129) coppia verticale su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1952 - Francobollo Sportivo (N°132) coppia orizontale su racc. per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1952 - Francobollo Sportivo (N°132) coppia orizontale su racc. per Milano. Bollo di arrivo al verso. SPL.

1952 - Fiera di Milano (N°136) raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1952 - Fiera di Milano (N°136) raccomandata non viaggiata. SPL.
1952 - Leonardo (N°138) coppia orizzontale + (N°169) su due raccomandate per Torino. Bollo di arri-
vo al verso. SPL.
1952 - Leonardo (N°138) coppia orizzontale + (N°169) su due buste non viaggiate. SPL.
1952 - Modena e Parma (N°140) raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1952 - Modena e Parma (N°140) non viaggiata. SPL.
1952 - Oltremare (N°142) coppia orizzontale su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1952 - Oltremare (N°142) coppia orizzontale su raccomandata per Milano. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1952 - Biennale (N°144) coppia orizzontale su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1952 - Biennale (N°144) coppia orizzontale su raccomandata per Bergamo. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1952 - Fiera di Padova (N°146) coppia orizz. su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1952 - Fiera di Padova (N°146) coppia orizz. su raccomandata per Bergamo. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1952 - Fiera di Trieste (N°150) coppia orizz. su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1952 - Fiera di Trieste (N°150) coppia orizz. su raccomandata per Bergamo senza annullo d’arrivo. SPL.
1952 - Fiera del Levante (N°152) coppia vert. su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1952 - Fiera del Levante (N°152) coppia vert. su raccomandata per Bergamo. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1952 - Savonarola (N°154) coppia orizz. su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1952 - ICAO (N°156) non viaggiata. SPL.
1952 - ICAO (N°156) non viaggiata. SPL.
1952 - Forze Armate (N°160) raccomandata per Bergamo. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1952 - Massaia (N°163) coppia orizzontale su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1952 - Massaia (N°163) coppia orizzontale su raccomandata per Bergamo senza bollo d’arrivo. SPL. 
1952 - Mancini (N°165) coppia orizzontale per Torino non viaggiata. SPL.
1952 - Gemito (N°167) coppia orizzontale su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1952 - Belfiore (N°171) coppia verticale su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1953 - Antonello da Messina (N°174) coppia orizz. su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al
verso. SPL.
1953 - Mille Miglia (N°177) coppia orizzontale su raccomandata per Torino senza bollo d’arrivo. SPL. 
1953 - Merito del Lavoro (N°180) coppia orizzontale su raccomandata per Bergamo senza bollo d’arrivo. SPL. 
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1953 - Corelli (N°182) coppia orizzontale su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1953 - Festa della Montagna (N°189) coppia orizzontale su raccomandata per Torino senza bollo d’arri-
vo. SPL.
1953 - Agricoltura (N°191) raccomandata per Bergamo. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1953 - Patto Atlantico (N°193) raccomandata per Soissons (Francia). Bollo di arrivo al verso. SPL. 

1953 - Signorelli (N°197) coppia orizz. su raccomandata per Bergamo senza bollo d’arrivo. SPL.
1953 - Microbiologia (N°200) coppia orizz. su raccomandata per Bergamo. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1953 - Microbiologia (N°200) coppia orizz. su raccomandata per Bergamo senza bollo d’arrivo. SPL.
1953 - Turistica (N°205) due raccomandate per Torino. Bolli di arrivo al verso. SPL.
1953 - Turistica (N°205) due raccomandate per Bergamo senza bollo d’arrivo. SPL.
1954 - Siracusana (N°207) non viaggiata. SPL.
1954 - Siracusana (N°207) non viaggiata. SPL.
1954 - Televisione (N°212) raccomandata per Biella. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1954 - Costituzione (N°214) coppia verticale su raccomandata per Torino senza bollo d’arrivo. SPL.
1954 - Elicottero (N°217) + complementare su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1954 - Resistenza (N°220) coppia orizzontale su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1954 - Catalani (N°224) coppia orizzontale su raccomandata per Bergamo. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1954 - Marco Polo (N°226) raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1954 - Touring (N°229) coppia vert. su raccomandata per Pianezza. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1954 - Touring (N°229) coppia vert. su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1954 - Interpol (N°232) viaggiata per Biella. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1954 - Pinocchio (N°234) coppia orizz. su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1954 - Pinocchio (N°234) non viaggiata. SPL.
1954 - Siracusana grande (N°238) raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1954 - Siracusana grande (N°238) raccomandata per Messina. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1954 - Vespucci (N°239) raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1954 - Anno Mariano (N°240) raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1955 - Italia al Lavoro (N°243) non viaggiata. SPL.
1955 - Italia al Lavoro (N°243) non viaggiata. SPL.
1955 - Italia al Lavoro (N°243) non viaggiata. SPL.

1955 - Reddito (N°244) coppia orizz. su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1955 - Reddito (N°244) blocco di quattro su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1955 - Siracusana (N°246) non viaggiata. SPL.
1955 - Siracusana (N°246) non viaggiata. SPL.
1955 - Italia al Lavoro (N°247) non viaggiata. SPL.
1955 - Italia al Lavoro (N°247) non viaggiata. SPL.
1955 - Italia al Lavoro (N°247) non viaggiata. SPL.
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1955 - Italia al Lavoro (N°252) su due raccomandate una per Venezia e l’altra per New York (USA)
entrambe con bollo di arrivo al verso. SPL.
1955 - Siracusana (N°253) non viaggiata. SPL.
1955 - Siracusana (N°253) non viaggiata. SPL.
1955 - Istruzione professionale (N°107/it) non viaggiata. SPL.
1955 - FAO (N°108/it) non viaggiata. SPL.
1955 - Beato Angelico (N°111/it) coppia verticale e orizzontale su raccomandata per Torino. Bollo di
arrivo al verso. SPL. 
1955 - PA Mazzini (N°112/it) raccomandata per Parma senza bollo d’arrivo. SPL.
1956 - Cortina (N°114/it) raccomandata per Siena. Bollo di arrivo al verso. SPL. 
1956 - Cortina (N°114/it) raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL. 

1956 - PA Visita Gronchi in USA e Canada (N°115/it) non viaggiata. SPL. 
1956 - PA Visita Gronchi in USA e Canada (N°115/it) per New York (USA) non viaggiata. SPL. 
1956 - Decennale della Repubblica (N°118/it) raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1956 - Europa (N°120/it) raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1956 - ONU (N°122/it) raccomandata per Biella senza bollo d’arrivo. SPL.
1957 - Siracusana (N°124/it) non viaggiata. SPL.
1957 - San Giorgio (N°126/It/127/It) s. cpl. su due raccomandate una per Bologna e una per Torino.
Bolli di arrivo al verso. SPL.

1957 - San Giorgio (N°126/It) raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1957 - San Giorgio (N°127/It) viaggiata per Bologna. Bollo di arrivo al verso. SPL.

1957 - Canova (N°128/it) raccomandata per Modena. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1957 - Canova (N°128/it) raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1957 - Semaforo (N°129/it) coppia orizzontale su raccomandata per Macerata. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1957 - Europa (N°130/it) raccomandata per Venezia. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1957 - Lippi (N°132/it) coppia orizzontale su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1957 - Lippi (N°132/it) coppia orizzontale su raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1957 - Cicerone (N°133/it) striscia orizzontale di tre esemplari su raccomandata per Pianezza. Bollo di
arrivo al verso. SPL.
1957 - Garibaldi (N°134/it) raccomandata per Pianezza. Bollo di arrivo al verso. SPL.
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1957 - Garibaldi (N°134/it) raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1957 - Savio (N°135/it) raccomandata per Pianezza. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1957 - Francesco di Paola (N°136/it) raccomandata per Venezia. Bollo di arrivo al verso. SPL.
1961 - Michelangiolesca (N°176/it) s. cpl. su quattro raccomandate per Torino. Bolli di arrivo al verso. SPL.
1961 - Visita del Presidente Gronchi in Sud America (N°177/It.) raccomandata per Torino. Bollo di arri-
vo al verso. SPL.
1961 - Visita del Presidente Gronchi in Sud America (N°177/It.) aerogramma raccomandato per Lima
affrancato con L.205 rosa ricoperto dal L.205 grigio. Al recto annullo commemorativo speciale del
volo.  Bollo di arrivo al verso.  SPL insieme. Cert. Bolaffi.

COLLEZIONE
1958/1989 - Avanzatissima collezione del periodo comprendente buste in gran parte viaggiate anche per
raccomandata sino al 1974 e mancante di 24 emissioni, sistemata in 4 album Lindner e in 5 raccoglitori
per FDC. Si precisa che la quotazione di riferimento non tiene conto del plus valore per le buste viag-
giate per raccomandata (+30%) e del minus valore per quelle non viaggiate (-30%). Ottima qualità.

1996/2008 - Collezione quasi completa del periodo inclusi i BF e senza MF (mancano 13 emissioni)
comprendente buste in gran parte non viaggiate e sistemata in 13 raccoglitori. Si precisa che la quo-
tazione di riferimento tiene conto del minus valore (-30%) per le buste non viaggiate.

SAN MARINO
1952 - Fiera di Trieste (N°148) s. cpl. su due buste non viaggiate.
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1952 - Giornata Filatelica (N°151) s. cpl. su due buste non viaggiate.

TRIESTE “A”
1949 - Biennale di Venezia (N°8) non viaggiata.
1950 - Radiodiffusione (N°63) raccomandata per Venezia. Bollo di arrivo al verso.
1949 - PA Campidoglio (N°80) raccomandata espresso per Venezia. Bollo di arrivo al verso.

1951 - Ginnici (N°98) raccomandata per Torino. Bollo di arrivo al verso. 
1951 - Ginnici (N°98) non viaggiata.

COLLEZIONE
1949/1954 - Avanzatissima collezione mancante di tredici emissioni (N°8-13-19-63-79-80-S.N.-98-
149-166-168-170-172) e comprendente in gran parte buste viaggiate per raccomandata (tra i N°53 e
230). La raccolta di ottima qualità è sistemata in due album. 
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INTERI POSTALI
LUOGOTENENZA

CARTOLINE POSTALI
1945 - Posta  Aerea L.1,20 su 60c. arancio con soprastampa in rosso (C118) SPL. Sorani.
BIGLIETTI POSTALI
1946 - Democratica con stemma sabaudo L.4 violetto (B38) SPL.
1946 - Democratica con stemma sabaudo L.5 azzurro (B39) SPL.

ITALIA REPUBBLICA
CARTOLINE POSTALI
1946 - Democratica L.2 verde (C130) SPL.
1946 - Democratica L.3 bruno (C131) SPL.
1946 - Democratica L.10 carminio (C132) SPL.
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consigliamo agli interessati, non appena consultato il catalogo,
di telefonare ai n° 080/5216851 - 0861/249324 

per ordinare i lotti di proprio interesse !  
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1951 - Quadriga L.20+20 verde (C145) SPL.
1951 - Quadriga L.35+35 rosso (C146) SPL.
1951 - Quadriga L.35+35 rosso (C146) SPL. Raybaudi.

1952 - Fiera di Milano L.20 verde scuro (C147) SPL.
1953 - Salone dell’auto L.20 verde (C148) SPL.
1953 - Esposizione Filatelica Europea L.20 verde (C149) SPL.

1953 - Fiera di Padova L.20 verde (C151) SPL.
1953 - Leonardo Da Vinci L.20 ROSSO (C152- 1/5) s. cpl. SPL.
1953 - Leonardo Da Vinci L.20 ROSSO (C152- 1/5) s. cpl. SPL.
1953 - Leonardo Da Vinci L.20 ROSSO (C152- 1/5) s. cpl. SPL.

1954 - Siracusana L.35 rosso testo lungo (C155) SPL.
1954 - Mostra d’Oltremare L.20 verde + L.35 rosso (C159/60) s. cpl. SPL.
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45,-
45,-
50,-

65,-
375,-
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45,-
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100,-
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765
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1954 - Fiera di Padova L.20 verde (C162) SPL.
BIGLIETTI POSTALI
1946 - Democratica senza stemma sabaudo L.4 viola (B41) SPL.
1946 - Democratica L.10 verde (B42) SPL.

1946 - Democratica L.20 blu (B43) SPL.
INTERI PUBBLICITARI
1951 - Quadriga L.20 verde “LEOCREMA” (R9/3) SPL.

AUSTRIA
IMPERO

Ia EMISSIONE
1850 - Carta a mano (N°1/5) s. cpl. di cinque valori con ampi margini. SPL. En.Diena
1850 - Carta a mano1k. giallo (N°1) grandi margini e nitido annullo. SPL. Cert. Ferchenbauer.
1850 - Carta a mano 1k. giallo (N°1) ben marginato. SPL. En.Diena.
1850 - Carta a mano 1k. arancio (N°1a) ottimamente marginato. SPL. Cert. M.Raybaudi.
1850 - Carta a mano 1k. arancio brunastro (N°1b) ben marginato. SPL. L.Raybaudi, Chiavarello.

1850 - Carta a mano 2k. nero (N°2) con grandi margini. SPL. Cert. En.Diena, cert. Vaccari.
1850 - Carta a mano 2k. nero (N°2) con grandi margini. SPL. B.S.Oliva, Caffaz.
1850 - Carta a mano 2k. nero (N°2) con grandi margini. SPL. A.Diena.
1850 - Carta a mano 2k. grigio nero (N°2a) SPL e con grandi margini. Sorani.
1850 - Carta a mano 1k. giallo (N°1) + 2k. nero (N°2) su piccolo frammento annullato “Rovigo 23.3.”
entrambi ben marginati. SPL.
1850 - Carta a mano 3k. vermiglio (N°3) ben marginato. Cert. Matl.
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245,-
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1850 - Carta a mano 3k. vermiglio (N°3) ben marginato su piccolo frammento annullato “VENEZIA 6
MAR” SPL. Em.Diena.
1850 - Carta a mano 6k. bruno (N°4) ben marginato. SPL. Cert. Ferchenbauer.
1850 - Carta a mano 9k. azzurro (N°5) grandi margini. SPL. Cert. En.Diena.
1850 - Carta a macchina (N°1I/5I) s. cpl. con ampi margini. SPL. A.Diena, Caffaz. Cert. Ferchenbauer.
1850 - Carta a macchina 1k. giallo (N°1/I) con ampi margini. SPL. En.Diena.
1850 - Carta a macchina 2k. nero (N°2/I) con grandi margini. SPL.

1850 - Carta a macchina 6k. bruno (N°4I) ben marginato. SPL. Cert. Ferchenbauer.
1850 - Carta a macchina 9k. azzurro (N°5I) buoni margini. BB/SPL. Cert. Diena, cert. Babor.
1850 - 1k. giallo con stampa recto - verso (controstampa capovolta) (N°1c) con grandi margini. SPL.
Cert. Caffaz.
IIa EMISSIONE (I° tipo)
1858 - 2k. giallo (N°6) SPL. En.Diena.
1858 - 3k. nero (N°7) SPL e ben centrato. A.Diena.
1858 - 3k. nero (N°7) SPL. Em.Diena.
1858 - 3k. nero (N°7) SPL. A.Brun.

1858 - 5k. rosso (N°8) SPL e ben centrato. En.Diena. Cert. Sorani.
1858 - 10k. bruno (N°9) SPL.
IIIa EMISSIONE (II° tipo)
1859 - Effigie di Francesco Giuseppe volta a sinistra (N°11/16) s. cpl. di sei valori. SPL e ben centrati. 
1859 - Effigie di Francesco Giuseppe volta a sinistra (N°11/16) s. cpl. di sei valori. SPL. M.Raybaudi,
En.Diena.

1859 - 2k. giallo (N°11) SPL. 
1859 - 2k. arancio scuro (N°11b) SPL. Em.Diena, M.Raybaudi.
1859 - 3k. nero  (N°12) SPL e ben centrato. Cert. En.Diena.
1859 - 3k. nero (N°12) SPL. M.Raybaudi.
1859 - 3k. nero  (N°12) SPL. 
1859 - 3 k. verde (N°13) SPL. Em.Diena.
1859 - 10k. bruno (N°15) SPL. A.Diena.
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320,-
165,-
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450,-
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160,-
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792 793 — 794 — 795 796 797 798

799
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IVa EMISSIONE
1860 - Effigie di Francesco Giuseppe volta a destra (N°17/21) s. cpl. SPL. Em.Diena.
1860 - Effigie di Francesco Giuseppe volta a destra (N°17/21) s. cpl. SPL. 
1860 - 2k. giallo (N°17) SPL.
1860 - 3k. verde (N°18) SPL.
1860 - 5k. vermiglio (N°19) BB/SPL. En.Diena.
1860 - 10k. bruno (N°20) BB/SPL. En.Diena.

Va EMISSIONE
1863 - Aquila bicipite in ovale dent. 14 (N°22/26) s. cpl. SPL. S.Sorani, En.Diena.
1863 - Aquila bicipite in ovale dent. 14 (N°22/26) s. cpl. SPL. 
1863 - 2k. giallo (N°22) dent. 14 SPL. Cert. A.Diena.
1863 - 2k. giallo (N°22) dent. 14 SPL.
1863 - 3k. verde (N°23) dent. 14 SPL e ben centrato. Cert. Ferchenbauer, cert. Vaccari.

1863 - 3k. verde (N°23) dent. 14 SPL.
1863 - 5k. rosa (N°24) BB/SPL. Cert. Raybaudi.
1863 - 15k. bruno (N°26) SPL e non comune. Cert. V.Ö.B.
VIa EMISSIONE
1863 - Aquila bicipite in ovale dent. 10 (N°27/31) s. cpl. SPL.
1863 - Aquila bicipite in ovale dent. 10 (N°27/31) s. cpl. SPL.

1863 - 2k. giallo dent. 10 (N°27) SPL.
1863 - 2k. giallo dent. 10 con filigrana lettere (N°27) SPL.
1863 - 3k. verde dent. 10 (N°28) BB/SPL. Cert. VÖB.
1863 - 5k. rosa dent. 10 (N°29) SPL.
1863 - 15k. bruno (N°31) SPL. Cert. VÖB.

IMPERO AUSTRO - UNGARICO
1867 - Effigie di Francesco Giuseppe stampa grossolana (N°32/38) s. cpl. SPL e non comune. 
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1867 - 50k. bruno stampa grossolana (N°38) SPL. L.Raybaudi.
1867 - 50k. bruno rosso stampa grossolana (N°38a) SPL. Fiecchi.

IMPERO AUSTRIACO
1867 - Effigie di Francesco Giuseppe stampa fine (N°32I/38I) s. cpl. SPL. 
1874 - 25k. grigio stampa fine (N°37/I) SPL. En.Diena.
1874 - 50k. bruno stampa fine dent. 15 (N°38/II) SPL. L.Raybaudi.

1883 - Cifra e aquila bicipite (N°40/45) s. cpl. SPL e non comune. Sorani.
1883 - Cifra e aquila bicipite (N°40/45) s. cpl. SPL. Em.Diena.
1883 - 20k. verde (N°44) dent. 10½ SPL. G.Chiavarello.
1883 - 50k. lilla rosa dent. 10 (N°45a) SPL. Fiecchi.
1890 - Effigie di Francesco Giuseppe valori in Kreuzer (N°46/58) s. cpl. SPL. 

1890 - Effigie di Francesco Giuseppe valori in Kreuzer (N°46/58) s. cpl. SPL. 
1890 - Effigie di Francesco Giuseppe valori in Kreuzer (N°59/62) s. cpl. SPL. 
1890 - Effigie di Francesco Giuseppe 1g. violetto e 2g. verde (N°63/64) s. cpl. SPL. 
1890 - Effigie di Francesco Giuseppe 1g. violetto e 2g. verde (N°63/64) s. cpl. SPL. 
1890 - Effigie di Francesco Giuseppe 1g. violetto e 2g. verde (N°63/64) s. cpl. SPL. 
1890 - Valori in Heller e Kronen carta con fili di seta dent. 12 ½ (N°65/79) s. cpl. SPL. 

1890 - Valori in Heller e Kronen carta con fili di seta dent. 12 ½ (N°65/79) s. cpl. SPL. 
1890 - Valori in Heller e Kronen carta con fili di seta dent. 12 ½ (N°65/79) s. cpl. SPL. 
1901/05 - Valori in Heller e Kronen con linee brillanti diagonali (N°65-I/76-I) s. cpl. SPL.
1901/05 - Valori in Heller e Kronen con linee brillanti diagonali (N°65-I/76-I) s. cpl. SPL.
1901/05 - Valori in Heller con linee brillanti diagonali  e con cifre e fondi di colore diverso (N°81/94)
s. cpl. SPL e non comune. 

1901/05 - Valori in Heller con linee brillanti diagonali  e con cifre e fondi di colore diverso (N°81/94)
s. cpl. SPL e non comune. En.Diena.
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1901/05 - Valori in Heller senza linee brillanti (N°81-I/94-I) s. cpl. SPL.
1901/05 - Valori in Heller senza linee brillanti (N°81-I/94-I) s. cpl. SPL.

1905 - Cifre di colore su fondo bianco (N°95/100) s. cpl. SPL. 
1908 - 60° anniversario del Regno di Francesco Giuseppe (N°101/17) s. cpl. SPL e non comune.
1908 - 60° anniversario del Regno di Francesco Giuseppe carta opaca (N°101I/18) s. cpl. SPL.

1910 - 80° compleanno di Francesco Giuseppe (N°119/35) s. cpl. SPL e non comune. Cert.
Ferchenbauer.
1910 - 80° compleanno di Francesco Giuseppe (N°119/35) s. cpl. SPL e non comune. Cert. M.Raybaudi.

1910 - 80° compleanno di Francesco Giuseppe (N°119/35) s. cpl. SPL e non comune. A.Diena, En.Diena.
1915 - Pro Orfani di guerra (N°138/42) s. cpl. SPL.
1916 - Effigie e corona del Kaiser (N°143/61) s. cpl. SPL.
1917 - Effigie e corona del Kaiser carta con fili di seta (N°158/I-161/I) s. cpl. SPL.
1917 - Effigie e corona del Kaiser carta con fili di seta (N°158/I-161/I) s. cpl. SPL.

REPUBBLICA 1918/1937
1918 - Soprastampati “Deutsch Osteireich” (N°169/87) s. cpl. SPL.
1919 - 3h. grigio nero (N°188a) SPL e non comune. G.Chiavarello.
1922 - Allegoria 1000kr. violetto su giallo dent. 11½ (N°288B) SPL e non comune.
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1922 - Compositori austriaci dent. 12 ½ (N°290A/96A) s. cpl. SPL. 
1922 - Compositori austriaci dent. 12 ½ (N°290A/96A) s. cpl. SPL. 
1922 - Compositori austriaci dent. 12 ½ (N°290A/96A) s. cpl. SPL. 
1922 - Compositori austriaci dent. 11½  (N°290B/96B) s. cpl. SPL. 
1923 - Vedute di città austriache (N°304/12) s. cpl. SPL.
1923 - Vedute di città austriache (N°304/12) s. cpl. SPL.
1923 - Vedute di città austriache (N°304/12) s. cpl. SPL.

1923 - Allegorie dell’agricoltura e dell’arte (N°314/25) s. cpl. SPL. 
1923 - Allegorie dell’agricoltura e dell’arte (N°314/25) s. cpl. SPL. 
1924 - Pro artisti poveri (N°326/30) s. cpl. SPL. 
1924 - Pro artisti poveri (N°326/30) s. cpl. SPL. 
1924 - Pro artisti poveri (N°326/30) s. cpl. SPL. 

1925 - Soggetti diversi (N°331/50) s. cpl. SPL.
1928 - Effigie del Presidente Hainsch (N°374/77) s. cpl. SPL.  
1928 - Effigie del Presidente Hainsch (N°374/77) s. cpl. SPL.  
1928 - Effigie del Presidente Hainsch (N°374/77) s. cpl. SPL.
1929 - Vedute e paesaggi (N°378/89) s. cpl. SPL. Cert. Caffaz.

1929 - Vedute e paesaggi (N°378/89) s. cpl. SPL.
1930 - Effigie del Presidente Miklas (N°393/98) s. cpl. SPL. 
1930 - Effigie del Presidente Miklas (N°393/98) s. cpl. SPL. 
1930 - Effigie del Presidente Miklas (N°393/98) s. cpl. SPL. L.Gazzi, A.Diena.
1931 - Congresso del Rotary a Vienna (N°398A/98F) s. cpl. SPL.

1931 - Congresso del Rotary a Vienna (N°398A/98F) s. cpl. SPL. A.Diena.
1931 - Congresso del Rotary a Vienna (N°398A/98F) s. cpl. SPL. En.Diena.
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1931 - Poeti (N°399/404) s. cpl. con tutti i valori angolo di foglio superiore sx. SPL. 
1931 - Poeti (N°399/404) s. cpl. SPL.
1931 - Poeti (N°399/404) s. cpl. SPL. En.Diena.
1932 - Vedute e paesaggi in formato ridotto (N°405/18) s. cpl. SPL. 
1932 - Vedute e paesaggi in formato ridotto (N°405/18) s. cpl. SPL. 

1932 - Pittori (N°420/25) s. cpl. SPL. 
1932 - Pittori (N°420/25) s. cpl. SPL. 
1932 - Pittori (N°420/25) s. cpl. SPL. Cert. Caffaz.
1933 - Campionati mondiali di sci “FIS” (N°426/29) s. cpl. SPL. Cert. Caffaz.
1933 - Campionati mondiali di sci “FIS” (N°426/29) s. cpl. SPL. 

1933 - Campionati mondiali di sci “FIS” (N°426/29) s. cpl. su frammenti. SPL. P.Vaccari.
1933 - Campionati mondiali di sci “FIS” (N°426/29) s. cpl. SPL. En.Diena.
1933 - W.I.P.A. (N°430) SPL. Cert. En.Diena
1933 - W.I.P.A. (N°430) SPL. P.Vaccari.
1933 - W.I.P.A. (N°430) SPL. A.Diena.
1933 - W.I.P.A. su carta con fili di seta (N°430A) SPL. Brun, Oliva.
1933 - W.I.P.A. su carta con fili di seta (N°430A) SPL. En.Diena.
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1933 - Assedio di Vienna (N°431/36) s. cpl. SPL. 
1933 - Assedio di Vienna (N°431/36) s. cpl. SPL. 
1933 - Assedio di Vienna (N°431/36) s. cpl. SPL. G.Chiavarello.
1933 - Soccorso invernale (N°437/40) s. cpl. SPL. 
1933 - Soccorso invernale (N°437/40) s. cpl. SPL. 
1934 - Costumi regionali (N°441/58) s. cpl. SPL.
1935 - Militari tirolesi 2s. verde grigio (N°458A) SPL.

1935 - Militari tirolesi 2s. verde grigio (N°458A) in blocco di quattro. SPL. Cert. Ferchenbauer.
1935 - Militari tirolesi 2s. verde grigio (N°458A) SPL. En.Diena.
1934 - Architetti (N°460A/65) s. cpl. con tutti i valori bordo di foglio superiore. SPL. 
1934 - Architetti (N°460A/65) s. cpl. SPL. 
1934 - Architetti (N°460A/65) s. cpl. SPL. 
1935 - Soccorso invernale (N°467/70) s. cpl. SPL. 

1935 - Soccorso invernale (N°467/70) s. cpl. SPL. 
1935 - Grandi capi militari (N°471/76) s. cpl. con tutti i valori bordo di foglio inferiore. SPL. 
1935 - Grandi capi militari (N°471/76) s. cpl. SPL. 
1935 - Grandi capi militari (N°471/76) s. cpl. SPL. L.Gazzi.
1936 - Campionati internazionali di sci “FIS” (N°477/80) s. cpl. SPL. 
1936 - Campionati internazionali di sci “FIS” (N°477/80) s. cpl. SPL. 

1936 - Campionati internazionali di sci “FIS” (N°477/80) s. cpl. su frammento. SPL. 
1936 - Costumi popolari (N°482/83) s. cpl. SPL. 
1936 - Costumi popolari (N°482/83) s. cpl. SPL. 
1936 - Effigie del cancelliere Dollfuss (N°484) SPL. Cert. M.Raybaudi.
1936 - Effigie del cancelliere Dollfuss (N°484) SPL. Cert. E.Caffaz.
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1936 - Effigie del cancelliere Dollfuss (N°484) su piccolo frammento. SPL. Cert. En.Diena.
1936 - Tecnici ed inventori (N°489/94) s. cpl. SPL. 
1936 - Tecnici ed inventori (N°489/94) s. cpl. SPL. 
1937 - Medici austriaci (N°506/14) s. cpl. SPL. 

EMISSIONI LOCALI DI TERRITORI LIBERATI DAGLI ALLEATI
SCHEIBBS (NIEDER - OSTERREICH) 1945

1945 - Effigie di Hitler soprastampati nelle tre diverse tipologie (Mi.1-I/3-I+1-II/3-II+1-III/3-III)
s. cpl. dei nove valori. SPL e rara. Richter, Eisold, O.Roumet.
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2750,-

525,-
25,-
35,-
30,-

1300,-

VENDITA PROMOZIONALE CON DILAZIONE DI PAGAMENTO
E’prevista la possibilità di effettuare pagamenti rateizzati, entro il limite di sei mesi, da parte di tutti
i nostri clienti che ne facciano espressa richiesta prima di procedere all’acquisto che comunque
dovrà essere di importo superiore a € 500,00. Non sono previste percentuali al di sopra dei prezzi
netti. Per ulteriori informazioni contattateci ai numero 080/5216851 - 0861/249324.
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SECONDA REPUBBLICA
1945 - Effigie di Hitler soprastampati “Osterreich” (N°534/38) s. cpl. SPL.
1945 - Emissione detta “Gitter” (N°543/52) s. cpl. SPL.
1945 - Emissione di “Graz” (N°553/71) s. cpl. SPL. Zumstein. Cert. Kovar.
1945 - Emissione di “Graz”, alti valori 1M. - 2M. - 3M. - 5M. con soprastampa del I° tipo (18,5 mm.)
e  con dentellatura mista (N°572B+573A/75A) SPL. Cert. Sorani.

1945 - Emissione di “Graz”, alti valori 2M. - 3M. - 5M. con soprastampa del I° tipo (18,5 mm.) den-
tellati 12 ½ (N°573A/75A) SPL.
1945 - Emissione di “Graz”, alti valori 1M. - 2M. - 3M. - 5M. bordo di foglio in basso con soprastampa
del II° tipo (16,25 mm.) e con dentellatura mista (N°572D/573D+574C/575C) SPL. Cert. M.Raybaudi.
1945 - Emissione di “Graz”, alti valori 1M. - 2M. - 3M. - 5M. con soprastampa del II° tipo (16,25 mm.)
e con dentellatura mista (N°572D/573D+574C/575C) SPL. Cert. M.Raybaudi.

1946 - Presidente Renner (N°634A/37A) s. cpl. non dentellata proveniente da BF. SPL. 
1946 - Presidente Renner (N°634A/37A) s. cpl. non dentellata in coppie verticali e con vignetta cen-
trale. SPL. Cert. Raybaudi.

1946 - Mostra antifascista a Vienna - non emessi - (N°645A/45B) s. cpl. SPL e rara. Cert. “oro”
M.Raybaudi.
1948 - 80° anniversario della casa degli artisti di Vienna (N°732/38) s. cpl. SPL. 
1948 - Costumi regionali (N°738A/54A) s. cpl. SPL. 
1949 - Opere per l’infanzia (N°765/68) s. cpl. SPL. 
1950 - Plebiscito della Carinzia (N°788/90) s. cpl. SPL. 
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1950 - Plebiscito della Carinzia (N°788/90) s. cpl. SPL. 
1951 - Pro Opere di ricostruzione (N°794/97) s. cpl. SPL.  
1951 - Pro Opere di ricostruzione (N°794/97) s. cpl. SPL.  
1974 - Giornata dei Comuni europei - non emesso - (N°1279A) SPL e non comune. Cert. En.Diena.
2005 - 70° compleanno del Dalai Lama - non emesso (N°2367A) SPL e raro. Cert. Soecknick.
POSTA  AEREA
1918 - Soprastampati carta bianca (N°1/3) s. cpl. SPL. 
1918 - Soprastampati carta bianca (N°1/3) s. cpl. SPL.
1918 - Soprastampati carta grigia (N°1/I-3/I) s. cpl. SPL.
1922 - Allegorie ed effigi di W. Kress (N°4/11) s. cpl. SPL. 
1922 - Allegorie ed effigi di W. Kress (N°4/11) s. cpl. SPL. 
1925 - Testa di pilota o uccello (N°12/31) s. cpl. SPL.

1925 - Testa di pilota o uccello (N°12/31) s. cpl. SPL. 
1925 - Testa di pilota o uccello (N°12/31) s. cpl. SPL. En.Diena, M.Raybaudi, Chiavarello.
1935 - Aereo e paesaggi (N°32/46) s. cpl. SPL. 
1935 - Aereo e paesaggi (N°32/46) s. cpl. SPL. 
1935 - Aereo e paesaggi (N°32/46) s. cpl. SPL. A.Diena.
1950 - Uccelli in volo (N°54/60) s. cpl. SPL. Cert. M.Raybaudi.
1950 - Uccelli in volo (N°54/60) s. cpl. SPL. 
1950 - Uccelli in volo (N°54/60) s. cpl. SPL. M.Raybaudi.
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FOGLIETTI
1933 - W.I.P.A. - Esposizione Filatelica di Vienna (BF1) SPL e raro. G.Bolaffi.
1933 - W.I.P.A. - Esposizione Filatelica di Vienna (BF1) SPL e raro. En.Diena.

1933 - W.I.P.A. - Esposizione Filatelica di Vienna (BF1) SPL e raro. L.Raybaudi, En.Diena.
1946 - Presidente Renner (BF2/5) SPL e rari.

FRANCOBOLLI PER GIORNALI
1851 - Testa di Mercurio (0,6) azzurro I° tipo (N°1) su fascetta di giornale. SPL. En.Diena.
1851 - Testa di Mercurio (0,6) azzurro II° tipo (N°1a) SPL. M.Raybaudi.
1851 - Testa di Mercurio (0,6) azzurro III° tipo (N°1b) SPL. Em.Diena.
1861 - Effigie di Francesco Giuseppe (1,05k.) lilla grigio (N°6) grandi margini. SPL e non comune.
Cert. Ferchenbauer.
1861 - Effigie di Francesco Giuseppe (1,05k.) grigio chiaro (N°7) molto ben marginato. SPL. Cert.
En.Diena.

1861 - Effigie di Francesco Giuseppe (1,05k.) lilla grigio chiaro (N°7) ben marginato. SPL. L.Raybaudi.
1861 - Effigie di Francesco Giuseppe (1,05k.) lilla grigio chiaro (N°7a) con margini enormi. SPL.
S.Sorani.
1863 - Stemma in rilievo (1,05k.) bruno grigio (N°8) con margini enormi. SPL.
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1863 - Stemma in rilievo (1,05k.) bruno grigio (N°8) con margini enormi e bordo di foglio superiore. SPL.
1867 - Testa di Mercurio 1k. violetto grigio I° tipo (N°9) ben marginato. SPL.
1867 - Testa di Mercurio 1k. violetto grigio II° tipo (N°10) con grandi margini. SPL.

1867 - Testa di Mercurio I° e II° tipo (N°9/10) con ampi margini. SPL.
1880 - 1867 - Testa di Mercurio ½k. verde (N°11) con grandi margini. SPL.
1899 - Testa di Mercurio (N°12/15) s. cpl. SPL.
1899 - Testa di Mercurio su carta con linee brillanti (N°12/I-15/I) s. cpl. SPL. 

1899 - Testa di Mercurio su carta con linee brillanti (N°12/I-15/I) s. cpl. SPL. 
1899 - Testa di Mercurio su carta patinata lucida (N°16/19) s. cpl. SPL.
1908 - Testa di Mercurio volta a destra carta normale (N°16A/19A) s. cpl. SPL.
1908 - Testa di Mercurio volta a destra carta normale (N°16A/19A) s. cpl. SPL.
1909 - Testa di Mercurio volta a destra carta sottile (N°16B/19B) s. cpl. SPL.
1909 - Testa di Mercurio volta a destra carta sottile (N°16B/19B) s. cpl. SPL.
1916 - Testa di Mercurio volta a sinistra soprastampati “Deutschösterreich” (N°29/33) s. cpl. SPL.

SEGNATASSE
1894 - Cifra e valore in Kreuzer (N°1/9) s. cpl. SPL. 
1894 - Cifra e valore in Kreuzer (N°1/9) s. cpl. SPL. 
1894 - Cifra e valore in Heller non dentellati (N°10/21) s. cpl. SPL. 
1894 - Cifra e valore in Heller dent. 12 ½ (N°22/33) s. cpl. SPL. 

1894/1900 - Insieme di tre serie complete (N°1/9+10/21+22/33) SPL.
1908 - Cifra in un rettangolo (N°34/43+46) s. cpl. SPL.

100,-
180,-
600,-

80,-
35,-
45,-

300,-

140,-
65,-
75,-
40,-

300,-
40,-
50,-

300,-
155,-
350,-
350,-

300,-
510,-

40,-
65,-

220,-

30,-
15,-
20,-

115,-

50,-
25,-
30,-
15,-

115,-
15,-
20,-

115,-
55,-

130,-
130,-

100,-
190,-

3 Fil s.r.l.
89

981 982 983 984 985 986

— 987 —
988

ex 989
— ex 990 —

ex 991 ex 992 ex 993
— ex 995 —

ex 998 ex 999 ex 1001— ex 1000 —

ex 
1003

ex 
1002



1004
1005
1006
1007
1008
1009

1010
1011

1012
1013
1014

1015
1016
1017
1018

1019
1020

1021

1022

««

««

««

««

¤

««

««

««

«

««

««

««

««

«

¤

««

¤

¤

¤

1911 - Cifra in un rettangolo (N°44/45) s. cpl. SPL e non comuni. Sorani. Cert. Chiavarello.
1916 - Nuovi tipi (N°49/59) s. cpl. SPL.
1917 - Soprastampati “PORTO” (N°60/63) s. cpl. SPL.
1919 - Soprastampati (N°64/74) s. cpl. SPL.
1919 - Soprastampati (N°64/74) s. cpl. SPL.
1922 - Cifra in un decagono (N°117/30) s. cpl. SPL. 

1925 - Cifre in formato ridotto (N°131/54) s. cpl. SPL e non comune. Cert. Chiavarello. 
1935 - Aquila bicipite (N°155/70) s. cpl. SPL.
SEGNATASSE PER GIORNALI
1853 - Aquila bicipite 1k. azzurro I° tipo (N°1a) SPL. A.Diena, G.Chiavarello. 
1853 - Aquila bicipite 2k. bruno II° tipo (N°3) con grandi margini e parte del vicino. SPL. En.Diena.
1853 - Aquila bicipite 4k. bruno I° tipo (N°4) ben marginato. SPL e non comune. Cert. Ferchenbauer.

1870 - Aquila bicipite 1k. azzurro III° tipo (N°1/I) SPL. 
1890 - Aquila bicipite 1k. bruno giallo - 2k. verde (N°5/6) s. cpl. SPL.
1890 - Stemma 25k. rosa dent. 12½ (N°7) SPL. 
1890 - Stemma 25k. rosa dent. 13 (N°7a) SPL. A.Diena.
FRANCOBOLLI TELEGRAFICI
1874 - Effigie di Francesco Giuseppe stampa calcografica (N°9/16) s. cpl. SPL e non comune. 
1874 - Effigie di Francesco Giuseppe stampa calcografica (N°9/16) s. cpl. SPL e non comune. A.Diena.

1870 - Compagnia privata di Vienna (N°17/21) s. cpl. dei cinque valori annullata con linea nera oriz-
zontale. SPL. 
FRANCOBOLLI DI CONTABILITA’
1948 - Cifra al centro (N°1/3) s. cpl. SPL e non comune.
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UFFICI POSTALI AUSTRIACI
CRETA

1903 - Francobolli di Austria soprastampati in valuta francese (N°1/7) s. cpl. SPL.
1905 - Francobolli di Austria in valuta francese (N°15/20) + 10c. rosso su rosa + 20c. azzurro su azzur-
ro chiaro stampati su carta opaca (N°16/I+18/I) due s. cpl SPL.

LEVANTE
1875 - Effigie di Francesco Giuseppe stampa fine dent. 9 ½ (N°1/I-6/I) s. cpl. SPL e non comune. 
1883 - Aquila con cifra nera al centro (N°8/13) s. cpl. SPL.
1886 - Aquila con cifra nera al centro 10p. su 3s. verde giallo II° tipo (N°14/I) SPL. Cert. A.Goller.
1886 - Aquila con cifra nera al centro soprastampati in para e piastre (N°15/19) s. cpl. SPL. 

1890 - Francobolli di Austria soprastampati con nuovo valore (N°20/27) s. cpl. SPL. 
1891 - Francobolli di Austria soprastampati con nuovo valore (N°28/31) s. cpl. SPL. 
1900 - Francobolli di Austria soprastampati senza linee brillanti (N°32/38) s. cpl. SPL.
1903 - Francobolli di Austria soprastampati con linee brillanti (N°32/I-35/I) s. cpl. SPL. 
1900 - Francobolli di Austria soprastampati con nuovo valore in alto e in basso e con linee brillanti
(N°39/42) s. cpl. SPL.

1900 - Francobolli di Austria soprastampati con nuovo valore in alto e in basso senza linee brillanti
(N°39I/42I) s. cpl. SPL.
SEGNATASSE
1902 - Soprastampati in Para e Piastre (N°1/5) s. cpl. SPL.
1908 - Valore in Piastre carta spessa lucida e colore verde chiaro (N°6A/14A) s. cpl. SPL.
1908 - Valore in Piastre  carta spessa lucida e colore verde scuro (N°6B/14B) s. cpl. SPL.

1908 - Valore in Piastre  carta opaca sottile e colore verde scuro (N°6C/14C) s. cpl. SPL.
1908 - Valore in Piastre  carta opaca spessa e colore verde scuro (N°6D/14D) s. cpl. SPL.

AUSTRIA - UNGHERIA
POSTA DA CAMPO

1915 - Francobolli di Bosnia soprastampati K.U.K. Feldpost (N°1/21) s. cpl. SPL. Cert. Chiavarello.
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1915 - Francobolli di Bosnia soprastampati K.U.K. Feldpost (N°1/21) s. cpl. non dentellata. SPL e non
comune. 
1915 - Effigie di Francesco Giuseppe (N°22/48+30a) s. cpl. SPL. 
1917 - Effigie di Carlo I (N°49/68) s. cpl. SPL. 

1918 - Effigie di Carlo I non emessi (N°72/85) s. cpl. SPL e non comune. 

OCCUPAZIONI
MONTENEGRO

1917 - Soprastampati (N°1/2) s. cpl. SPL.
1917 - Nuovo tipo di soprastampa non emessi (N°3/4) s. cpl. SPL.

ROMANIA
1917 - Soprastampati in BANI e LEI (N°1/17) s. cpl. SPL.

1917 - Soprastampati su fondo bianco (N°18/34) s. cpl. SPL. 
1917 - Soprastampati in BANI non emessi (N°35/47) s. cpl. SPL e rara. Cert. Soecknick. 

SERBIA
1914 - Francobolli di Bosnia soprastampati “SERBIEN” in diagonale (N°1/21) s. cpl. SPL. 
1941 - Francobolli di Bosnia soprastampati “SERBIEN” in orizzontale (N°22/42) s. cpl. SPL. Cert.
G.Chiavarello.

BOSNIA - ERZEGOVINA
1900 - Stemma 12 valori dent. 12½ (N°10B/23B) + 2 valori dent. 10 ½ (N°16A-18A) SPL.
1906 - Vedute o effigie (N°29/44) s. cpl. SPL.
1910 - 80° Genetliaco dell’Imperatore Francesco Giuseppe (N°45/60) s. cpl. SPL. 
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1912 - Valori complementari (N°61/63) s. cpl. SPL.
1912 - Effigie di Francesco Giuseppe (N°64/84) s. cpl. SPL e non comune.

1912 - Effigie di Francesco Giuseppe (N°97/114) s. cpl. SPL.
1917 - Effigie di Carlo I (N°120/37) s. cpl. SPL. 

1917 - Effigie di Carlo I non emessi (N°143/55) s. cpl. SPL. 
GIORNALI
1913 - Donna in costume (N°1/4) s. cpl. SPL.
SEGNATASSE
1904 - Cifra su fondo a linee (N°1/13) s. cpl. SPL.
1916 - Cifra in un ottagono (N°14/26) s. cpl. SPL.
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Se volete vendere le Vostre collezioni e ottenere il massimo realizzo rivolgetevi
con fiducia al nostro team di esperti. Insieme troveremo la soluzione che più si

adatta alle vostre esigenze. 
1) Vendita in una unica soluzione con pagamento immediato. 
2) Affidamento in conto vendita (anche con cospicui acconti) per l’inserimento nei
nostri cataloghi. 
3) Gestione delle vostre raccolte in collaborazione con le più rinomate case d’asta
italiane dove, dietro pagamento di una modica provvigione i vostri interessi saran-
no curati al meglio grazie alla nostra esperienza e conoscenza del mercato.

PER INVIARE GLI ORDINI
Gli ordini vanno trasmessi alle sedi di Teramo o Bari

utilizzando il coupon allegato nell’ultima pagina del catalogo, inoltrandolo a mezzo fax ai
N°080/2460310 - 0861/253898 oppure per corrispondenza. 

Si accettano anche ordini telefonici al N°080/5216851 - 0861/249324 
purchè seguiti da conferma scritta, ricordando  che per le vigenti normative fiscali, ci venga

fornito il  proprio codice fiscale. Prima di effettuare il pagamento, comunque accertarsi della
disponibilità dei lotti di proprio interesse.
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ANTICHI STATI TEDESCHI
AMBURGO

1859 - Stemma e valore ½ s. nero (N°1) ottimamente marginato. SPL e non comune. A.Brun.
1859 - Stemma e valore 1s. bruno (N°2) ben marginato. SPL. Em.Diena. 
1864 - Stemma e valore 1 ¼ s. violetto dent. 13 ½ (N°11) SPL. Em.Diena.
1864 - Stemma e valore 1 s.bruno (N°14) SPL.
1866 - Stemma e valore 1 ½ s. rosa perforato a trattini (N°23) SPL. Raybaudi, Chiavarello.

BADEN
1851 - Cifra al centro 1k. brunastro (N°1) ben marginato. SPL e non comune. A.Brun.
1851 - Cifra al centro 1k. camoscio chiaro (N°1a) ben marginato. SPL e raro. A.Brun, En.Diena.

1851 - Cifra al centro 1k. camoscio (N°1b) ben marginato. SPL e non comune. Richter. 
1851 - Cifra al centro 3k. giallo arancio (N°2a) ottimamente marginato. SPL.
1851 - Cifra al centro 6k. verde giallo (N°3) molto ben marginato su frammento. SPL. Em.Diena.
1851 - Cifra al centro 6k. verde giallo (N°3) molto ben marginato. SPL. S.Sorani.
1851 - Cifra al centro 6k. verde azzurro (N°3a) ben marginato su frammento. SPL. A.Brun..
1851 - Cifra al centro 9k. lilla rosa (N°4) ottimamente marginato. SPL.

1851 - Cifra al centro 9k. rosa antico (N°4a) ben marginato. SPL. M.Raybaudi.
1851 - Cifra al centro 9k. rosa antico (N°4a) ben marginato. SPL. Richter.
1853 - Cifre al centro (N°5/8) s. cpl. dei quattro valori, tutti molto ben marginati SPL. A.Diena,
G.Chiavarello.
1853 - Cifra al centro 1k. bianco (N°5) striscia orizzontale di tre esemplari molto ben marginata. Cert.
Stegmuller.

1860 - Stemma su fondo a linee orizzontali dent. 13 ½ (N°9/12) s. cpl. SPL. En.Diena.
1853 - Stemma su fondo a linee orizzontali dent. 13 ½ 1k. nero (N°9) SPL.
1860 - Stemma su fondo a linee orizzontali dent. 13 ½ 3k. azzurro (N°10a) SPL. A.Diena.
1860 - Stemma su fondo a linee orizzontali dent. 13 ½ 3k. oltremare violaceo (Mi.10c) SPL. Flemming.

1860 - Stemma su fondo a linee orizzontali dent. 13 ½ 6k. rosa vermiglio (N°11) SPL. A.Diena. 
1860 - Stemma su fondo a linee orizzontali dent. 13 ½ 6k. arancio (N°11a) SPL. 
1862 - Stemma su fondo a linee orizzontali dent. 10 1k. nero (N°13) SPL. A.Diena.
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1862 - Stemma su fondo a linee orizzontali dent. 10 1k. nero (N°13) SPL. M.Raybaudi.
1862 - Stemma su fondo a linee orizzontali dent. 10 6k. azzurro (N°14) SPL. Fiecchi.
1862 - Stemma su fondo a linee orizzontali dent. 10 9k. bruno rosso (N°15) SPL. M.Raybaudi.

1862 - Stemma su fondo a linee orizzontali dent. 10 9k. bruno chiaro (N°15a) SPL. En.Diena.
1862 - Stemma su fondo bianco 6k. oltremare (N°18) SPL.
1862 - Stemma su fondo bianco 6k. azzurro (N°18a) SPL. Em.Diena.
1862 - Stemma su fondo bianco 6k. azzurro (N°18a) SPL. Richter.
1862 - Stemma su fondo bianco 9k. bruno rosso (N°19) SPL. 
1862 - Stemma su fondo bianco 9k. bruno chiaro (N°19a) SPL e non comune. A.Diena.
1862 - Stemma su fondo bianco 9k. bruno chiaro (N°19a) SPL e non comune. A.Brun.

1862 - Stemma su fondo bianco 9k. bruno scuro (N°19b) SPL e raro. A.Brun, En.Diena.
1862 - Stemma su fondo bianco 18k. verde (N°20) SPL e raro. M.Raybaudi, En.Diena.
1862 - Stemma su fondo bianco 30k. arancio scuro (N°21) SPL e ben centrato. Raro. L.Raybaudi,
Calves.
1862 - Stemma su fondo bianco 30k. giallo arancio (N°21a) SPL e di buona centratura. Raro.
M.Raybaudi, Richter.
1862 - Stemma su fondo bianco 30k. giallo arancio (N°21a) SPL e raro. Cert. Fiecchi.

1868 - Stemma su fondo bianco nuovo tipo (N°23/25) s. cpl. SPL.
1868 - Stemma su fondo bianco 7k. verde azzurro (N°25a) SPL. 

BAVIERA
1849 - Cifra del I° tipo “cerchio interrotto” 3k. azzurro intenso (N°2a) con ampi margini. SPL. Em.Diena.
1849 - Cifra del I° tipo “cerchio interrotto” 6k. bruno rosso (N°3) ben marginato su piccolo frammento.
SPL. A.Brun.
1849 - Cifra del I° tipo “cerchio interrotto” 6k. bruno rosso (N°3) con ampi margini. SPL. M.Raybaudi.
1849 - Cifra del II° tipo “cerchio intero” 12k. rosso (N°7) ben marginato. SPL. Em.Diena.
1849 - Cifra del II° tipo “cerchio intero” 18k. ocra (N°8) con ampi margini. SPL. En.Diena.
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consigliamo agli interessati, non appena consultato il catalogo, di telefonare al
N° 080/5216851 - 0861/249324 per ordinare i lotti di proprio interesse !
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1849 - Cifra del II° tipo “cerchio intero” 18k. ocra (N°8) ottimamente marginato su frammento. SPL. 
1861 - Cifra del II° tipo “cerchio intero” 18k. carminio (N°14) con ampi margini. SPL. G.Chiavarello.
1861 - Cifra del II° tipo “cerchio intero” 18k. vermiglio (N°14a) ottimamente marginato. SPL e non
comune. Cert. E.Bianchi.
1867 - Stemma in rilievo 6k. bistro (N°18) ottimamente marginato. SPL.
1867 - Stemma in rilievo 7k. azzurro di Prussia (N°19a) - emissione del luglio 1869 - con ampi
margini. SPL e raro. Sorani.
1867 - Stemma in rilievo 9k. bistro (N°20) con ampi margini. SPL. Em.Diena.

1867 - Stemma in rilievo 12k. lilla (N°21) ottimamente marginato. SPL. A.Diena, En.Diena.
1867 - Stemma in rilievo 18k. vermiglio (N°22) ben marginato. SPL. G.Chiavarello.
1870 - Stemma in rilievo filigrana del I° tipo 6k. bistro (N°25) SPL. A.Diena.
1870 - Stemma in rilievo filigrana del I° tipo 7k. azzurro (N°26) SPL.
1870 - Stemma in rilievo filigrana del I° tipo 18k. vermiglio (N°30) SPL. Calves.
1875 - Stemma in rilievo filigrana del II° tipo 7k. azzurro (N°33) SPL e non comune. Em.Diena.

1875 - Stemma in rilievo filigrana del II° tipo 18k. vermiglio (N°35) SPL.
1876 - Stemma in rilievo nuova valuta filigrana del II° tipo (N°38/47) s. cpl. SPL. L.Gazzi.
1881 - Stemma in rilievo nuova valuta filigrana del III° tipo (N°48/57) s. cpl. SPL e non comune. Dr. Helbig.
1881 - Stemma in rilievo nuova valuta filigrana del III° tipo 3m. oliva bruno (N°56) SPL e non comune.
M.Raybaudi.

1911 - Genetliaco di Leopoldo, alti valori I° tipo (N°86/91) s. cpl. SPL. A.Diena.
1911 - Genetliaco di Leopoldo, alti valori II° tipo (N°86/91) s. cpl. SPL e non comune. A.Diena,
A.Brun.

1914 - Effigie di Luigi III (N°94/109) s. cpl. SPL. Infla Berlin.
1919 - Effigie di Luigi III soprastampati (N°116/35) s. cpl. SPL. Dr. Fischer, A.Brun.
1919 - Effigie di Luigi III soprastampati (N°116/35) s. cpl. non dentellata. SPL e non comune. Helbig,
Infla Berlin.
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1919 - Francobolli di Germania soprastampati (N°136/51) s. cpl. SPL.
1919 - Effigie di Luigi III soprastampati (N°152/70) s. cpl. SPL e non comune. Infla Berlin, Schmitt.
1919 - Effigie di Luigi III soprastampati (N°152/70)  s. cpl. non dentellata. SPL e non comune. Spalink.
1919 - Effigie di Luigi III soprastampati in colori diversi (N°174/76) s. cpl. non dentellata. SPL e non
comune. Brettl, Spalink.

1920 - Soggetti vari ed allegoria (N°177/93) s. cpl. SPL. A.Diena.
SERVIZIO
1914 - Effigie di Luigi III perforati “E” (N°12/15) s. cpl. SPL. Infla Berlin.
1919 - Stemmi soprastampati (N°30/42A) s. cpl. SPL e non comune. Infla Berlin.

1920 - Cifre, leoni e stemmi (N°43/60) s. cpl. con tutti i valori su frammento. SPL e non comune. R.S.
P.Holcombe, Dr. Fisher.
FRANCOBOLLI TELEGRAFO
1870 - Stemma 14k. azzurro (N°4) SPL e non comune. Em.Diena.
1870 - Stemma 28k. verde giallo (N°5) SPL e non comune. Richter.
1870 - Stemma 24k. arancio (N°6) SPL e raro. Cert. En.Diena.
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Le condizioni generali di vendita sono riportate 
nella quartultima pagina del catalogo 
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BERGERDORF
1861 - Stemma 3s. nero su vinaceo (N°5) ottimamente marginato. SPL e non comune. Cert. En.Diena.
1861 - Stemma 3s. azzurro su rosa (N°6) ottimamente marginato. SPL. Richter.
1861 - Stemma 4s. nero su camoscio (N°7) molto ben marginato. SPL. P.Kosack.

BREMA
1855 - Stemma 3g. nero su azzurro III° tipo (N°1b) molto ben marginato. SPL. A.Diena, G.Oliva, A.Brun.
1855 - Stemma 5g. nero su rosa II° tipo (N°2a) ben marginato. SPL. A.Diena.
1855 - Stemma 5g. nero su rosa II° tipo (N°2a) ben marginato. SPL. Em.Diena.
1855 - Stemma 7g. nero su giallo (N°3) ottimamente marginato. SPL e non comune. A.Diena, A.Brun.

1855 - Stemma 5s. verde giallo (N°4) ottimamente marginato. SPL. Em.Diena, L.Gazzi.
1861 - Stemma 2g. arancio (N°5) BB. Richter + altri.
1861 - Stemma 2g. arancio perforato ad arco (N°5) SPL e raro. G.Oliva, Em.Diena, A.Brun.
1861 - Stemma 2g. rosso arancio (N°5a) SPL e non comune. Richter + altri.
1861 - Stemma 3g. nero su azzurro III° tipo (N°6b) SPL e raro. A.Diena, R.Calves.
1866 - Stemma 2g. arancio (N°10) SPL. R.Calves.

1866 - Stemma 10g. nero (N°14) su piccolo frammento. SPL e raro. A.Brun, L.Raybaudi.

BRUNSWICK
1852 - Stemma 2s. azzurro (N°2) ottimamente marginato. SPL. M.Raybaudi.
1852 - Stemma 3s. vermiglio (N°3) con ampi margini su frammento. SPL e non comune. En.Diena.
1852 - Stemma 3s. vermiglio (N°3) ottimamente marginato. SPL e non comune. Richter.
1852 - Stemma 3s. vermiglio (N°3) ben marginato. SPL e non comune. Pfenninger.

1853 - Stemma filigrana corno ½ g. nero su verde (N°6) con ampi margini su piccolo frammento. SPL.
Pfenninger, Richter.
1853 - Stemma filigrana corno ½ g. nero su verde (N°6) con ampi margini. SPL. A.Brun.
1853 - Stemma filigrana corno ½ g. nero su verde (N°6) ottimamente marginato. SPL. A.Brun.
1853 - Stemma filigrana corno 1s. nero su giallo (N°7) con grandi margini. SPL. A.Diena.
1853 - Stemma filigrana corno 1s. nero su giallo bruno (N°7a) ben marginato. SPL. A.Diena.
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1853 - Stemma filigrana corno 1s. nero su arancio(N°7b) ben marginato. SPL. Chiavarello.
1853 - Stemma filigrana corno 2s. nero su azzurro (N°8) con buoni margini. SPL. P.Holcombe.
1853 - Stemma filigrana corno 3s. nero su rosa (N°9) con grandi margini. SPL. M.Raybaudi.
1853 - Stemma filigrana corno 3s. rosa (N°10) con margini molto grandi. SPL. G.Bühler.
1853 - Stemma filigrana corno 3s. rosa (N°10) ben marginato. SPL. G.Bühler.
1864 - Stemma 1/3 s. nero perforato ad arco (N°5/I) SPL e molto raro. Em.Diena, A.Brun, G.Bühler.

1864 - Stemma 1s. nero su giallo perforato ad arco (N°7/I) SPL e molto raro. Cert. Lange.
1864 - Stemma 3s. rosa perforato ad arco (N°10/I) SPL e non comune. Em.Diena, En.Diena.
1864 - Stemma 1s. giallo perforato ad arco (N°11/I) SPL. Em.Diena, L.Raybaudi.
1857 - Stemma 4/4g. nero su bruno (N°12) con ampi margini SPL. Em.Diena.
1866 - Stemma 1/3 g. nero perforato ad arco (N°14) SPL. En.Diena, L.Raybaudi.
1866 - Stemma 2g. azzurro perforato ad arco (N°16) SPL. P.Holcombe.
1866 - Stemma 3g. bruno chiaro perforato a trattini (N°17) SPL. S.C.H.

GERMANIA DEL NORD
1868 - Cifra al centro perforati a trattini (N°1/11) s. cpl. SPL. G.Chiavarello.
1869 - Cifra al centro dent. 13 ¾ x 14 ¼ (N°12/21) serie di 10 valori. SPL. Em.Diena.
1869 - Cifra al centro 18k. bistro dent. 13 ¾ x 14 ¼ (N°22) su piccolo frammento. SPL e molto
raro. Em.Diena.

HANNOVER
1850 - Stemma e cifra 1g. nero su azzurro (N°1) ottimamente marginato. SPL. M.Raybaudi.
1851 - Stemma 1/30 t.  rosa (N°3) ottimamente marginato. SPL. L.Gazzi.

1851 - Stemma 1/30 t.  rosa (N°3) ottimamente marginato su frammento. SPL. 
1851 - Stemma 1/30 t. salmone (N°3a) ottimamente marginato su frammento. SPL. Fiecchi.
1851 - Stemma 1/15 t. azzurro (N°4) ben marginato. SPL. Berger, Richter.
1851 - Stemma 1/15 t. azzurro (N°4) ben marginato. SPL. G.Chiavarello.
1851 - Stemma 1/10 t. giallo (N°5) ottimamente marginato. SPL.
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1851 - Stemma 1/10 t. giallo (N°5) ottimamente marginato su piccolo frammento. SPL. Wineim.
1853 - Cifra e stemma 3p. rosa (N°8) coppia orizzontale con ampi margini. SPL e non comune. A.Diena.
1856 - Cifra e stemma 3p. rosa con fondo a rete nera (N°9) ben marginato. SPL. Richter, A.Diena.
1856 - Cifra e stemma 3p. rosa con fondo a rete grigia (N°9a) molto ben marginato. SPL. Golinelli,
Em.Diena, A.Diena.
1856 - Cifra e stemma 3p. rosa con fondo a rete grigia (N°9a) molto ben marginato. SPL. Pfenninger.
1856 - Cifra e stemma 1/30 t. nero con fondo a rete rosa (N°11) ben marginato su frammento. SPL.

1856 - Cifra e stemma 1/30 t. nero con fondo a rete rosa (N°11) coppia orizzontale ben marginata. SPL.
1856 - Cifra e stemma 1/30 t. nero con fondo a rete carminio (N°11a) con ampi margini e bordo di foglio
a destra. SPL. En.Diena.
1856 - Cifra e stemma 1/30 t. nero con fondo a rete carminio (N°11a) molto ben marginato. SPL. Senf.
1856 - Cifra e stemma 1/15 t. nero con fondo a rete in azzurro (N°12) ben marginato. SPL. Em.Diena.
1856 - Cifra e stemma 1/15 t. nero con fondo a rete in azzurro (N°12) ben marginato. SPL. Fiecchi.
1856 - Cifra e stemma 1/10 t. nero con fondo a rete arancio (N°13) molto ben marginato. M.Raybaudi.

1856 - Cifra e stemma 1/10 t. nero con fondo a rete stretta in arancio (N°13A) ben marginato su fram-
mento. SPL. Brettl.
1859 - Stemma e cifra 3p. rosa (N°14) ottimamente marginato. SPL. A.Diena.
1859 - Stemma e cifra 3p. carminio (N°14a) ben marginato. SPL. S.Sorani.
1859 - Stemma e cifra 3p. verde (N°15) ottimamente marginato. SPL e raro. Richter, Roumet,
P.Holcombe.
1859 - Corno di posta e corona ½ g. nero (N°16) ottimamente marginato. SPL e non comune. A.Diena,
En.Diena.
1859 - Corno di posta e corona ½ g. nero (N°16) ottimamente marginato. SPL e non comune. M.Raybaudi.

1859 - Effigie di Giorgio V 1g. nelle quattro gradazioni di colore: rosa, carminio, lilla rosa, vinaceo
(N°17-17a-17b-17c) tutti molto ben marginati, di cui due su frammento. SPL.
1859 - Effigie di Giorgio V 2g. azzurro (N°18) con ampi margini su piccolo frammento. SPL.
1859 - Effigie di Giorgio V 3g. ocra (N°19) ottimamente marginato SPL. G.Chiavarello.
1859 - Effigie di Giorgio V 3g. ocra (N°19) molto ben marginato. SPL. A.Diena.

1859 - Effigie di Giorgio V 3g. bruno (N°20) ben marginato. SPL. Fiecchi.
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1859 - Effigie di Giorgio V 3g. bruno nero (N°20a) ottimamente marginato e con bordo di foglio a
destra. SPL e non comune. L.Raybaudi, timbrino di garanzia.
1859 - Effigie di Giorgio V 10g. verde (N°21) su frammento con margini molto grandi e due punti
di ossidazione che non alterano l’interesse filatelico. BB/SPL e raro. Em.Diena.
1864 - Effigie di Giorgio V ½ g. nero perforato ad arco (N°23) SPL e non comune. Em.Diena.
1864 - Effigie di Giorgio V 2g. azzurro perforato ad arco (N°25) su piccolo frammento. SPL. A.Diena.
1864 - Effigie di Giorgio V 3g. bistro perforato ad arco (N°26) bordo di foglio a sinistra. SPL. S.Sorani.
1864 - Effigie di Giorgio V 3g. bistro perforato ad arco (N°26) SPL. Em.Diena.

HELIGOLAND
1867 - Effigie di Vittoria ½ s. verde azzurro e carminio, II° tipo (N°1a) perforato a trattini. SPL. Sorani,
Richter.
1867 - Effigie di Vittoria 1 s. rosa e verde scuro (N°2) perforato a trattini. SPL. A.Brun.
1867 - Effigie di Vittoria 1 s. rosa e verde scuro (N°2) perforato a trattini. SPL. En.Diena, timbrino di
garanzia.
1867 - Effigie di Vittoria 2s. lilla e verde giallo perforato a trattini (N°3) SPL.

1867 - Effigie di Vittoria 6s. grigio e rosso lilla perforato a trattini (N°4) SPL.
1867 - Effigie di Vittoria 6s. grigio e rosso lilla perforato a trattini (N°4) SPL e non comune. A.Brun.
1869 - Effigie di Vittoria ¼ s. verde e rosso “errore di colore” (N°5a) SPL e non comune. Pfenninger.
1869 - Effigie di Vittoria ½ s. verde azzurro e rosso (N°6) SPL. 
1869 - Effigie di Vittoria 1s. carminio e verde (N°8), esemplare con evidente doppia effigie. SPL.
L.Raybaudi.
1869 - Effigie di Vittoria 1s. carminio e verde (N°8). SPL. S.Sorani.
1869 -  Effigie di Vittoria 1s. carminio e verde (N°8) esemplare con fondo spostato in alto e doppia effi-
gie. SPL e non comune. S.Sorani.

1869 - Effigie di Vittoria 1 ½ s. verde chiaro e carminio (N°9) SPL. Pfenninger.
1869 - Effigie di Vittoria 1 ½ s. verde chiaro e carminio (N°9) SPL. Dr. Helbig, timbrino di garanzia.
1875 - Effigie di Vittoria 1pf. carminio lilla e verde (N°10) SPL e raro. Dr. Helbig, Dr. Fischer, tim-
brino di garanzia.
1875 -  Effigie di Vittoria 2f. verde e carminio lilla (N°11) finemente usato. SPL e raro. Richter,
Flemming.
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1875 - Effigie di Vittoria 5pf. carminio e verde (N°12) SPL.
1875 - Effigie di Vittoria 5pf. carminio lilla e verde (N°12a) SPL. Roumet.
1875 - Effigie di Vittoria 10pf. verde e carminio (N°13) SPL.
1875 - Effigie di Vittoria 10pf. verde scuro e carminio lilla (N°13a) SPL. A.Diena.
1875 - Effigie di Vittoria 10pf. verde chiaro e rosso chiaro (N°13b) SPL. Timbrino di garanzia.
1875 - Effigie di Vittoria 25pf. carminio lilla e verde (N°14) SPL.
1876 - Stemma tricolore al centro (N°16/17) s. cpl. SPL. Keber.
1875 - Stemma tricolore al centro 3pf. verde giallo rosa (N°16) SPL. R.Calves.
1879 - Cifra del valore contornata da un nastro 1s. (N°18) SPL. A.Brun.

LUBECCA
1859 - Aquila 4s. verde (N°5) molto ben marginato. SPL e non comune. Brettl.
1864 - Aquila in un ovale 1 ¼ s. bruno rosso (N°13) ottimamente marginato. SPL. Em.Diena.

MECKLEMBURG
SCHWERIN

1856 - Stemma a fondo bianco 3s. giallo (N°2) ben marginato. SPL. A.Diena.
1856 - Stemma a fondo bianco 3s. giallo (N°2) ben marginato. SPL.
1856 - Stemma a fondo bianco 2s. vinaceo perforato a trattini (N°5) SPL. M.Raybaudi.
1856 - Stemma a fondo bianco 3s. giallo (N°6) larghezza mm. 23 ½ x 23 SPL. W.Engel.
1856 - Stemma a fondo bianco 5s. bistro perforato a trattini (N°7) SPL. S.Sorani.

1864 - Stemma a fondo bianco 4/4 s. rosso perforato a trattini (N°8) SPL. Richter.
1864 - Stemma a fondo bianco 4/4 s. rosso perforato a trattini (N°8) SPL. A.Brun.

STRELITZ
1864 - Stemma perforati a trattini (N°1/6) s. cpl. SPL e non comune. G.Bühler, A.Diena, Raybaudi.
1864 - Stemma perforati a trattini 1/3 s. verde chiaro perforato a trattini (N°2) SPL e raro. Richter,
Schmitt.
1864 - Stemma perforati a trattini 2 s. azzurro perforato a trattini (N°5) SPL e raro. En.Diena,
Dr. Fischer, Richter.

OLDEMBURGO
1852 - Stemma 1/30 t. azzurro I° tipo (N°2) ottimamente marginato. SPL. 
1852 - Stemma 1/30 t. azzurro II° tipo (N°2a) ben marginato. SPL. M.Brettl.
1852 - Stemma 1/30 t. azzurro III° tipo (N°2b) con ampi margini. SPL. 
1859 - Stemma su carta colorata ½ g. verde (N°5) molto fresco e con grandi margini. SPL e raro.
Grobe, Brun, Em.Diena.
1859 - Stemma 1g. azzurro (N°6) molto ben marginato. SPL. A.Diena.
1859 - Stemma 1g. azzurro (N°6) con ampi margini. SPL.
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1859 - Stemma 2g. rosa (N°7) molto ben marginato. SPL. Cert.  M.Brettl.
1859 - Stemma 2g. rosa (N°7) ben marginato. A.Diena, Berger, Lange.
1859 - Stemma 3s. giallo (N°8) molto ben marginato. A.Diena. Cert. Bolaffi.
1859 - Stemma 3s. giallo (N°8) con ampi margini. SPL e non comune. Berger.
1859 - Stemma 1/3  g. verde azzurro (N°10) ben marginato. SPL e raro. Brun, Em.Diena, timbrino
di garanzia.
1861 - Stemma ½ g. bruno rosso chiaro (N°11) molto ben marginato. SPL e non comune. En.Diena, Perron.

1861 - Stemma ½ g. bruno rosso chiaro (N°11) con ampi margini. SPL. A.Diena. Cert. Bolaffi.
1861 - Stemma ½ g. bruno rosso chiaro (N°11) molto ben marginato. SPL e non comune. Brahn + vari t. g.
1861 - Stemma ½ g. bruno arancio scuro (N°11a) con ampi margini. SPL. L.Gazzi, Em.Diena, F.Dural.
1861 - Stemma ½ g. bruno arancio scuro (N°11a) con grandi margini. SPL e non comune. Kruschel.
1861 - Stemma 1g. azzurro (N°12) molto ben marginato su frammento. SPL. Fiecchi.
1861 - Stemma 1g. azzurro grigio opaco (N°12a - Mi. 12b) ben marginato SPL e non comune. M.Brettl,
Pfenninger.

1861 - Stemma 2g. rosso (N°13) ben marginato. SPL. Em.Diena.
1861 - Stemma 3g. giallo limone (N°14) con margini completi. SPL. Mohrmann.
1862 - Stemma in rilievo ½ g. arancio perforato 12 a trattini (N°16) su frammento. SPL. M.Raybaudi.
1862 - Stemma in rilievo 2g. azzurro perforato 12 a trattini (N°18) SPL. K.Hennig.
1862 - Stemma in rilievo 3g. bistro perforato 12 a trattini (N°19) SPL. 

1867 - Stemma in rilievo 1/3 g. verde chiaro perforato 10 a trattini (N°15/I) SPL e raro. Brettl.
1867 - Stemma in rilievo ½ g. arancio perforato 10 a trattini (N°16/I) SPL e non comune. W.Flemming.
1867 - Stemma in rilievo 1g. rosa perforato 10 a trattini (N°17/I) SPL.
1867 - Stemma in rilievo 3g. bistro perforato 10 a trattini (N°19/I) SPL e non comune. L.Raybaudi.
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PRUSSIA
1850 - Federico IV su fondo quadrettato 4p. verde giallo (N°1) con margini completi. SPL. M.Raybaudi.
1850 - Federico IV su fondo quadrettato 6p. arancio (N°2) ben marginato. SPL. Spalink.
1850 - Federico IV su fondo quadrettato 6p. arancio (N°2) ben marginato. SPL. Em.Diena.
1850 - Federico IV su fondo quadrettato 1s. nero su rosa scuro (N°3a) ottimamente marginato. SPL.
1850 - Federico IV su fondo quadrettato 2s. nero su azzurro (N°4) molto ben marginato su frammento. SPL.
1850 - Federico IV su fondo quadrettato 3s. nero su giallo chiaro (N°5a) con ampi margini e bordo di
foglio sinistro. SPL.
1857 - Federico IV su fondo unito 1s. rosa (N°6) molto ben marginato. SPL. A.Diena.

1857 - Federico IV 2s. azzurro su fondo unito (N°7) ben marginato. SPL.
1857 - Federico IV 3s. arancio su fondo unito (N°8) con ampi margini su frammento. SPL. 
1857 - Federico IV 3s. arancio su fondo unito (N°8) ben marginato. SPL.
1858 - Federico IV 4p. verde azzurro su fondo quadrettato (N°9a) ottimamente marginato. SPL.
1858 - Federico IV 6p. arancio su fondo quadrettato (N°10) molto ben marginato. SPL. M.Raybaudi.
1861 - Aquila con perforazione a trattini (N°14/20) s. cpl. SPL. Em.Diena, A.Diena.

1861 - Aquila con perforazione a trattini 3p. violetto (N°14a) SPL. S.Sorani.
1861 - Aquila con perforazione a trattini 6p. rosso arancio (N°16a) SPL. 
1866 - Cifra con perforazione a trattini (N°21/22) s. cpl. SPL. M.Raybaudi.
1867 - Aquila con perforazione a trattini (N°23/27) s. cpl.  SPL e non comune. Fiecchi, Em.Diena.

SASSONIA
1850 - Cifra in un quadrato 3p. rosso mattone (N°1) molto fresco nel colore, con grandi margini
e leggero annullamento di “Chemnitz 51”. SPL ed estremamente raro. HZ, Proschold. 

1851 - Federico II volto a destra (N°2/5) s. cpl. cinque valori tutti molto ben marginati e freschi. SPL.
Em.Diena, A.Diena.
1851 - Federico II volto a destra 2n. azzurro scuro (N°4) con ampi margini. SPL. 
1851 - Federico II volto a destra 2n. azzurro chiaro (N°4A) molto ben marginato. SPL. Timbrino di garanzia
1851 - Stemma 3p. verde (N°6) molto ben marginato su frammento. SPL. S.Sorani.
1851 - Stemma 3p. verde (N°6) ben marginato. SPL. L.Raybaudi.
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1855 - Giovanni I volto a sinistra (N°7/10) s. cpl. SPL.
1856 - Giovanni I volto a sinistra 5n. rosso (N°11) ottimamente marginato su frammento. SPL. M.Raybaudi.

1856 - Giovanni I volto a sinistra 5n. rosso (N°11) ottimamente marginato. SPL. Raybaudi.
1856 - Giovanni I volto a sinistra 5n. rosso arancio (N°11a) ottimamente. SPL. S.Sorani.
1856 - Giovanni I volto a sinistra 10n. azzurro (N°12) ben marginato. SPL. S.Sorani.
1863 - Stemma 3p. verde (N°13) SPL.
1863 - Stemma 2n. azzurro scuro (N°16a) SPL.
1863 - Stemma 5n. lilla grigio (N°18) SPL e non comune. A.Brun.

1863 - Stemma 5n. lilla grigio (N°18) SPL e non comune. A.Brun, G.Chiavarello.
1863 - Stemma 5n. violetto (N°18a) SPL.
1863 - Stemma 5n. grigio brunastro (N°18b) SPL. A.Brun.

SCHLESWIG - HOLSTEIN
1850 - Stemma in rilievo 2s. rosa (N°2) con margini completi. SPL e non comune. A.Diena, R.Calves.
1865 - Cifra in rilievo con perforazione a trattini ½ s. rosa (N°3) SPL. M.Raybaudi, timbrino di garanzia.
1865 - Cifra in rilievo con perforazione a trattini 1 ¼ s. verde (N°4) SPL.
1865 - Cifra in rilievo con perforazione a trattini 1 ½ s. lilla (N°5) SPL. L.Raybaudi.

1865 - Cifra in rilievo con perforazione a trattini 2s. azzurro (N°6) SPL. M.Raybaudi.
1865 - Cifra in rilievo con perforazione a trattini 4s. bistro (N°7) SPL e raro. W.Kurthland, Schmitt.
1864 - Cifra con fondo a linee rosa 1 ¼ s. azzurro perforato a trattini (N°10) SPL. 
1865 - Cifra in rilievo con perforazione a trattini 1 ¼ s. lilla (N°11) SPL.
1865 - Cifra in rilievo con perforazione a trattini 1 1/3 s. rosa (N°12) SPL. M.Raybaudi.
1865 - Cifra in rilievo con perforazione a trattini 4s. bistro (N°14) SPL. Em.Diena.
1864 - Cifra in rilievo con perforazione a trattini 1 ¼ s. lilla (N°20) SPL.
1864 - Cifra in rilievo con perforazione a trattini 1 ¼ s. lilla smorto (N°20a) SPL. S.Sorani.
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1864 - Cifra in rilievo con perforazione a trattini 1 ¼ s. grigio lillaceo (N°20b) SPL. A.Brun.
1864 - Cifra in rilievo con perforazione a trattini 1 1/3 s. rosa (N°21) SPL.
1864 - Cifra in rilievo con perforazione a trattini 2s. azzurro (N°22) SPL.
1864 - Cifra in rilievo con perforazione a trattini 4s. rosa carminio (N°23) SPL e non comune. A.Brun,
Em.Diena, M.Raybaudi.
1865 - Cifra in rilievo con perforazione a trattini 4s. bistro (N°24) SPL. R.Calves.

THURN E TAXIS
STATI DEL NORD

1852 - Grossa cifra al centro di un quadrato ½ s. verde (N°3) ottimamente marginato su frammento. SPL.
1852 - Grossa cifra al centro di un quadrato 1s. azzurro scuro (N°4A) ben marginato. SPL. M.Raybaudi.

1859 - Grossa cifra al centro di un quadrato ¼ s. rosso chiaro (N°11) ben marginato. SPL. M.Raybaudi.
1859 - Grossa cifra al centro di un quadrato 5s. lilla (N°12) con grandi margini. SPL. Dr. Helbig.
1859 - Grossa cifra al centro di un quadrato 10s. arancio (N°13) ottimamente marginato, su frammen-
to. SPL. Richter. 
1862 - Grossa cifra al centro di un quadrato ¼ s. nero (N°14) con margini molto grandi SPL. A.Diena.
1862 - Grossa cifra al centro di un quadrato ½ s. arancio (N°16) ottimamente marginato. SPL.
1862 - Grossa cifra al centro di un quadrato 2s. azzurro (N°18) con ampi margini. SPL.

1862 - Grossa cifra al centro di un quadrato 3s. bruno giallo (N°19) ben marginato su frammento. SPL.
1865 - Grossa cifra al centro di un quadrato ¼ s. nero perforato a trattini (N°20) SPL. Em.Diena, Dr. Fischer.
1865 - Grossa cifra al centro di un quadrato 1/3 s. verde perforato a trattini (N°21) SPL e non comune. Brun.
1865 - Grossa cifra al centro di un quadrato 1/3 s. verde perforato a trattini (N°21) SPL e non comune.
Dr. Helbig, timbrino di garanzia.
1865 - Grossa cifra al centro di un quadrato 2s. azzurro perforato a trattini (N°24) su frammento. SPL.
M.Raybaudi.
1865 - Grossa cifra al centro di un quadrato 2s. azzurro perforato a trattini (N°24) SPL. Em.Diena.

1866 - Grossa cifra al centro di un quadrato ¼ s. nero perforato a trattini colorati (N°26) su fram-
mento. SPL e raro. Dr. Helbig.
1866 - Grossa cifra al centro di un quadrato ½ s. giallo perforato a trattini colorati (N°28) su frammen-
to. SPL. M.Raybaudi.
1866 - Grossa cifra al centro di un quadrato ½ s. giallo perforato a trattini colorati (N°28) SPL. S.Sorani.
1866 - Grossa cifra al centro di un quadrato 1s. carminio (N°29) su frammento. SPL.
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1866 - Grossa cifra al centro di un quadrato 1s. carminio (N°29) SPL. Em.Diena.
1866 - Grossa cifra al centro di un quadrato 2s. azzurro (N°30) SPL e raro. A.Diena, Dr. Fischer.
1866 - Grossa cifra al centro di un quadrato 3s. bistro (N°31) su piccolo frammento. SPL. L.Raybaudi.
1866 - Grossa cifra al centro di un quadrato 3s. bistro (N°31) SPL e non comune. Em.Diena, A.Diena.

STATI DEL SUD
1852 - Grossa cifra al centro di un circolo 9k. giallo (N°35) su frammento ottimamente marginato. SPL.
1861 - Grossa cifra al centro di un circolo 9k. giallo (N°39) margini completi. BB/SPL.

1859 - Grossa cifra al centro di un circolo 15k. lilla (N°40) tre margini completi uno a filo. BB.
Pfenninger.
1862 - Grossa cifra al centro di un circolo 6k. azzurro (N°43) con ampi margini. SPL.
1862 - Grossa cifra al centro di un circolo 9k. bistro (N°44) ben marginato. SPL.
1865 - Grossa cifra al centro di un circolo 6k. azzurro perforato a trattini (N°47) SPL. Bock.
1865 - Grossa cifra al centro di un circolo 9k. bistro (N°48) SPL. A.Diena.
1866 - Grossa cifra al centro di un circolo 1k. verde giallo perforato a trattini colorati (N°49) SPL.

1866 - Grossa cifra al centro di un circolo 1k. verde giallo perforato a trattini colorati (N°49) SPL.
1866 - Grossa cifra al centro di un circolo 3k. carminio perforato a trattini colorati (N°50) SPL.
1866 - Grossa cifra al centro di un circolo 6k. azzurro perforato a trattini colorati (N°51) SPL. L.Gazzi.
1866 - Grossa cifra al centro di un circolo 6k. azzurro perforato a trattini colorati (N°51) SPL. 
1866 - Grossa cifra al centro di un circolo 9k. bistro perforato a trattini colorati (N°52) SPL. 

WÜRTTEMBERG
1851 - Cifra 1k. camoscio (N°1) con ampi margini. SPL. A.Diena.
1851 - Cifra 1k. camoscio (N°1) ottimamente marginato. SPL. Raybaudi.
1851 - Cifra 6k. verde (N°3) con ampi margini. SPL.
1851 - Cifra 6k. verde (N°3) con ampi margini. SPL. G.Chiavarello.
1851 - Cifra 9k. rosa (N°4) molto ben marginati. SPL. 
1857 - Stemma con filo di seta 6k. verde (N°8) ben marginato. SPL. 
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1857 - Stemma con filo di seta 9k. rosa (N°9) ben marginato. SPL. A.Brun.
1859 - Stemma senza filo di seta 1k. bruno (N°11) molto ben marginato. SPL. H.Thoma.
1859 - Stemma senza filo di seta 3k. giallo arancio (N°12) molto ben marginato. SPL.
1859 - Stemma senza filo di seta 6k. verde (N°13) ben marginato. L.Raybaudi.
1859 - Stemma senza filo di seta 9k. rosa (N°14) con ampi margini. SPL. 
1859 - Stemma senza filo di seta 9k. rosa (N°14) ben marginato. SPL. Timbrino di garanzia.

1859 - Stemma senza filo di seta 15k. azzurro (N°15) ottimamente marginato su frammento. SPL
e raro. Cert. Sorani.
1860 - Stemma senza filo di seta 1k. bruno chiaro, carta sottile, dent. 13 ½ (N°16) SPL. M.Raybaudi.
1860 - Stemma senza filo di seta 1k. bruno chiaro, carta sottile, dent. 13 ½ (N°16) SPL. 
1860 - Stemma senza filo di seta 1k. bruno scuro, carta sottile, dent. 13 ½ (N°16a) SPL. Fiecchi.
1860 - Stemma senza filo di seta 3k. giallo arancio, carta sottile, dent. 13 ½ (N°17) SPL. 

1860 - Stemma senza filo di seta 3k. giallo arancio, carta spessa, dent. 13 ½ (N°17a) SPL. 
1860 - Stemma senza filo di seta 6k. verde, carta sottile, dent. 13 ½ (N°18) SPL. Fiecchi.
1860 - Stemma senza filo di seta 6k. verde, carta spessa, dent. 13 ½ (N°18a) SPL.
1860 - Stemma senza filo di seta 6k. verde, carta spessa, dent. 13 ½ (N°18a) SPL. P.Holcombe.
1860 - Stemma senza filo di seta 9k. rosa, carta sottile, dent. 13 ½ (N°19) su piccolo frammento. SPL
e non comune. L.Raybaudi.
1860 - Stemma senza filo di seta 9k. vinaceo, carta sottile dent 13 ½ (N°19a) SPL e non comune.
Roumet.

1860 - Stemma senza filo di seta 18k. azzurro, carta sottile, dent. 13 ½ (N°20) SPL e raro. A.Diena,
Sorani.
1862 - Stemma 3k. giallo arancio dent. 10 (N°22). SPL. 
1862 - Stemma 9k. vinaceo dent. 10 (N°24). SPL e raro. A.Diena, H.Thoma.
1863 - Stemma 6k. azzurro dent. 10 (N°27) su piccolo frammento. SPL.
1863 - Stemma 6k. azzurro dent. 10 (N°27) SPL. A.Diena.

1862 - Stemma 9k. bruno giallo dent. 10 (N°28) SPL. A.Diena.
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1863 - Stemma 9k. bruno giallo dent. 10 (N°28) SPL. Fiecchi, Richter.
1863 - Stemma 18k. arancio dent. 10 (N°29) SPL. En.Diena.
1863 - Stemma 18k. arancio dent. 10 (N°29) SPL. Em.Diena, M.Raybaudi.
1865 - Stemma 3k. rosa lilla perforato a trattini (N°31a) SPL e raro. Cert. H.Thoma.
1865 - Stemma 6k. azzurro chiaro perforato a trattini (N°32) SPL. 

1865 - Stemma 7k. azzurro perforato a trattini (N°33) SPL. M.Raybaudi.
1865 - Stemma 7k. azzurro perforato a trattini (N°33) SPL. Richter.
1865 - Stemma 9k. bruno giallo perforato a trattini (N°34) SPL. Fiecchi.
1865 - Stemma 9k. bruno giallo perforato a trattini (N°34) SPL. Winkler.
1865 - Stemma 18k. arancio perforato a trattini (N°35) SPL e raro. Cert. Sorani.
1865 - Stemma 18k. arancio perforato a trattini (N°35) SPL e raro. H.Thoma.

1869 - Cifra in un ovale perforati a trattini (N°36/41) s. cpl. SPL e non comune. Winkler.
1869 - Cifra in un ovale 2k. arancio perforato a trattini (N°37) SPL. L.Gazzi.
1869 - Cifra in un ovale 9k. bistro perforato a trattini (N°40) su piccolo frammento. SPL. A.Diena.
1869 - Cifra in un ovale 14k. giallo perforato a trattini (N°41) SPL. M.Raybaudi.
1874 - Cifra in un ovale 1k. verde giallo (N°42) SPL.

1875 - Cifra su fondo colorato (N°44/52) s. cpl. di nove valori. SPL. Heinrich, En.Diena.
1875 - Cifra su fondo colorato 20p. azzurro (N°47a) SPL. 
1881 - Cifra in nero su fondo bianco (N°53/56) s. cpl. SPL. Fiecchi, timbrino di garanzia.
1890 - Cifra in nero su fondo colorato 50p. bruno rosaceo (N°61a) SPL.
SERVIZIO
1881 - Cifre contrapposte (N°8/14) s. cpl. SPL e non comune. A.Diena, S.Sorani, timbrino di garanzia.
1890 - Cifre contrapposte (N°15/22) s. cpl. SPL. timbrino di garanzia.
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1906 - Centenario del Regno (N°23/37) s. cpl. SPL e non comune. Zumstein.
1907 - Cifra al centro (N°38/44) s. cpl. SPL.
1916 - Cifra al centro (N°55/61) s. cpl. SPL.
1916 - Cifre contrapposte (N°62/70) s. cpl. SPL.

STORIA POSTALE
BADEN: 1862 - Stemma su fondo bianco 9k. bruno chiaro (N°19a) isolato su lettera del 24.8.65 da
Mannheim a Lione. Bolli di transito e di arrivo al verso. SPL.
BAVIERA: 1849 - Grande cifra in un quadrato 3k. azzurro intenso (N°2a) + 6k. bruno rosso (N°3)
entrambi ben marginati su lettera del 20.5.56 da Norimberga a Brema. Bollo di arrivo al verso. SPL.
BAVIERA: 1861 - Grande cifra in un cerchio 3k. rosso + 18k. vermiglio (N°10+14a) entrambi otti-
mamente marginati su lettera del 13.6.64 da Furth a Torino. SPL e rara affrancatura. Cert.
M.Brettl.

HANNOVER: 1851 - Stemma 1/15 t. azzurro (N°4) con ampi margini isolato su lettera del 15.4.56 da
Wunstorf a Lohne. SPL. A.Diena.
HANNOVER: 1851 - Stemma 1/10 t. giallo (N°13) ottimamente marginato su lettera, completa di testo,
del 10.9.58 da Alfeld a Grobek. Bolli di transito e di arrivo al verso . SPL. Sorani.
OLDEMBURGO: 1862 - Stemma in rilievo ½ g. arancio rosso perforato 12 a trattini (N°16a) isolato
su lettera del 10.2.62 da Oldenburgo per città. SPL. En.Diena.

SASSONIA: 1851 - Federico II volto a destra 3n. giallo (N°5) ottimamente marginato, isolato su let-
tera del 20.8.52 da Zwickau a Stoccarda. SPL insieme. A.Diena.
WÜRTTEMBERG: 1851 - Cifra 6k. verde (N°3) ben marginato isolato su lettera del 12.1.55 da
Winnenden a Mannheim. Bollo di arrivo al verso. SPL.
WÜRTTEMBERG: 1859 - Stemma senza filo di seta 1k. bruno (N°11) molto ben marginato, isolato
su lettera del 14.3.61 da Geuslingen a Mezingen. Bollo di arrivo al verso. SPL. G.Chiavarello.
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GERMANIA
IMPERO

1872 - Piccolo scudo ¼g. violetto (N°1) SPL. A.Diena.
1872 - Piccolo scudo ¼g. violetto (N°1) SPL. M.Raybaudi.
1872 - Piccolo scudo ⅓g. verde giallo (N°2) SPL. 
1872 - Piccolo scudo ⅓g. verde intenso (Mi. 2b) SPL. 
1872 - Piccolo scudo ½g. rosso arancio (N°3) SPL.
1872 - Piccolo scudo ½g. giallo arancio (N°3A) SPL. A.Diena.
1872 - Piccolo scudo ½g. giallo arancio (N°3A) SPL. A.Diena.

1872 - Piccolo scudo 5s. bistro (N°6) SPL. M.Raybaudi. 
1872 - Piccolo scudo 5s. bistro (N°6) su piccolo frammento. SPL. A.Diena. 
1872 - Piccolo scudo 1k. verde giallo (N°7) SPL. 
1872 - Piccolo scudo 2k. vermiglio (N°8) SPL. Richter, L.Gazzi.
1872 - Piccolo scudo 2k. vermiglio (N°8) SPL. M.Raybaudi.
1872 - Piccolo scudo 2k. arancio (N°8A) SPL. 
1872 - Piccolo scudo 2k. arancio (N°8A) SPL.  A.Diena.
1872 - Piccolo scudo 2k. arancio (N°8A) SPL. M.Raybaudi.

1872 - Piccolo scudo 7k. azzurro (N°10) su piccolo frammento. SPL. M.Raybaudi.
1872 - Piccolo scudo 7k. azzurro (N°10) SPL. A.Diena, Fiecchi.
1872 - Piccolo scudo 18k. bistro (N°11) molto fresco e con piena gomma integra originale. Raro.
Em.Diena per esteso. G.Bühler.
1872 - Piccolo scudo 18k. bistro (N°11) SPL. M.Raybaudi.
1872 - Grande scudo ¼g. violetto (N°13) SPL. Fiecchi.
1872 - Grande scudo ¼g. violetto (N°13) SPL.

1872 - Grande scudo ½g. verde giallo (N°14) SPL. 
1872 - Grande scudo 1g. rosa carminio (N°16) SPL. En.Diena.
1872 - Grande scudo 2 ½g. rosso bruno (N°18) SPL. 
1872 - Grande scudo 2 ½g. rosso bruno (N°18) SPL. G.Chiavarello.
1872 - Grande scudo 5g. bistro (N°19) SPL.
1872 - Grande scudo 5g. bistro (N°19) SPL.
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1872 - Grande scudo 5g. bistro (N°19) due coppie su frammento. SPL.
1872 - Grande scudo 1k. verde giallo (N°20) SPL.
1872 - Grande scudo 7k. azzurro (N°23) SPL. M.Raybaudi.
1872 - Grande scudo 7k. azzurro (N°23) SPL. A.Diena.
1872 - Grande scudo 9k. bruno (N°24) SPL. A.Diena.

1872 - Grande scudo 9k. bruno (N°24) SPL. Richter.
1872 - Grande scudo 9k. bruno (N°24) SPL. S.Sorani.
1872 - Grande scudo 9k. bruno (N°24) SPL. En.Diena, M.Raybaudi.
1872 - Grande scudo 18k. bistro (N°25) SPL.
1872 - Alti valori (N°26/27) s. cpl. SPL. A.Diena.
1872 - Alto valore 30g. azzurro (N°27) SPL. 

1874 - Grandi cifre su aquila (N°28/29) s. cpl. SPL. Em.Diena, Fiecchi.
1875 - Cifra o aquila con valore in PFENNIGE (N°30/35) s. cpl. SPL. 
1875 - Cifra o aquila con valore in PFENNIGE inclusi il 50p. grigio verde (N°30/35A) s. cpl. SPL.
1875 - Cifra o aquila con valore in PFENNIGE 25p. bruno rosso, bruno giallo e bruno scuro (N°34
+a+b) SPL.
1875 - Aquila 50Pf. grigio verde scuro (N°35Aa) SPL e non comune. Em.Diena, L.Raybaudi.

1875 - Cifra o aquila con valore in PFENNIG (N°36/41) 2a tiratura s. cpl. SPL e non comune.
1889 - Cifra in un ovale o aquila in un cerchio (N°44/50) s. cpl. SPL. 
1900 - Allegoria della Germania con leggenda REICHPOST (N°51/60) s. cpl. molto fresca. SPL. 

1900 - Alti valori con leggenda REICHSPOST (N°61/64) s. cpl. SPL e rara. A.Diena, L.Raybaudi.
Cert. G.Bühler.
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150,-

100,-
190,-
320,-

1400,-

— 1456 —

— 1465 — 14661464146314621461

146014591458

— 1467 — ex 1469 — ex 1470 — 1471

— ex 1472 —
— ex 1473 — — ex 1474 —

— ex 1475 —
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1900 - Alti valori con leggenda REICHSPOST (N°61/64) s. cpl. SPL e rara. L.Raybaudi. Cert.
En.Diena.

1900 - Alti valori con leggenda REICHSPOST (N°61/64) s. cpl. SPL. L.Raybaudi.
1900 - Alti valori con leggenda REICHSPOST (N°61/64) s. cpl. SPL. Sorani.
1900 - Alto valore 5M. nero e rosso (N°64) SPL. 

1902 - Allegoria della Germania con leggenda DEUTSCHESREICH (N°66/75) s. cpl. SPL e rara.
Jäschke.
1905 - Allegoria della Germania ed alti valori con leggenda DEUTSCHESREICH (N°81/95) s. cpl. SPL.

REPUBBLICA DI WEIMAR 1919/1932
1920 - Soprastampati con nuovo valore (N°116/18) s. cpl. SPL.
1920 - Soprastampati con nuovo valore (N°116/18) s. cpl. SPL. En.Diena.
1920 - Soprastampati con nuovo valore (N°116/18) s. cpl. SPL. En.Diena.
1921 - Soggetti vari (N°138/59) s. cpl. SPL. 

1921 - Soggetti vari 10p. oliva nero (N°139a) SPL. Raybaudi.
1921 - Soggetti vari 10p. oliva (N°161) SPL. A.Diena, S.Sorani.
1920 - Francobolli di Baviera soprastampati "DEUTSCHES REICH" (N°220/36C) s. cpl. SPL.
1922 - Beneficenza (N°237/38) s. cpl. SPL. A.Diena.
1923 - Soggetti diversi (N°239/50) s. cpl. SPL. G.Chiavarello.
1923 - Soggetti diversi (N°239/50) s. cpl. SPL. Sorani.

3750,-

570,-
570,-
480,-

2500,-
40,-

45,-
260,-
260,-
65,-

350,-
275,-
110,-
60,-

200,-
200,-

1250,-

200,-
200,-
170,-

880,-
18,-

15,-
100,-
100,-
25,-

130,-
110,-
40,-
24,-
75,-
75,-

— ex 1476 —

ex 1477 ex 1478 ex 1479

ex 1483 ex 1484

ex 1486 ex 1487

ex 1488 ex 1489

ex 1490 ex 1491

— ex 1480 —
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¤
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1923 - Soprastampati “Rhein-Ruhr-Hilfe” (N°251/51B) s. cpl. SPL. L.Raybaudi.
1923 - Soprastampati “Rhein-Ruhr-Hilfe” (N°251/51B) s. cpl. SPL. En.Diena, Chiavarello.
1923 - Valori in un cerchio (N°291/305) s. cpl. SPL.
1923 - Valori in un cerchio perforati a zig-zag (N°306/09) s. cpl. SPL e non comune. Infla Berlin.

1923 - Soprastampati con nuovo valore in miliardi (N°310/19) s. cpl. SPL.
1923 - Soprastampati con nuovo valore in miliardi (N°310/19) s. cpl. SPL e non comune. Infla Berlin,
A.Diena, Sorani.
1923 - Valori in milliarden (N°320/330) s. cpl. SPL.
1923 - Valori in milliarden (N°320/329) serie di dieci valori. SPL.  
1923 - Cifra in un cerchio (N°331/36) s. cpl. SPL.
1924 - S. Elisabetta (N°344/47) s. cpl. SPL.
1924 - S. Elisabetta (N°344/47) s. cpl. SPL.

1924 - Cinquantenario dell’ U.P.U. (N°359/62) s. cpl. SPL.
1925 - Stemmi regionali (N°368/70) s. cpl. SPL.
1925 - Stemmi regionali (N°368/70) s. cpl. SPL.
1926 - Uomini illustri (N°379/89) s. cpl. SPL. Cert. En.Diena.
1926 - Uomini illustri (N°379/89) s. cpl. SPL. M.Raybaudi.

1926 - Stemmi regionali (N°390/93) s. cpl. SPL. 
1926 - Stemmi regionali (N°390/93) s. cpl. SPL. Sorani.
1926 - Stemmi regionali (N°390/93) s. cpl. SPL. G.Chiavarello.
1927 - 80° compleanno di Hindenburg (N°394/97) s. cpl. SPL.
1927 - 80° compleanno di Hindenburg (N°394/97) s. cpl. SPL.
1927 - Congresso I.A.A. (N°398/400) s. cpl. SPL.

1927 - Congresso I.A.A. (N°398/400) s. cpl. SPL. Seeger.
1927 - Congresso I.A.A. (N°398/400) s. cpl. SPL. A.Diena, Chiavarello.
1927 - Congresso I.A.A. (N°398/400) s. cpl. + complementari su raccomandata del 5.6.31 da Berlino a
Trento. Bollo di arrivo al verso. SPL. En.Diena.

150,-
150,-
120,-
556,-

54,-

640,-
30,-
90,-

110,-
100,-
100,-

110,-
50,-
22,-

1200,-
1200,-

230,-
160,-
160,-
120,-
70,-

250,-

250,-
250,-

460,-

60,-
60,-
45,-

200,-

20,-

240,-
12,-
35,-
40,-
40,-
40,-

40,-
20,-
10,-

450,-
450,-

90,-
60,-
60,-
45,-
28,-

100,-

100,-
100,-

170,-

ex 1492 ex 1493 — ex 1494 — — ex 1495 —

— ex 1497 — ex 1499 ex 1500
ex 1501 ex 1502

ex 1503

ex 1508 ex 1509 ex 1510 ex 1511 ex 1512 ex 1513

— ex 1507 —— ex 1506 —



3 Fil s.r.l.
115

1517

1518
1519
1520
1521

1522
1523
1524
1525
1526

1527
1528
1529
1530
1531
1532
1533

««

¤

««

¤

¤

¤

¤

««

««

*

««

¤

¤

¤

««

¤

¤

1928 - Effigi dei Presidenti Ebel e Hindenburg (N°401/14) s. cpl. SPL e non comune. Schlegel,
Raybaudi.
1928 - Effigi dei Presidenti Ebel e Hindenburg (N°401/14) s. cpl. SPL.
1928 - Stemmi regionali (N°416/20) s. cpl. SPL. 
1928 - Stemmi regionali (N°416/20) s. cpl. SPL. G.Chiavarello.
1928 - Stemmi regionali (N°416/20) s. cpl. SPL. A.Diena.

1929 - Stemmi regionali (N°421/25) s. cpl. SPL. A.Diena.
1929 - Stemmi regionali (N°421/25) s. cpl. SPL.
1930 - Veduta di Colonia 2m. azzurro (N°426) SPL.
1930 - Esposizione filatelica di Berlino IPOSTA (N°427/30) s. cpl. SPL. 
1930 - Esposizione filatelica di Berlino IPOSTA (N°427/30) s. cpl. da blocco centrale del foglietto su
lettera da Berlino del 12.9.30 per città. Bollo di arrivo al verso. SPL. En.Diena.

1930 - Beneficenza (N°431/34) s. cpl. con tutti i valori bordo di foglio in basso. SPL.
1930 - Beneficenza (N°431/34) s. cpl. SPL. A.Diena.
1930 - Beneficenza (N°431/34) s. cpl. SPL. M.Raybaudi.
1930 - Beneficenza (N°431/34) s. cpl. SPL. G.Chiavarello.
1931 - Beneficenza - Edifici diversi (N°435/38) s. cpl. SPL.
1931 - Beneficenza - Edifici diversi (N°435/38) s. cpl. SPL. En.Diena.
1931 - Beneficenza - Edifici diversi (N°435/38) s. cpl. SPL. G.Chiavarello.

1350,-
40,-

240,-
200,-
200,-

190,-
190,-
140,-
440,-

1000,-

140,-
140,-
140,-
140,-
240,-
140,-
140,-

525,-
15,-
90,-
80,-
85,-

75,-
75,-
50,-

190,-

400,-

55,-
55,-
55,-
55,-
90,-
55,-
55,-

— ex 1514 —

— ex 1515 —

1516

— ex 1517 —
ex 1519 ex 1520

ex 1521

ex 1522 ex 1523 ex 1524 ex 1525

1526

ex 1533ex 1532ex 1531ex 1530ex 1529ex 1528ex 1527
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1932 - Soprastampati (N°439/40) s. cpl. SPL. 
1932 - Effigie del Maresciallo Hindenburg (N°441/61) s. cpl. SPL e non comune. En.Diena, M.Raybaudi.
1932 - Effigie del Maresciallo Hindenburg (N°441/61) s. cpl. SPL. 
1932 - Beneficenza - Castelli (N°462/66) s. cpl. SPL.
1932 - Beneficenza - Castelli (N°462/66) s. cpl. SPL. G.Chiavarello, A.Diena.
1932 - Beneficenza - Castelli (N°462/66) s. cpl. SPL.

III° REICH 1933/1945
1933 - Opere musicali di Wagner (N°470/78) s. cpl. SPL e rara. En.Diena.

1933 - Opere musicali di Wagner (N°470/78) s. cpl. SPL. En.Diena, L.Raybaudi.
1933 - Opere musicali di Wagner (N°470/78) s. cpl. SPL. En.Diena, G.Chiavarello, M.Raybaudi.
1933 - Opere musicali di Wagner (N°470/78) s. cpl. su lettera del 20.11.33 da Munchen a Innsbruch.
Bollo di arrivo al verso. SPL e non comune. Sassone.

1933 - Santa Elisabetta (N°479/82) s. cpl. in striscia di quattro con gran parte del BF di pertinen-
za, annullata “Stuttgart 1.6.34”. SPL e rara. Schlegel.
1933 - Santa Elisabetta (N°479/82) s. cpl. in striscia di quattro da BF. SPL e rara. L.Raybaudi.

1934 - Cinquantenario delle colonie tedesche (N°499/02) s. cpl. SPL. 
1934 - Morte di Hindenburg (N°503/08) s. cpl. SPL.

58,-
1400,-

110,-
190,-
110,-
110,-

2400,-

380,-
380,-

600,-

2000,-
2000,-

195,-
150,-

22,-
550,-
40,-
70,-
55,-
45,-

850,-

150,-
150,-

300,-

825,-
775,-

75,-
60,-

— ex 1535 —
ex 1536 ex 1537 ex 1538 ex 1539

— ex 1540 —

— ex 1541 — — ex 1542 —

1543

1544 — 1545 —
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1934 - Arti e mestieri (N°513/21) s. cpl. SPL. 
1934 - Arti e mestieri (N°513/21) s. cpl. SPL. M.Raybaudi.
1934 - Arti e mestieri (N°513/21) s. cpl. SPL. M.Raybaudi.

1935 - "OSTROPA" (N°535/38) s. cpl. in blocco di quattro proveniente da foglietto SPL. M.Raybaudi.
1935 - "OSTROPA" (N°535/38) s. cpl. in blocco di quattro proveniente da foglietto SPL. M.Raybaudi.
1935 - Costumi regionali (N°547/56) s. cpl. SPL.
1935 - Costumi regionali (N°547/56) s. cpl. SPL.
1935 - Costumi regionali (N°547/56) s. cpl. SPL.

1936 - Olimpiadi di Berlino (N°565/72) s. cpl. SPL.
1938 - Quinto Nastro bruno (N°612) SPL. 
1939 - Corse automobilistiche di Nürburgring (N°629A/29C) s. cpl. SPL.
1939 - Corse automobilistiche di Nürburgring (N°629A/29C) s. cpl. su cartolina commemorativa annul-
lata “21.5.39” SPL.
1939 - 70° anniversario del Derby di Amburgo (N°636) SPL.
1939 - 6° Nastro bruno (N°637) SPL.
1939 - Federazione portalettere tedeschi (N°640/51) s. cpl. SPL. 
1939 - Federazione portalettere tedeschi (N°640/51) s. cpl. SPL. 
1939 - Francobolli di Danzica soprastampati "Deutsches Reich" (N°653A/53P) s. cpl. SPL.
1939 - Francobolli di Danzica soprastampati "Deutsches Reich" (N°653A/53P) s. cpl. SPL.
1939 - Francobolli di Danzica soprastampati "Deutsches Reich" (N°653A/53P) s. cpl. SPL.

600,-
160,-
160,-

200,-
200,-
190,-
68,-
68,-

145,-
150,-
300,-

110,-++
80,-
80,-
90,-
45,-

230,-
215,-
215,-

220,-
75,-
75,-

90,-
80,-
70,-
25,-
25,-

55,-
50,-

110,-

45,-
30,-
30,-
35,-
20,-
85,-
80,-
80,-

consigliamo agli interessati, non appena consultato il catalogo,
di telefonare ai n° 080/5216851 - 0861/249324 

per ordinare i lotti di proprio interesse !  

ex 1546 ex 1547 ex 1549 ex 1550— ex 1548 —

1551
— 1552 —

ex 1553 ex 1554 ex 1555

ex 1556 ex 1557 ex 1558 ex 1562

ex 1566ex 1565ex 1564 1559
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1939 - Francobolli di Danzica soprastampati "Deutsches Reich" (N°653A/53P) s. cpl. su raccomanda-
ta del 5.12.39 da Danzica a Ginevra. Bollo di arrivo al verso. SPL. A.Diena.
1939 - Soccorso invernale, vedute (N°654/62) s. cpl. SPL.
1940 - 7° Nastro bruno (N°670) SPL.
1941 - A profitto della Federazione dei portalettere (N°697/702) s. cpl. SPL.
1945 - In onore delle S.A. e delle S.S. (N°825/26) s. cpl. SPL.
1945 - In onore delle S.A. e delle S.S. (N°825/26) s. cpl. SPL.

1945 - In onore delle S.A. e delle S.S. (N°825/26) s. cpl. con nitidi annulli originali. SPL e molto
rara. Cert. M.Raybaudi.
POSTA  AEREA 
1912 - Posta Aerea sul Reno e sul Meno (N°I/III) s. cpl. SPL.
1912 - Posta Aerea sul Reno e sul Meno, 10p. bruno rosso (N°V) soprastampato “E. EL. P.” SPL
e raro. Cert. J.P.Bach, M.Eichele.
1912 - Posta Aerea sul Reno e sul Meno, 20p. bruno rosso (N°VI) soprastampato “E. EL. P.” SPL e non
comune. Cert. J.P.Bach, M.Eichele.
1922 - Colomba stilizzata, insieme di tre serie complete (N°3/7+8/14+15/19) SPL insieme. 
1922 - Colomba stilizzata, insieme di tre serie complete (N°3/7+8/14+15/19) SPL insieme. A.Diena,
M.Raybaudi, G.Chiavarello.

1922 - Colomba stilizzata (N°3/7) s. cpl. SPL. Fiecchi.
1922 - Colomba stilizzata, grande formato (N°8/14) s. cpl. SPL.
1922 - Colomba stilizzata, grande formato monocolori (N°15/19) s. cpl. SPL. Infla Berlin.
1924 - Colomba stilizzata (N°20/26) s. cpl. SPL e non comune. M.Raybaudi. 
1924 - Colomba stilizzata (N°20/26) s. cpl. SPL. A.Diena.

1926 - Aquila stilizzata (N°27/34) s. cpl. SPL e non comune. En.Diena.
1926 - Aquila stilizzata (N°27/34) s. cpl. SPL. G.Chiavarello.
1928 - Dirigibile Zeppelin (N°35/37) s. cpl. con tutti i valori bordo di foglio in alto. SPL. 

300,-
65,-

120,-
60,-
95,-
95,-

2600,-

230,-

2200,-

450,-
19,-

303,-

105,-
53,-

145,-
1550,-
360,-

1250,-
170,-
500,-

120,-
25,-
45,-
25,-
40,-
40,-

1000,-

90,-

875,-

175,-
9,-

120,-

40,-
20,-
55,-

600,-
140,-

500,-
60,-

200,-

1567

ex 1569

ex 1571 ex 1572

— 1573 —
ex 1574

1575
1576 ex 1578

ex 1579 ex 1581
— ex 1582 —

— ex 1583 —
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1928 - Dirigibile Zeppelin (N°35/37) s. cpl. SPL. G.Chiavarello.

1928 - Dirigibile Zeppelin (N°35/37) s. cpl. SPL. L.Gazzi.
1930 - “SUDAMERIKAFAHRT” (N°38/39) s. cpl. SPL e rara. Cert. “oro” Raybaudi.
1930 - “SUDAMERIKAFAHRT” (N°38/39) s. cpl. SPL. Cert. E.Caffaz.

1931 - “POLARFAHRT” (N°40/42) s. cpl. SPL e rara con tutti e tre i valori bordo di foglio. Cert.
En.Diena. 

1931 - “POLARFAHRT” (N°40/42) s. cpl. SPL e non comune. Schlegel, A.Diena, S.Sorani.
1931 - “POLARFAHRT” (N°40/42) s. cpl. SPL e non comune. Schlegel, Ebel, A.Diena, S.Sorani.
1933 - “CHICAGOFAHRT” (N°42A/42C) s. cpl. SPL e rara. Cert. Caffaz.
1933 - “CHICAGOFAHRT” (N°42A/42C) s. cpl. SPL. S.Sorani.
FOGLIETTI
1930 - “IPOSTA” (BF1) SPL e non comune. L.Raybaudi.

160,-

160,-
3500,-
800,-

4300,-

1350,-
1350,-
4300,-
1000,-

1600,-

75,-

75,-
1250,-
300,-

1450,-

470,-
470,-

1400,-
390,-

650,-

— ex 1584 —
ex 1585

ex 1586

ex 1587

ex 1588 ex 1590
— ex 1589 —

1595ex 1592 ex 1593 ex 1594

— ex 1591 —

— ex 1593A —

i prezzi sono netti: non vi sono spese per commissioni
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1930 - “IPOSTA” (BF1) SPL e non comune. 
1930 - “IPOSTA” (BF1) annullato con il bollo speciale dell’emissione SPL e non comune. En.Diena.
1930 - “IPOSTA” (BF1) annullato con il bollo speciale dell’emissione SPL e non comune. Cert. Caffaz.

1933 - Santa Elisabetta (BF2) SPL e raro. En.Diena.
1933 - Santa Elisabetta (BF2) annullato con il bollo commemorativo “OSTROPA”, SPL e molto
raro. Cert Caffaz.

1935 - “OSTROPA” (BF3) SPL e non comune. 
1935 - “OSTROPA” (BF3) annullato con uno dei bolli speciali dell’emissione. SPL e non comune. Cert.
E.Caffaz.
1935 - “OSTROPA” (BF3) annullato con il bollo commemorativo dell’emissione. SPL e non comune.
En.Diena.

1936 - Olimpiadi di Berlino (BF4/5) annullati con il bollo speciale della manifestazione. SPL. 
1936 - Corsa ippica del “Nastro Bruno” (BF6) SPL.
1937 - Nastro bruno soprastampato (BF7) SPL.
1937 - 48° compleanno di Adolf Hitler (BF8) SPL.
1937 - Pro fondo di cultura (BF10) SPL. 
1937 - Congresso del partito (BF11) SPL.
1937 - Congresso del partito (BF11) SPL.

1600,-
2000,-
2000,-

7000,-

13000,-

1300,-

1100,-

1100,-

180,-
33,-

135,-
70,-

100,-
320,-
70,-

650,-
800,-
800,-

2000,-

4250,-

500,-

450,-

450,-

70,-
15,-
55,-
30,-
40,-

125,-
30,-

1596 1597 1598

1599 1600

1601 1602 1603
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FRANCOBOLLI DI SERVIZIO
1920 - Grande cifra e numero “21” agli angoli (N°9/15) s. cpl. SPL. 
1920 - Grande cifra e numero “21” agli angoli (N°9/15) s. cpl. SPL. 
1920 - Grande cifra senza numero “21” agli angoli (N°16/28) s. cpl. SPL e non comune.
1920 - Grande cifra senza numero “21” agli angoli (N°16/28) s. cpl. SPL. Infla Berlin, A.Diena.
1920 - Grande cifra senza numero “21” agli angoli (N°16/28) s. cpl. SPL e non comune. En.Diena. Cert.
Caffaz.
1921 - Francobolli di Baviera soprastampati (N°28A/28T) s. cpl. SPL. 
1921 - Francobolli di Baviera soprastampati (N°28A/28T) s. cpl. SPL. 
1920 - Francobolli di Württemberg (N°28AA/28OO) s. cpl. SPL.

1922 - Valore in un ovale o in un cerchio (N°29/36) s. cpl. SPL. 
1923 - Nuovo valore in soprastampa (N°37/47) s. cpl. SPL e non comune. A.Diena, Infla Berlin, Winkler.
1923 - Nuovo valore in soprastampa (N°37/47 senza N°44) serie di 10 valori. SPL.
1923 - Soprastampati “Dienstmarke” (N°48/61) s. cpl. SPL.
1923 - Soprastampati “Dienstmarke” (N°62/67) s. cpl. SPL.
1924 - Soprastampati “Dienstmarke” (N°68/76) s. cpl. tutti bordo di foglio in alto. SPL. 
1924 - Soprastampati “Dienstmarke” (N°68/76) s. cpl. SPL. S.Sorani.
1927 - Cifra in ovale (N°77/85) s. cpl. SPL. 
1929 - Cifra in ovale (N°86/92) s. cpl. SPL. 
1929 - Cifra in ovale (N°86/92) s. cpl. SPL. 
1934 - Croce uncinata in un cerchio (N°93/104) s. cpl. SPL.
1938 - Aquila e croce uncinata (N°105/15) s. cpl. SPL. 
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GRECIA
REGNO 1862/1923

1861 - Tiratura di Parigi 1l. bruno senza cifre al verso (N° 1) molto ben marginato. SPL. Em.Diena.
1861 - Tiratura di Parigi 2l. bistro senza cifre al verso (N°2) con ampi margini. SPL. L.Gazzi.
1861 - Tiratura di Parigi 2l. bistro oliva senza cifre al verso (N°2a) ben marginato. SPL. A.Diena.
1861 - Tiratura di Parigi 5l. verde giallo  senza cifre al verso (N°3) molto ben marginato. SPL. Em.Diena.
1861 - Tiratura di Parigi 5l. verde giallo  senza cifre al verso (N°3) molto ben marginato. SPL. P.Holcombe.
1861 - Tiratura di Parigi 20l. azzurro senza cifre al verso (N°4) con grandi margini. SPL. A.Diena.
1861 - Tiratura di Parigi carta sottile 20l. azzurro senza cifre al verso (N°4b) con grandi margini. SPL.
G.Oliva.

1861 - Tiratura di Parigi 40l. lilla su azzurro senza cifre al verso (N°5) ottimamente marginato. SPL. Roumet.
1861 - Tiratura di Parigi 40l. lilla su azzurro senza cifre al verso (N°5) ben marginato. SPL. Raybaudi.
1861 - Tiratura di Parigi 80l. carminio rosa senza cifre al verso (N°6) con grandi margini. SPL. A.Diena.
1861 - Tiratura di Parigi 80l. carminio rosa senza cifre al verso (N°6) con grandi margini. SPL. En.Diena.
1861 - Tiratura di Parigi 80l. carminio rosa senza cifre al verso (N°6) ottimamente marginato. SPL. Roumet.
1861 - Tiratura di Parigi 10l. arancio su azzurro tiratura di Parigi, cifra “10” di 8 mm. al verso (N°7)
con grandi margini. SPL e non comune. Em.Diena, A.Diena.
1861 - Tiratura di Parigi 10l. arancio su azzurro tiratura di Parigi, cifra “10” di 8 mm. al verso (N°7)
con grandi margini. SPL e non comune. En.Diena.

1861 - Tiratura di Parigi 10l. arancio su azzurro tiratura di Parigi, cifra “10” di 8 mm. al verso (N°7) con
ottimamente marginato. SPL e non comune. Em.Diena, Stolow.
1861 - Tiratura provvisoria di Atene 2l. bistro scuro senza cifre al verso (N°11B) ben marginato. SPL.
Timbrino di garanzia.
1861 - Tiratura provvisoria di Atene 5l. verde con cifre al verso (N°12B) ben marginato. SPL. En.Diena.
1861 - Tiratura provvisoria di Atene 10l. arancio su azzurro senza cifre al verso (N°13B) con grandi mar-
gini. SPL. L.Raybaudi.
1861 - Tiratura provvisoria di Atene 10l. arancio su azzurro senza cifre al verso (N°13B) con ampi mar-
gini. SPL. M.Raybaudi.
1861 - Tiratura provvisoria di Atene 20l. azzurro senza cifre al verso (N°14B) molto ben marginato. SPL.
En.Diena.
1861 - Tiratura provvisoria di Atene 20l. azzurro senza cifre al verso (N°14B) molto ben marginato. SPL.
A.Diena.

1861 - Tiratura provvisoria di Atene 20l. oltremare senza cifre al verso (N°14Ba) ben marginato. SPL.
Em.Diena, L.Raybaudi.
1861 - Tiratura provvisoria di Atene 40l. violetto senza cifre al verso (N°15B) con ampi margini. SPL e
non comune. L.Raybaudi.
1861 - Tiratura provvisoria di Atene stampa fine 1l. cioccolato scuro senza cifre al verso (N°10Aa)
ben marginato. SPL e raro. En.Diena, M.Raybaudi.
1861 - Tiratura provvisoria di Atene stampa fine 5l. verde con cifre al verso (N°12A) con grandi mar-
gini. SPL. L.Miro.
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1861 - Tiratura provvisoria di Atene stampa fine 5l. smeraldo con cifre al verso (Unif. 12Aa) ottima-
mente marginato. SPL. En.Diena.
1861 - Tiratura provvisoria di Atene stampa fine 10l. arancio su azzurro con cifre al verso (N°13A) con
margini enormi. A.Diena.
1861 - Tiratura provvisoria di Atene stampa fine 10l. arancio su azzurro con cifre al verso (N°13A) con
grandi margini. Raybaudi.

1861 - Tiratura provvisoria di Atene stampa fine 10l. arancio su azzurro con cifre al verso (N°13A) con
ampi margini. Papasi.
1861 - Tiratura provvisoria di Atene stampa fine 20l. azzurro con cifre al verso (Unif. 14A) ottimamente
marginato. SPL. P.Holcombe.
1861 - Tiratura provvisoria di Atene stampa fine 40l. lilla su azzurro con cifre al verso (N°15A) con
grandi margini. SPL e non comune. En.Diena.
1861 - Tiratura provvisoria di Atene stampa fine 40l. lilla su azzurro con cifre al verso (N°15A) con
ampi margini. SPL e non comune. A.Diena, Richter.
1861 - Tiratura provvisoria di Atene stampa fine 40l. lilla su azzurro con cifre al verso (Unif. 15A) otti-
mamente marginato. SPL e non comune. L.Raybaudi.
1861 - Tiratura provvisoria di Atene stampa fine 80l. lilla carminio con cifre al verso (N°16A) con ampi
margini. SPL. P.Holcombe.
1861 - Tiratura provvisoria di Atene stampa fine 80l. lilla carminio con cifre al verso (N°16A) con ampi
margini. SPL. Richter.

1862 - Tiratura successiva di Atene 1l. bruno senza cifre al verso (N°17) ottimamente marginato. SPL.
1862 - Tiratura successiva di Atene 2l. bistro bruno senza cifre al verso su carta sottile (N°18a) ben mar-
ginato. SPL.
1862 - Tiratura successiva di Atene 20l. azzurro con cifre al verso (N°21) SPL.
1862 - Tiratura successiva di Atene 40l. lilla su azzurro con cifre al verso (N°22) con grandi margini.
SPL. P.Holcombe.
1862 - Tiratura successiva di Atene 40l. lilla su azzurro con cifre al verso (N°22) ben marginato. SPL.
1862 - Tiratura successiva di Atene 40l. lilla su verde con cifre al verso (N°22a) con grandii margini.
SPL. En.Diena.
1862 - Tiratura successiva di Atene 80l. rosa carminio con cifre al verso (N°23) molto ben marginato. SPL.
1862 - Tiratura su tavole ripulite 1l. bruno grigiastro scuro (N°24a) molto ben marginato. SPL. M.Raybaudi.
1868 - Tiratura su tavole ripulite 1l. bistro grigiastro senza cifre al verso (N°25) molto ben marginato. SPL.
A.Diena.
1868 - Tiratura su tavole ripulite 5l. verde chiaro con cifre al verso (N°26) con ampi margini. SPL. Fiecchi.
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1868 - Tiratura su tavole ripulite 5l. verde chiaro con cifre al verso (N°26) ben marginato. SPL. Stolow.
1868 - Tiratura su tavole ripulite 10l. arancio con cifre al verso (N°27) con ampi margini. SPL.
1868 - Tiratura su tavole ripulite 20l. azzurro grigiastro scuro con cifre al verso (N°28a) molto ben mar-
ginato. SPL.
1868 - Tiratura su tavole ripulite 80l. rosa carminio con cifre al verso (N°30) con ampi margini. SPL.
M.Raybaudi.
1868 - Tiratura su tavole ripulite 80l. rosa carminio con cifre al verso (N°30) con ampi margini. SPL.
M.Raybaudi.
1870 - Tiratura speciale impressione fine 1l. bruno fulvo senza cifre al verso (N°31) molto ben marginato.
SPL. Chiavarello.
1870 - Tiratura speciale impressione fine 20l. celeste chiaro + 20l. celeste scuro con cifre al verso
(N°32+32a) entrambi con ampi margini. SPL.

1871 - Tiratura su carta di cattiva qualità 2l. bistro carminio senza cifre al verso (N°34A) ottimamente
marginato. SPL.
1871 - Tiratura su carta di cattiva qualità 5l. verde giallo con cifre al verso (N°35A) con ampi margini.
SPL. A.Diena.
1871 - Tiratura su carta di cattiva qualità 5l. verde giallo con cifre al verso (N°35A) con ampi margini.
SPL. Fiecchi.
1871 - Tiratura su carta di cattiva qualità 10l. arancio su giallo con cifre al verso (N°36A) con grandi
margini. SPL. Fiecchi.
1871 - Tiratura su carta di cattiva qualità 40l. bistro su verdastro con cifre al verso (N°38Aa) con ampi
margini. SPL. M.Raybaudi.
1871 - Tiratura su carta di cattiva qualità 80l. rosa lampone con cifre al verso (N°38B) con ampi mar-
gini. SPL. G.Chiavarello, timbrino di garanzia “RS”.
1871 - Tiratura su carta di cattiva qualità 80l. rosa lampone con cifre al verso (N°38B) ottimamente mar-
ginato. SPL e non comune. En.Diena.
1872 - Tiratura su carta reticolata 2l. bistro senza cifre al verso (N°34) con ampi margini. SPL. P.Holcombe.

1872 - Tiratura su carta reticolata 5l. verde giallastro con cifre al verso (N°35) con ampi margini. SPL.
1872 - Tiratura su carta reticolata 20l. azzurro cupo con cifre al verso (N°37a) con ampi margini. SPL.
1872 - Tiratura su carta reticolata 40l. violetto su azzurro con cifre al verso (N°38) con ampi margini.
SPL. L.Gazzi.
1872 - Tiratura su carta reticolata 40l. grigio lilla su azzurro con cifre al verso (N°38a) con ampi mar-
gini. SPL. G.Chiavarello.
1876 - Tiratura di Parigi 30l. bruno oliva senza cifre al verso (N°39) ben marginato. SPL. A.Diena.
1876 - Tiratura di Parigi 60l. verde azzurro senza cifre al verso (N°40) con ampi margini. SPL. En.Diena.
1880 - Tiratura su carta crema 2l. bistro grigio stampa locale grossolana, senza cifre al verso (N°47)
molto ben marginato. SPL. 

1880 - Tiratura su carta crema 5l. verde giallo e verde scuro stampa locale grossolana, senza cifre al
verso (N°48+48a) ottimamente marginati. Insieme SPL. 
1880 - Tiratura su carta crema 20l. carminio scuro stampa locale grossolana, tiratura su carta crema,
senza cifre al verso (N°52) con grandi margini. SPL.
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1880 - Tiratura su carta crema 40l. violetto grigiastro chiaro stampa locale grossolana, senza cifre al
verso (N°54) ben marginato. SPL.
1886 - Piccola testa di Mercurio stampa fine di Malines (N°55/63) s. cpl. SPL. L.Gazzi.
1886 - Piccola testa di Mercurio stampa fine di Malines (N°55/63) s. cpl. SPL. A.Diena.
1889 - Piccola testa di Mercurio stampa locale grossolana dent. 13 ½ (N°91A/100A) s. cpl. SPL. Em.Diena.

1896 - Olimpiadi (N°101/112) s. cpl. SPL e non comune. Cert. En.Diena, cert. Bolaffi.
1900 - Grande testa di Mercurio 5d. su 40d. lilla su azzurro (N°117) con ampi margini. SPL.
L.Raybaudi.
1900 - Grande testa di Mercurio dent. 11 ½ 5d. su 40l. lilla su azzurro (N°122) SPL. M.Raybaudi.

1900 - Grande testa di Mercurio dent. 11 ½ 5d. su 40l. lilla su azzurro (N°122) SPL. G.Chiavarello.
1900 - Grande testa di Mercurio dent. 11 ½ 5d. su 40l. lilla su verdastro (N°122b) SPL e non comune.
M.Raybaudi.
1900 - Piccola testa di Mercurio soprastampati (N°123/25+123a) serie di tre valori + 20l. su 25l. inda-
co. SPL.  
1900 - Piccola testa di Mercurio soprastampati dent. 11 ½ (N°127/29) s. cpl. SPL. 
1900 - Piccola testa di Mercurio soprastampati dent. 11 ½ (N°127/29+127a) serie di tre valori + 20l. su
25l. indaco. SPL.  

1900 - Soprastampato “AM” e nuovo valore 1d. su 40l. giallo oliva su azzurro (N°135) SPL e ben mar-
ginato. Richter.
1900 - Soprastampati “AM” e nuovo valore dent. 11 ½ (N°137/40) s. cpl. SPL. Em.Diena.
1901 - Olimpiadi soprastampati “AM” e nuovo valore in rosso (N°141/45) s. cpl. SPL e non comune. Cert.
En.Diena, cert. Bolaffi.
1901 - Olimpiadi soprastampati “AM” e nuovo valore in rosso (N°141/45) s. cpl. SPL e non comune. A.Diena.
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1901 - Mercurio alato (N°146/59) s. cpl. SPL.
1906 - Decennale dei giochi olimpici (N°165/78) s. cpl. SPL e non comune. Cert. Bolaffi.

1911 - Soggetti vari perforati a zig-zag, stampa calcografica (N°179/94) s. cpl. SPL. G.Chiavarello.
1911 - Soggetti vari perforati a zig-zag, stampa calcografica in formato diverso (N°191A/93A) s. cpl. SPL.
A.Diena.
1912 - Guerra balcanica soprastampati in nero dal basso in alto (N°199/219) s. cpl. SPL. G.Chiavarello,
L.Gazzi.

1912 - Guerra balcanica soprastampati in nero dall’ alto in basso (N°199A/217A) s. cpl. SPL e
rara. A.Diena, G.Chiavarello, Richter. 
1912 - Guerra balcanica soprastampati in rosso dal basso in alto (N°220/38) s. cpl. SPL e non
comune. L.Gazzi, A.Diena, Richter.

1912 - Guerra balcanica 25d. azzurro soprastampato in rosso orizzontalmente (N°238A) SPL. A.Diena.
1913 - Pace greco - turca perforati a zig-zag (N°239/54) s. cpl. SPL e non comune. A.Diena, En.Diena.
1913 - 25l. oltremare litografato soprastampato in rosso (N°255) SPL. G.Chiavarello.
1913 - 25l. oltremare litografato soprastampato in rosso (N°255) SPL. 
1916 - Soprastampati con monogramma in rosso o in nero (N°259/75) s. cpl. SPL.

1916 - Soprastampati con monogramma in rosso o in nero (N°259/75) s. cpl. + l’esemplare da 25l. nella
nuance “oltremare” (N°266a) SPL.
1917 - Governo provvisorio di Venizelos a Salonicco (N°276/87) s. cpl. SPL. 
1923 - Primo Anniversario della rivoluzione francobolli di Creta soprastampati (N°288/327) s. cpl. di 43
valori usati inclusi i due non emessi (nuovi). Insieme SPL e non comune. A.Diena.
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1923 - Primo Anniversario della rivoluzione francobolli di Grecia (Pace greco - turca) soprastampati
(N°328/37) s. cpl. SPL. L.Raybaudi.
1923 - Primo Anniversario della rivoluzione francobolli di Grecia (Venizelos) soprastampati (N°338/44)
s. cpl. SPL.

STORIA POSTALE
1861 - Tiratura provvisoria di Atene stampa grossolana 10l. arancio su azzurro senza cifre al verso
(N°13B) coppia orizzontale ottimamente marginata, annullata con romboidale a punti e numerale “60”
su lettera del 12.3.62 da Kimy per Atene. Bollo di arrivo al verso. Insieme  SPL e raro. En.Diena,
L.Gazzi.
1861 - Tiratura provvisoria di Atene stampa grossolana 20l. azzurro senza cifre al verso (N°14B) annul-
lato con romboidale a punti e numerale “41”, isolato su lettera del 14.6.62 da Atalanvi. SPL e non comu-
ne. M.Raybaudi.

1861 - Tiratura provvisoria di Atene stampa fine 20l. azzurro scuro con cifre al verso (Unif. 14Aa - Kar.
13 IIa) ottimamente marginato, annullato con romboidale a punti e numerale “53”, isolato su lettera del
9.5.65 da Vonicha per Lamia. Bollo di arrivo al verso. Insieme SPL e non comune. Raybaudi.
1862 - Tiratura successiva di Atene stampa fine 5l. verde oliva + 20l. azzurro + 40l. lilla su azzurro con
cifre al verso (N°19b+21+22) ottimamente marginati, annullati con romboidale a punti e numerale “67”
su lettera del 15.11.69 da Siros a Genova viaggiata, via Brindisi, con i piroscafi postali italiani. Bolli di
transito ed arrivo al verso. Splendida tricolore. Fiecchi, A.Diena, En.Diena.
1862 - Tiratura successiva di Atene 5l.verde + 20l. azzurro + 40l. lilla bruno su grigio rosa con cifre al
verso (Unif. 19+21+22A - Kar. 17a+19a+20 IIa) ottimamente marginati ed annullati con romboidale a
punti e numerale “106” + “PIROSCAFI POSTALI ITALIANI” in cartella su tricolore del 28.6.66 da
Kerchira per Pisa, viaggiata via Brindisi. Bolli di transito ed arrivo al verso. Insieme SPL. Colla,
Raybaudi.

140,-

44,-

1040,-

770,-

450,-

480,-++

380,-++

60,-

20,-

425,-

300,-

190,-

200,-

170,-

Se volete vendere le Vostre collezioni e ottenere il massimo realizzo rivolgetevi con fiducia al nostro
team di esperti. Insieme troveremo la soluzione che più si adatta alle vostre esigenze. 

1) Vendita in una unica soluzione con pagamento immediato. 
2) Affidamento in conto vendita (anche con cospicui acconti) per l’inserimento nei nostri cataloghi. 
3) Gestione delle vostre raccolte in collaborazione con le più rinomate case d’asta italiane dove, dietro
pagamento di una modica provvigione i vostri interessi saranno curati al meglio grazie alla nostra espe-
rienza e conoscenza del mercato.

— ex 1728 — ex 1729 — ex 1730 — ex 1731 ex 1732

1733
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1735 1736 1737
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1738

1739

1740

1741

1742

1743
1744

1745
1746
1747

1748
1749
1750
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*

*

*

*

¤

¤
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¤
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1862 - Tiratura successiva di Atene 40l. lilla su verde con cifre al verso (N°22a) ottimamente margina-
to, annullato con romboidale a punti e numerale “15”, isolato su lettera del 17.7.63 da Naupia per Atene.
Bollo di arrivo al verso. SPL e rara. L.Raybaudi.
1868 - Tiratura sulle tavole ripulite 5l. verde chiaro + 20l. azzurro grigiastro + 40l. lilla rosa su azzur-
ro (N°26+28+29) ottimamente marginati su lettera del 28.6.71 da Kerchira a Napoli. Bollo di arrivo al
verso. SPL tricolore. Sorani.
1876 - Tiratura di Parigi 30l. bruno oliva senza cifre al verso (N°39) con grandi margini, isolato su let-
tera del 16.10.77 da Lefcas per Venezia viaggiata via Brindisi, con i piroscafi postali italiani. Bolli di
transito ed arrivo al verso. SPL. Colla, Bolaffi.

1880 - Tiratura su carta crema stampa locale grossolana 20l. carminio scuro senza cifre al verso (N°52)
ottimamente marginato, isolato su lettera del 27.8.82 da Koroni per Patrasso. Bollo di arrivo al verso.
SPL. Raybaudi.
1880 - Tiratura su carta crema stampa locale grossolana 30l. oltremare scuro stampa locale grossolana,
tiratura su carta crema, senza cifre al verso (Unif. 53c - Kar. 60c) con ampi margini, isolato su lettera
del 18.10.82 da Piros per Trieste. Bolli di transito ed arrivo al verso. SPL. P.Holcombe.

REPUBBLICA 1924/1935
1930 - Centenario dell’Indipendenza (N°375/92) s. cpl. SPL. 
1933 - Soggetti vari (N°400/02) s. cpl. SPL e non comune. En.Diena.

REGNO 1936/1973
1940 - Gioventù Nazionale (N°452/61+PA 40/49) s. cpl. SPL e non comune.
1946 - Soprastampati con nuovo valore (N°521/33) s. cpl. SPL.
1951 - E.R.P. (N°575/80) s. cpl. SPL. Cert. Raybaudi.

POSTA  AEREA
1926 - Idrovolante Savoia - Marchetti in volo (N°1/4) s. cpl. SPL. Bolaffi 100%
1926 - Idrovolante Savoia - Marchetti in volo (N°1/4) s. cpl. SPL.
1926 - Idrovolante Savoia - Marchetti in volo (N°1/4) s. cpl. + complementare su aerogramma del
6.10.33 da Atene a Brindisi. Bolli di arrivo al verso. SPL.

520,-++

536,-++

770,-

260,-

260,-++

130,-
250,-

1895,-
54,-

230,-

110,-
30,-

130,-

260,-

240,-

340,-

120,-

130,-

50,-
110,-

725,-
22,-

100,-

45,-
15,-

75,-

1738
1740

1739

1741
1742

ex 1744 — ex 1745 — ex 1747
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1752

1753
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1755
1756
1757
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1926 - Idrovolante Savoia - Marchetti in volo soprastampati in rosso per la Fiera del Levante di
Bari (N°1B/4B) non emessi s. cpl. SPL e rara. 

1926 - Idrovolante Savoia - Marchetti in volo soprastampati in rosso per la Fiera del Levante di
Bari (N°1B/4B) non emessi s. cpl. SPL e rara. Cert. Caffaz.

1933 - Volo del “Graf Zeppelin” Roma - Rio de Janeiro (N°5/7) s. cpl. SPL. En.Diena.
1933 - Volo del “Graf Zeppelin” Roma - Rio de Janeiro (N°5/7) s. cpl. SPL. En.Diena.
1933 - Soggetti vari (N°8/14) s. cpl. SPL. Bolaffi.
1933 - Soggetti vari (N°8/14) s. cpl. SPL.
1933 - Aerei su carta geografica o paesaggi (N°15/21) s. cpl. SPL. 
SEGNATASSE
1902 - Cifra (N°25/38) s. cpl. SPL.
1912 - Guerra balcanica soprastampati dal basso in alto e dall’alto in basso (N°39/51) s. cpl. SPL.
1913 - Cifra (N°65/79) s. cpl. SPL.

2800,-

1400,-

370,-
370,-
230,-
150,-
122,-

32,-
425,-
30,-

1150,-

600,-

150,-
150,-
90,-
65,-
50,-

15,-
180,-
12,-

vendite rateali fino a sei mesi senza interessi

ex 1748 ex 17491750

— 1751 —

— 1752 —

ex 
1753

ex 1754

ex 1755 ex 1756
ex 1757 — ex 1759 —
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1762

1763

1764

1765

1766
1767
1768

1769

1770
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BENEFICENZA
1915 - Pro Unione Patriottica soprastampati in rosso con nuovo valore (N°8/11) s. cpl. SPL e non comu-
ne. M.Raybaudi.
1917 - Soprastampati su francobolli delle Olimpiadi non emessi (N°21/22) s. cpl. SPL e non comune.
A.Diena.

1917 - Marche fiscali “Vittoria alata” con soprastampa del III° tipo in rosso bruno (N°26/38)
s. cpl. SPL e rara. Raybaudi, G.Chiavarello, En.Diena, P.Holcombe.
1917- Marche fiscali “Vittoria alata” con soprastampa del V° tipo (N°50/53) s. cpl. SPL e rara.
P.Holcombe, Em.Diena, M.Raybaudi.

DODECANNESO
1912 - Testa del Colosso di Rodi (N°1/3) s. cpl. SPL.

SAMO
1912 - Testa di Mercurio (N°4/8) s. cpl. SPL. 
1912 - Testa di Mercurio non dentellati (N°4/I-8/I) s. cpl. SPL e non comune.
1912 - Testa di Mercurio soprastampati in caratteri grandi e spessi (N°9/14) s. cpl. SPL.

DEDEAGASC
1913 - Francobolli di Bulgaria soprastampati (N°20/24) s. cpl. SPL e non comune. G.Chiavarello, tim-
brino di garanzia.
1913 - Diciture tipografiche su carta azzurrata con timbro di controllo in azzurro (N°25/30) emessi in
foglietto. SPL e non comuni. L.Raybaudi, En.Diena.

GHIUMULZINA (Komotini)
1913 - Francobolli di Turchia soprastampati (N°1/4) s. cpl. SPL e non comune. A.Diena.

360,-

250,-

2570,-

1488,-

165,-

25,-
225,-
30,-

400,-

750,-

280,-++

160,-

110,-

1000,-

650,-

75,-

10,-
100,-
14,-

200,-

275,-

130,-

— ex1761  — ex 1762

— ex 1763 — — ex 1764 —

ex 1765

ex 1767

— ex 1769 —

— 1770 —
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TRACIA  AMMINISTRAZIONE GRECA
1920 - Francobolli di Grecia del 1911 soprastampati (N°57/62) s. cpl. SPL e non comune. Em.Diena.
1920 - Francobolli di Grecia del 1913 soprastampati (N°63/74) s. cpl. SPL. G.Chiavarello.
1920 - Francobolli di Grecia del 1913 soprastampati (N°85/95) s. cpl. SPL. En.Diena.

JUGOSLAVIA EMISSIONI PROVVISORIE
EMISSIONE DI LONDRA

1945 - Patrioti dell’ 800 soprastampati in rosso e in oro (Mi. 445/50) s. cpl. SPL e non comune. Cert. Zrinjscak.

EMISSIONE DI SENTA (SERBIA)
1944 - Francobolli di Ungheria soprastampati con stella in rosso e iscrizioni in nero (N°1/10) s. cpl. di
10 valori. SPL e non comune. Cert. Ercegovic, E.Caffaz.
1944 - Francobolli di Ungheria soprastampati con stella in rosso e iscrizioni in nero “non emessi”
(N°11/24) s. cpl. di 14 valori. SPL e rara. Cert. Ercegovic, E.Caffaz.
SEGNATASSE
1944 - Segnatasse di Ungheria soprastampati con stella in rosso e iscrizioni in nero (N°1/4) s. cpl. SPL
e non comune. Cert. Ercegovic, E.Caffaz.

OLTREMARE
CONGO BELGA

1886 - Leopoldo II 5Fr. lilla (N°5) SPL e non comune.
1887 - Leopoldo II 5Fr. viola (N°11) SPL e raro.
1886 - Leopoldo II 10Fr. ocra (N°13) SPL e non comune.

250,-
130,-
80,-

-

830,-

2200,-

670,-

400,-
1050.-
500,-

110,-
60,-
35,-

200,-

325,-

800,-

270,-

150,-
425,-
200,-

— ex 1771 —
ex 1772 ex 1773 ex 1774

— 1775 —

ex 
1777

ex 
1776

ex 
1778

1779 17811780
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1855 - Visita del Re in Congo (N°329/32) s. cpl. non dentellata. SPL.
1855 - Visita del Re in Congo (N°333/36) s. cpl. non dentellata. SPL.
POSTA  AEREA
1936 - 50c. su 1,50Fr. verde soprastampa capovolta (PA16) SPL.

FOGLIETTI
1943 - Emissione speciale in favore agli abbonati alla rivista “Message” (BF3/10) s. cpl. di otto fogliet-
ti SPL e non comuni.
PACCHI POSTALI
1887 - 3,50Fr. su 5Fr. lilla (N°1) SPL e raro.

COLLEZIONE
1886/1961 - Avanzatissima collezione completa nelle emissioni di P.O. e P.A. dal 1894 e con diverse
presenze nei Segnatasse, sistemata su album Davo. Ottima qualità.

150,-
150,-

40,-

640,-

1150,-

5250,-

60,-
60,-

25,-

300,-

475,-

1375,-

SEGUE FOTO è      

ex 1782 ex 17831784

1786
— ex 1785 —

— ex 1787 —
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1788 ¤ 1886/1961 - Avanzatissima collezione quasi completa dal 1921 nella P.O. e P.A. e con diverse presen-
ze nei Segnatasse, sistemata su album Davo. Ottima qualità. 3200,- 825,-

— ex 1787 —

ex 
1788
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RUANDA - URUNDI
1915 - Soprastampati a mano “Ruanda e Urundi” del III° tipo “du Havre” serie di 14 valori (mancante
del valore da 1Fr. verde oliva) SPL e non comune. John Roib.
1955 - Visita del Re (N°196/99) s. cpl. non dentellati. SPL.
FOGLIETTI
1944 - Emissione speciale in favore agli abbonati alla rivista “Message” (BF1/4) s. cpl. SPL e non comune.
1949 - 75° anniversario U.P.U. (N°1A/4A) s. cpl. di quattro foglietti. SPL e rari.

COLLEZIONE
1916/1961 - Collezione completa di P.O. e P.A. (nelle tasse manca la 1a emissione N°1/8) in gran parte
con gomma integra e sistemata su album Davo. Ottima qualità.

1916/1961 - Collezione completa del periodo (mancano Tasse N°11 e N°20/26), sistemata su album
Davo. Ottima qualità.

370,-
100,-

320,-
600,-

800,-

345,-

140,-
40,-

150,-
300,-

275,-

100,-

— ex 1789 —

ex 
1791

— 1792 —
ex 1790

— ex 1793 —

ex 
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EGITTO
1867 - Sfinge e piramide di Keope stampa litografica dent. 15x12½ (N°8/13) s. cpl. SPL.
1872 - Sfinge e piramide di Keope stampa tipografica dent. 12½x13½  1pi. rosa rosso (N°17) SPL.
1872 - Sfinge e piramide di Keope stampa tipografica dent. 12½x13½  2pi. giallo (N°18) SPL.
1872 - Sfinge e piramide di Keope stampa tipografica dent. 12½x13½  2pi. viola (N°19) SPL
1872 - Sfinge e piramide di Keope stampa tipografica dent. 12½x13½  5pi. verde giallo (N°20) SPL
1874 - Emissione di Boulaq 20pa. blu grigio (N°16A) SPL.

COLLEZIONE
1884/1990 - Splendida e avanzatissima collezione del periodo inclusi P.A., BF, Servizio, Franchigia
Militare e Segnatasse; La raccolta che è completa nella P.O. (manca solo “Port Fouad” N°111/14) e
nella P.A. (manca 200m. N°67A), è sistemata in tre album a taschine. Ottima qualità.

340,-
90,-

110,-
90,-

325,-
120,-

7000,-

125,-
30,-
35,-
30,-
95,-
40,-

1750,-

— ex 1801 —

ex 1795 1796 1800179917981797
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8500,-

440,-
700,-
300,-
225,-

-
-

120,-
130,-

1950,-

135,-
190,-
100,-
80,-

100,-
25,-

40,-
45,-

TUNISIA
PROTETTORATO FRANCESE

COLLEZIONE
1888/1955 - Splendida collezione nuova in gran parte con gomma integra inclusi Segnatasse e Pacchi
Postali, sistemata su album. Sono presenti diverse emissioni non dentellate solo in parte conteggiate
(Catalogo € 850,00) ed un solo valore usato (Segnatasse N°21 annullato con tratti di penna incrociati).
Ottima qualità.

VARIETA’
1897 - 75c. rosa fondo a linee orizzontali (N°7a) SPL. 
1888 - 5Fr. viola su malva (N°8a) SPL. 
1921 - 10c. verde blocco di quattro con tete - beche e interspazio (N°76a) SPL. 
1923 - 50c. su 25c. azzurro con soprastampa capovolta (N°99b) SPL.
1931/1933 - Serie ordinaria "Moschea  e Anfiteatro" (N°166/80) 22 prove non dentellate e non gom-
mate in diversi colori anche non adottati e senza indicazione del valore.
1931/1933 - Moschea di Tunisi (N°171) prova non dentellata e non gommata, nel colore adottato.
PACCHI POSTALI
1906 - 10c. rosso e arancio  non dentellato (N°2a) SPL.
1906 - 2Fr. rosa e azzurro  non dentellato (N°9a) SPL.

1802

1803
1804
1805
1806
1807

1808

1809
1810

— ex 1802 —
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1812
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COLLEZIONE
1902/1945 - Splendido insieme di varietà del periodo con diverse presenze interessanti anche non cata-
logate e quindi non conteggiate, sistemata su cinque fogli d’album. Ottima qualità.

STATO INDIPENDENTE
COLLEZIONE
1956/1990 - Collezione completa del periodo inclusi i BF e alcune emissioni non dentellate (tra cui
N°402/27 - PA 22/25), sistemata in due album. Ottima qualità.

2180,-++

1500,-

400,-

300,-

1803 1804 1806

1808
— 1805 —

1809 1810— ex 1807 —

— ex 1811 —

— ex 1812 —

il simbolo “ex” indica che la foto del lotto è parziale
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COLLEZIONI
ITALIA REGNO E REPUBBLICA “Convegni e Manifestazioni filateliche” 1925/1952: splendida
collezione comprendente 7 foglietti erinnofili e 160 documenti fra cartoline e lettere (33 di Regno e 127
di Repubblica) inerenti le manifestazioni, le mostre, i convegni e le fiere filateliche che si sono svolti
nel periodo, con presenze anche non comuni e a tiratura limitata. La raccolta è sistemata in due album
Leuchtturm. - 1500,-

SEGUE FOTO è   

1813

— ex 1813 —
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VENDITA PROMOZIONALE CON DILAZIONE DI PAGAMENTO
E’prevista la possibilità di effettuare pagamenti rateizzati, entro il limite di sei mesi, da parte di tutti
i nostri clienti che ne facciano espressa richiesta prima di procedere all’acquisto che comunque dovrà
essere di importo superiore a € 500,00. Non sono previste percentuali al di sopra dei prezzi netti. Per
ulteriori informazioni contattateci ai numero 080/5216851 - 0861/249324.

— ex 1813 —
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LUOGOTENENZA 1944/1945: collezione completa montata su fogli d’album Marini. Ottima qualità.
ITALIA REPUBBLICA “Codici a barre” 2008/2016: collezione completa delle emissioni del perio-
do, sistemate in due album Marini. Ottima qualità.

SAN MARINO 1891/1907: splendida collezione del periodo classico composta da 23 lettere
affrancate con valori compresi tra il N°1 e il N°47 e montata in 18 eleganti fogli d’album con dida-
scalie descrittive. Diverse le presenze significative tra cui si segnalano una raccomandata diretta
in Germania affrancata tra gli altri con 10c. azzurro (N°3A) cert. En.Diena, una raccomandata
pentacolore affrancata con otto esemplari (N°2a x2 + 8/11 + 13 x2) cert. Raybaudi ed una racco-
mandata per la Svizzera affrancata per L.2,20 con L.1 carminio (N°20) firmata Em.Diena per
esteso. 

1080,-

6450,-

34000,-

200,-

1400,-

6750,-

— ex 1815 —

ex 1816
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1817

1818
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SAN MARINO 1945/1999: splendida collezione completa del periodo di PO, PA, Ex., Pacchi Postali,
Segnatasse e con i BF dal 1960, sistemata in album Marini. 

VATICANO 1929/2007: splendida collezione completa del periodo inclusi BF, Pacchi Postali e
Segnatasse (comprese le serie “righe larghe” N°13/18 e “carta grigia N°14I/18I) sistemata in quat-
tro album Marini (4 certificati). 

5500,-

11850,-

875,-

2750,-

— ex 1818 —

— ex 1817 —
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VATICANO 1929/2003: collezione completa del periodo inclusi BF e Servizi (nei Segnatasse manca
la serie “righe larghe” N°13/18) montata in tre album Euralbo (3 certificati). Ottima qualità e grande
occasione. 

SMOM 1966/2015: splendida collezione completa del periodo montata in tre album Marini. 

TRIESTE “A” 1948/1954: collezione completa inclusi i Servizi e sistemata su fogli d’album Yvert e
Tellier. Buona qualità.

6550,-

7400,-

7000,-

975,-

1525,-

1250,-

— ex 1819 —

— ex 1818 —

— ex 1821 —
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SOMALIA AFIS 1950/1960: collezione completa inclusi BF, Pacchi Postali e Segnatasse (manca
BF1), sistemata su album Marini. Ottima qualità.

AUSTRIA 1945/2008: splendida collezione quasi completa del periodo (mancano non emessi
N°645A/B - 1279A - BF Renner 2/5 - BF41) sistemata in cinque album Leuchtturm.

BELGIO 1959/2013: avanzatissima collezione del periodo inclusi i BF e sistemata in sei album Kabe
(1959/2009) + un album con fogli generici Marini (2010/13). Grande occasione.
BIELORUSSIA 1992/2010: collezione completa del periodo, sistemata in due album Lindner. Ottima
qualità.
BOSNIA CROATA 1993/2010: collezione completa del periodo sistemata in un album Lindner inclu-
si diversi minifogli (1993/2004 catalogo € 880,00), sistemati in un album Leuchtturm. Ottima qualità.
BOSNIA SERBA 1992/2010: collezione virtualmente completa del periodo (pochi valori mancanti tra
i N° 468 e N°498), sistemata in un album Lindner inclusi diversi Minifogli (2000/2006 cat. € 800,00),
sistemati in un album Leuchtturm. Ottima qualità.

2060,-

7200,-

5900,-

1800,-

1850,-

2100,-

500,-

1500,-

1000,-

350,-

350,-

400,-

consigliamo agli interessati, non appena consultato il catalogo,
di telefonare ai n° 080/5216851 - 0861/249324 

per ordinare i lotti di proprio interesse !  

— ex 1822 —

— ex 1823 —
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EUROPA CEPT 1956/2008: splendida collezione completa del periodo inclusi i BF (senza Minifogli
e Libretti) sistemata in sei album (Marini 1956/79 e Kabe 1980/2008). Grande occasione.

ESTONIA 1991/2010: collezione completa del periodo, sistemata su album Leuchtturm. Ottima qualità.
FAEROER 1975/2014: collezione completa del periodo inclusi i MF Europa (1979/2014 catalogo
€ 2.400,00) sistemata in tre album Marini. Ottima qualità.
FINLANDIA 1875/1965: avanzata collezione del periodo, completa nella parte ordinaria dal 1930 e
sistemata su fogli d’album Marini senza taschine. Ottima qualità.

FRANCIA 1945/2008: splendida collezione virtualmente completa del periodo (mancano non
emessa N°701A/F e alcune emissioni ordinarie degli anni 2000) inclusi BF, Preannulati e franco-
bolli di Servizio, sistemata in nove album Lindner. Grande Occasione.

9000,-

2340,-

4470,-

3090,-

12200,-

1500,-

450,-

800,-

450,-

2500,-

— ex 1828 —

— ex 1831 —

— ex 1832 —
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1834

1835
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GERMANIA UNITA 1990/2008: collezione virtualmente completa del periodo (mancano alcuni valo-
ri adesivi o provenienti da libretto) sistemata in tre album Lindner. Ottima qualità.
GRAN BRETAGNA 1952/2008: avanzatissima collezione del periodo (mancano N°283/86) com-
prensiva delle emissioni tipo inclusi BF e con alcune mancanze nelle emissioni regionali, sistemata in
cinque album Lindner. Grande occasione.

GROENLANDIA 1938/2014: collezione completa del periodo (manca “Danmark Befriet”
N°10A/18I) inclusi MF Europa (2007/14) e con buona presenza di libretti, sistemata in due album
Leuchtturm. Ottima qualità.

IRLANDA 1937/2013: splendida collezione completa del periodo inclusi Segnatasse, Minifogli
Europa CEPT, Libretti “Prestige” e Libretti ordinari (1990/2008), sistemata in cinque album
Marini e un volume per i Libretti.

2950,-

6375,-

5150,-

8250,-

600,-

1200,-

1150,-

1700,-

Se cerchi serietà, competenza e conoscenza del mercato 
scegli 3 Fil  “l’organizzazione filatelica italiana”

— ex 1834 —

— ex 1835 —

— ex 1836 —
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1837

1838

1839

1840
1841

1842

1843

1844

1845

««

««

««

««

««

««

««

««

¤

ISLANDA 1944/2014: splendida collezione completa del periodo inclusi i MF Europa e i Libretti
(al 2008), sistemata in tre album Marini.

JUGOSLAVIA - SERBIA MONTENEGRO - SERBIA 1992/2010: collezione completa del periodo
(dal 2006 Repubblica di Serbia) con presenza di MF dal 2003 e sistemata in due album Leuchtturm.
Ottima qualità
LETTONIA 1991/2010: collezione completa del periodo sistemata in un album Leuchtturm. Ottima
qualità.
LITUANIA 1990/2010: collezione completa del periodo sistemata su album Leuchtturm. Ottima qualità.
MACEDONIA 1991/2010: collezione virtualmente completa del periodo (sette valori mancanti tra i
N°416 e N°498) incluse le emissioni di Beneficenza e sistemata in un album Marini, oltre ad una buona
presenza di Minifogli (1994/2004 catalogo € 1.000,00), sistemati in altro volume. Ottima qualità.
MALTA 1953/2008: collezione completa del periodo inclusi i Segnatasse e sistemata in tre album
Lindner. Ottima qualità.
MOLDAVIA 1991/2009: collezione completa del periodo con presenza di MF e Libretti Europa, siste-
mata in 2 album Lindner. Ottima qualità.
ROMANIA 1948/2007: avanzatissima collezione del periodo, inclusi le emissioni e i BF non den-
tellati, sistemata in undici album Lindner. Splendida qualità.

RUSSIA 1963/1991: collezione completa del periodo inclusi i BF (manca solo BF 34) e le emissioni
non dentellate, sistemate in 3 album Marini senza taschine. Ottima qualità.

5100,-

3400,-

2950,-
2400,-

2100,-

2100,-

3750,-

9950,-

2270,-

1200,-

675,-

580,-
475,-

400,-

450,-

700,-

1900,-

375,-

— ex 1837 —

— ex 1844 —
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1846
1847

1848

1849

1850

««

¤

««

*

¤

SPAGNA 1957/2011: collezione completa del periodo, sistemata in sei album Lindner. Ottima qualità.
SVEZIA 1855/1965: avanzata collezione del periodo inclusi i Servizi e sistemata su fogli d’album
Marini senza taschine. Diverse le presenze di un certo interesse tra cui si segnalano i N° 6/11-12-25-
Servizio interno N°2. Ottima qualità. 

SVIZZERA 1951/2013: splendida collezione completa del periodo inclusi i BF e sistemata in quattro
album Lindner. 

SVIZZERA 1939/1960 “Primi Voli e Voli speciali: interessante collezione di 90 aerogrammi del
periodo montata su fogli da esposizione con didascalie descrittive. Ottima qualità.

ISRAELE 1948/1971: collezione completa del periodo senza bandelle, inclusi BF e Tasse e sistemata
su fogli d’album Marini senza taschine.  Ottima qualità.

3050,-

4400,-

5250,-

-

1000,-

700,-

600,-

1250,-

450,-

175,-

Per inviare gli ordini utilizzate il coupon allegato nell’ultima pagina del 
catalogo inoltrandolo a mezzo fax ai n° 080/2460310 - 0861/253898 
oppure per corrispondenza. Si accettano anche ordini telefonici ai 

n° 0805216851 - 0861/249324

— ex 1847 —

— ex 1848 —

— ex 1849 —
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1851 «« COLONIE INGLESI 1953/1970: splendida collezione virtualmente completa delle emissioni ordi-
narie di Elisabetta II, sistemata in 6 album. 18000,- 5750,-

SEGUE FOTO è   
— ex 1851 —
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SEGUE
FOTO
è   

visitate il nostro nuovo sito internet : www.3-fil.com
— ex 1851 —
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vendite rateali fino a sei mesi senza interessi
— ex 1851 — SEGUE

FOTO
è   
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1852

1853

1854
1855

1856

1857

1858

1859

1860

1861

««

««

««

««

««

««

««

««

««

««

GIRI OMNIBUS
INCORONAZIONE 1953: giro completo di 106 valori, sistemato su fogli d’album Marini tipo
Primato. Ottima qualità.
INCORONAZIONE 1953: giro completo di 106 valori, sistemato su fogli d’album autocostruito.
Ottima qualità.
FAME 1963: giro completo di 77 valori, sistemato su fogli d’album Marini tipo Primato. Ottima qualità.
CROCE ROSSA 1963: giro completo di 108 valori, (mancano BF Ghana e Nigeria), sistemato su fogli
d’album Marini tipo Primato. Ottima qualità.
U.I.T. 1965: giro completo di 112 valori (manca BF Ghana), sistemato su fogli d’album Marini tipo
Primato. Ottima qualità.
ANNO DELLA COOPERAZIONE 1965: giro completo di 102 valori (mancano Maldive 5 val. + BF
Ghana e Maldive), sistemato su fogli d’album Marini tipo Primato. Ottima qualità..
CHURCHILL 1965/67: giro completo di 176 valori (manca Maldive 6 val.), sistemato su fogli d’al-
bum Marini tipo Primato. Ottima qualità.
MONDIALI DI CALCIO 1966: giro completo di 68 valori (mancano BF Sud Arabia e Ghana), siste-
mato su fogli d’album Marini tipo Primato. Ottima qualità..
NUOVO PALAZZO O.N.U. 1966: giro completo di 58 valori (manca BF Ghana), sistemato su fogli
d’album Marini tipo Primato. Ottima qualità.
UNESCO 1966: giro completo di 104 valori (manca Maldive 6 val.), sistemato su fogli d’album Marini
tipo Primato. Ottima qualità.

FINE DELLA VENDITA

175,-

175,-
185,-

205,-

160,-

110,-

250,-

90,-

100,-

135,-

50,-

50,-
60,-

65,-

45,-

30,-

75,-

25,-

30,-

40,-

— ex 1851 —
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Tutto il materiale offerto nel presente catalogo è di proprietà della “3 Fil” s.r.l. o di terzi, i quali
hanno conferito regolare mandato di vendita alla predetta Società che quindi vende in proprio o per
conto terzi.

DESCRIZIONE - La numerazione e le quotazioni di riferimento sono quelle del catalogo Sassone
per l’area italiana, del catalogo Unificato per le FDC “Venezia”, l’Europa Occidentale, la Russia gli
Stati Uniti e l’Israele dei cataloghi Michael e Yvert et Tellier per l’Europa Orientale e Oltremare,
comprese le Colonie Inglesi: la quotazione del catalogo Stanley Gibbons è a volte evidenziata come
anche la numerazione in caso di differenze con l’Yvert.

QUALITA’ - Tutti i lotti offerti sono di alta qualità se non diversamente specificato, garantiti auten-
tici e corrispondono alla descrizione effettuata con la massima cura. I valori più importanti sono nor-
malmente firmati e/o corredati da uno o più certificati di garanzia dei più noti periti filatelici. Per i
lotti riprodotti fotograficamente la fotografia è parte integrante della descrizione per ciò che riguar-
da i margini, la dentellatura, la centratura, l’annullo. E’ possibile richiedere la scansione dei lotti die-
tro semplice richiesta.

PREZZI - Quanto offerto è a prezzi netti (nessuna commissione è dovuta), si intende salvo venduto
e sarà assegnato al primo richiedente. 

PAGAMENTO - Il pagamento dovrà essere effettuato anticipatamente
· mediante assegno circolare, bancario o vaglia postale intestato a 3 Fil s.r.l. Teramo.
· mediante bonifico bancario (Unicredit Banca - filiale di Teramo - c/c N°20017247 - CIN I - 
- IBAN - IT 09 K 02008 15303 0000 20017247)
· mediante c.c.p. intestato a 3 Fil s.r.l. Teramo - c/c N°41619545.
Si accettano anche ordini con pagamento contrassegno.

VISIONE LOTTI E FACOLTA’ DI RESA - A clienti conosciuti o comunque referenziati i lotti
potranno essere inviati in visione. Entro e non oltre 10 gg. dal ricevimento dovrà essere effettuato il
pagamento o il reso dei lotti che non dovessero soddisfare l’acquirente, per consentire la disponibili-
tà a favore di altri collezionisti.

SPEDIZIONE - La spedizione verrà effettuata al primo richiedente a ½ assicurata convenzionale a
rischio e pericolo del committente, con addebito di € 8,00 quale contributo per le spese postali in caso
di ordini inferiori ad € 100,00

FORO COMPETENTE - Per ogni controversia il Foro competente è quello di Teramo.
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¨ Ho inviato vaglia di € ¨ Allego assegno di € 

COGNOME ....................................................... NOME ................................................

VIA ...................................................................... N° ................... CAP ..........................

CITTA’ .................................................... PROV.  ............... TEL. .................................

FIRMA ........................................... CODICE FISCALE ...............................................

VENDITA  A PREZZI NETTI N° 47

ORDINE D’ACQUISTO

3 FIL s.r.l.
Via Calefati, 94

70122 Bari
( 080/5216851 - 0861/249324

FAX 080/2460310 - 0861/253898

¨ Pagamento in contrassegno alla consegna E-mail : ________________________________
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Clienti

INFORMATIVA AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI

I dati personali dell’utente sono utilizzati da 3FIL S.r.l., che ne è titolare per il trattamento, nel rispetto dei principi di  
protezione dei dati personali stabiliti dal Regolamento GDPR 2016/679.

MODALITÀ E FINALITÀ DEL TRATTAMENTO DATI

1. La informiamo che i dati verranno trattati con il supporto dei seguenti mezzi:
•     Mista - elettronica e cartacea

con le seguenti finalità,
•     Adempimento di obblighi fiscali o contabili
•     Elaborazione, stampa, imbustamento e spedizione delle fatture
•     Gestione del contenzioso (contratti, ordini, arrivi, fatture)
•     Gestione della clientela (contratti, ordini spedizioni e fatture)

Fatto salvo esplicito diniego da parte dell’ interessato, i dati dell'utente saranno trattati anche per le seguenti finalità.

•     Invio di proposte e di comunicazioni commerciali a mezzo posta elettronica o SMS o fax, da parte di 3FIL 
S.r.l.;

□ accetta □ non accetta

•     Indagini di mercato e statistiche, marketing e referenze su comunicazioni pubblicitarie (stampa, radio, TV.
Internet, ecc.), preferenze sui prodotti;

□ accetta □ non accetta

•     Attività di profilazione;

□ accetta □ non accetta

L’eventuale rifiuto nel consentire il trattamento dei dati comporta l’impossibilità di usufruire del servizio richiesto dal-
l’utente.

BASE GIURIDICA

2. Il conferimento dei dati è obbligatorio per tutto quanto è richiesto dagli obblighi legali e contrattuali e pertanto l’even-
tuale rifiuto a fornirli in tutto o in parte può dar luogo all’impossibilità di fornire i servizi  richiesti.
La società tratta i dati facoltativi degli utenti in base al consenso, ossia mediante l’approvazione esplicita della presen-
te policy privacy e in relazione alle modalità e finalità di seguito descritte.

CATEGORIE DI DESTINATARI

3. Ferme restando le comunicazioni eseguite in adempimento di obblighi da legge e contrattuali, tutti i dati raccolti ed ela-
borati potranno essere comunicati esclusivamente per le finalità sopra specificate alle seguenti categorie di interessati:

•     Autorità di vigilanza e controllo;
•     Consulenti fiscali e del lavoro;
•     Società di assistenza informatica;

Nella gestione dei suoi dati, inoltre, possono venire a conoscenza degli stessi le seguenti categorie di persone autoriz-
zate e/o responsabili interni ed esterni individuati per iscritto ed ai quali sono state fornite specifiche istruzioni scritte
circa il trattamento dei dati.

PERIODO DI CONSERVAZIONE

4. I dati obbligatori ai fini contrattuali e contabili sono conservati per il tempo necessario allo svolgimento del rapporto 
commerciale e contabile.  
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I dati di chi non acquista o usufruisce di prodotti/servizi, pur avendo avuto un precedente contatto con dei rappresen-
tanti dell’azienda, saranno immediatamente cancellati o trattati in forma anonima, ove la loro conservazione non risul-
ti altrimenti giustificata, salvo che sia stato acquisito validamente il consenso informato degli interessati relativo ad una 
successiva attività di promozione commerciale o ricerca di mercato.

Il periodo di conservazione dei dati è: I dati saranno trattati per tutto il tempo necessario allo svolgimento del rappor-     
to commerciale in essere e per i successivi dieci anni dalla data di acquisizione degli stessi.

DIRITTI DELL’INTERESSATO

5. Ai sensi del Regolamento europeo 679/2016 (GDPR) e della normativa nazionale l’interessato può secondo le modali-
tà e nei limiti previsti dalla vigente normativa, esercitare i seguenti diritti:

•     richiedere la conferma dell’esistenza di dati personali che lo riguardano (diritto di accesso);
•     conoscerne l’origine;
•     riceverne comunicazione intelligibile;
•     avere informazioni circa la logica, le modalità e le finalità del trattamento;
•     richiederne l’ aggiornamento, la rettifica, l’integrazione, la cancellazione, la trasformazione in forma anoni-

ma, il blocco dei dati trattati in violazione di legge, ivi compresi quelli non più necessari al proseguimento 
degli scopi per i quali sono stati raccolti;

•     diritto di limitazione e/o di opposizione al trattamento di dati che lo riguardano;
•     diritto di revoca;
•     diritto alla portabilità dei dati;
•     nei casi di trattamento basato su consenso, ricevere i propri dati forniti al titolare in forma strutturata e leggi-

bile da un elaboratore di dati e in un formato comunemente usato da un dispositivo elettronico;
•    il diritto di presentare un reclamo all’Autorità di controllo.

6. Titolare del trattamento dei Suoi dati personali è 3 FIL S.r.l., p.iva 01506920675 c.f. 01506920675.
•    Email: info@3-fil.com
•    PEC: 3-fil@pec.it

Telefono; 0861249324

••••••••••••••••••••

Il/I sottoscritto/i in calce identificato/i dichiara di aver ricevuto completa informativa ai sensi dell’art. 13 del Regola-
mento UE 2016/679 ed esprime il consenso al trattamento ed alla comunicazione dei propri dati personali con partico-
lare riguardo a quelli cosiddetti particolari nei limti per le finalità e per la durata precisati nell’informativa.

Data Firma


